
LE TOUR DU MONDE  
PAR L’AFFICHE 

COLLECTIONS 
& COLLECTIONS 

 JEUDI 16 &  
VENDREDI 17 NOVEMBRE 2023





Agrément n° 139-2019 - Numéro Siret : 80436413100032  

Numéro TVA intracommunautaire : FR2880436413

Affiches en couverture :
1ère de couv. : N° 1649 
2ème de couv. : N° 1642 
3ème de couv. : N° 224 
4ème de couv. : N° 260

Intégralité des lots et descriptions complètes sur  

www.maison-good.fr - www.millon.com 

JEUDI 16 & VENDREDI 17 NOVEMBRE 2023 

À 14 H

LE TOUR DU MONDE PAR L’AFFICHE 
—— 

COLLECTIONS & COLLECTIONS 

Intégralité des lots, descriptions complètes 
et enchères en ligne sur  

1, rue Rossini, 75009 Paris - 01 86 64 18 34 

www.maison-good.fr - contact@maison-good.fr  

Commissaires-Priseurs : Me Cécile DUPUIS & Me Guillaume LATOUR  

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

Exhibition by appointment 
AFFICHES ANCIENNES 

THE VINTAGE POSTER SCHOP 

3, rue de Solférino, 75007 Paris 

+33 (0)6 07 53 30 91
fredericlozada@yahoo.fr 

Instagram : @affichesanciennes 



2

INDEX THEMES
01 AIN TRAVEL POSTER & DRAWING ........................................................1264  

03 ALLIER TRAVEL POSTER.....................................................1265 à 1268  

05 HAUTES ALPES TRAVEL POSTER.........................................1269 à 1270  

06 ALPES MARITIMES TRAVEL POSTER .....................................1271 à 1287  

07 ARDECHE TRAVEL POSTER ..........................................................1288  

09 ARIEGE TRAVEL POSTER ....................................................1289 à 1291  

11 AUDE TRAVEL POSTER .......................................................1292 à 1294  

12 AVEYRON TRAVEL POSTER .................................................1295 à 1297  

13 BOUCHES DU RHÔNE TRAVEL POSTER ..............................1298 à 1305  

14 CALVADOS TRAVEL POSTER ..............................................1306 à 1334  

15 CANTAL TRAVEL POSTER ...................................................1335 à 1339  

17 CHARENTE MARITIME TRAVEL POSTER ...............................1340 à 1349  

18 CHER TRAVEL POSTER.................................................................1350  

19 CORREZE TRAVEL POSTER..................................................1351 à 1352  

20 CORSE / CORSICA TRAVEL POSTER ....................................1353 à 1360  

20 CORSE / CORSICA TRAVEL POSTER .....................................1361 à 1362  

22 COTES D' ARMOR TRAVEL POSTER.....................................1363 à 1368  

23 CREUSE TRAVEL POSTER....................................................1369 à 1371  

24 DORDOGNE TRAVEL POSTER.............................................1372 à 1378  

25 DOUBS TRAVEL POSTER ..............................................................1379  

26 DROME TRAVEL POSTER..............................................................1380  

27 EURE TRAVEL POSTER .......................................................1381 à 1383  

29 FINISTERE TRAVEL POSTER ................................................1384 à 1409  

30 GARD TRAVEL POSTER.......................................................1410 à 1412  

31 HAUTE GARONNE TRAVEL POSTER ...............................................1413  

32 GERS TRAVEL POSTER........................................................1414 à 1415  

33 GIRONDE TRAVEL POSTER.................................................1416 à 1426  

34 HERAULT TRAVEL POSTER.................................................1427 à 1430  

35 ILLE ET VILAINE TRAVEL POSTER.........................................1431 à 1433  

37 INDRE ET LOIRE TRAVEL POSTER........................................1434 à 1440  

38 ISERE TRAVEL POSTER.......................................................1441 à 1448  

39 JURA TRAVEL POSTER .......................................................1449 à 1451  

40 LANDES TRAVEL POSTER ..................................................1452 à 1453  

41 LOIR ET CHER TRAVEL POSTER...........................................1454 à 1455  

42 LOIRE TRAVEL POSTER ................................................................1456  

43 HAUTE LOIRE TRAVEL POSTER...........................................1457 à 1458  

44 LOIRE ATLANTIQUE TRAVEL POSTER..................................1459 à 1468  

46 LOT TRAVEL POSTER.........................................................1469 à 1472  

48 LOZERE TRAVEL POSTER ...................................................1473 à 1476  

49 MAINE ET LOIRE TRAVEL POSTER..................................................1477  

50 MANCHE & ILES ANGLONORMANDES TRAVEL POSTER.......1478 à 1489  

51 MARNE TRAVEL POSTER ..............................................................1490  

54 MEURTHE ET MOSELLE TRAVEL POSTER ........................................1491  

56 MORBIHAN TRAVEL POSTER .............................................1492 à 1497  

58 NIEVRE TRAVEL POSTER....................................................1498 à 1499  

59 NORD TRAVEL POSTER .....................................................1500 à 1502  

60 OISE TRAVEL POSTER........................................................1503 à 1504  

61 ORNE TRAVEL POSTER ......................................................1505 à 1506  

62 PAS DE CALAIS TRAVEL POSTER .........................................1507 à 1514  

63 PUY DE DOME TRAVEL POSTERS ........................................1515 à 1526  

64 PYRENEES ATLANT & BASQ ESP TRAVEL POSTER .................1527 à 1562  

65 HAUTES PYRENEES TRAVEL POSTER ...................................1563 à 1571  

66 PYRENEES ORIENTALES TRAVEL POSTER.............................1572 à 1577  

67 BAS RHIN TRAVEL POSTER ................................................1578 à 1582  

68 HAUT RHIN TRAVEL POSTER .............................................1583 à 1586  

69 RHONE TRAVEL POSTER..............................................................1587  

72 SARTHE TRAVEL POSTER .............................................................1588  

73 SAVOIE TRAVEL POSTER....................................................1589 à 1593  

74 HAUTE SAVOIE TRAVEL POSTER .........................................1594 à 1627  

75 PARIS TRAVEL POSTER.......................................................1798 à 1816  

76 SEINE MARITIME TRAVEL POSTER .......................................1817 à 1832  

77 SEINE ET MARNE TRAVEL POSTER.................................................1833  

78 YVELINES TRAVEL POSTER ...........................................................1834  

79 DEUX SEVRES TRAVEL POSTER.....................................................1835  

80 SOMME TRAVEL POSTER .............................................................1836  

81 TARN TRAVEL POSTER .......................................................1837 à 1838  

82 TARN ET GARONNE TRAVEL POSTER ............................................1839  

83 VAR TRAVEL POSTER ........................................................1840 à 1867  

84 VAUCLUSE TRAVEL POSTER ..............................................1868 à 1875  

85 VENDEE TRAVEL POSTER...................................................1876 à 1878  

86 VIENNE TRAVEL POSTER ...................................................1879 à 1880  

88 VOSGES TRAVEL POSTER...................................................1881 à 1885  

89 YONNE TRAVEL POSTER ...................................................1886 à 1887  

94 VAL DE MARNE TRAVEL POSTER ..................................................1888  

98 MONACO / MONTE-CARLO TRAVEL POSTER.......................1889 à 1901  

24 HEURES DU MANS / LE MANS ..............................................893 à 902  

AERONAUTIQUE / AERONAUTICS POSTERS & PAINTINGS ..........1127 à 1129  

AEROPORT DE PARIS / PARIS AIRPORTS...................................1004 à 1005  

AFFICHE ESTAMPES TABLEAUX DESSINS POSTER........................240 à 246  

AFFICHES MATTER / POSTERS MATTER .......................................361 à 364  

AFRIQUE / AFRICA TRAVEL POSTER & PAINTING..........................371 à 386  

AGRICULTURE / AGRICULTURAL POSTER....................................621 à 622  

AIR FRANCE TRAVEL POSTER .................................................1035 à 1126  

ALBANIE / ALBANIA...........................................................................387  

ALCOOL & SPIRITUEUX ............................................................623 à 645  

ALFRED HITCHCOCK..........................................................................58  

ALGERIE / ALGERIA ..................................................................388 à 390  

ALLEMAGNE / GERMANY ..........................................................391 à 392  

AMERICA'S CUP POSTERS & WATER COLOURS ..........................807 à 816  

ANDY WARHOL (1928 - 1987) POSTERS & PRINTS........................247 à 250  

ANGLETERRE & G & B / ENGLAND & GB TRAVEL POSTER .............507 à 515  

ANTILLES / WEST INDIES..........................................................1205 à 1212  

APPLE POSTERS & VINTAGE LIGHT BOX .....................................225 à 228  

AQUARIUM......................................................................................794  

ARABIE SAOUDITE / SAUDIA ARABIA .........................................393 à 396  

ARCHITECTURE........................................................................231 à 233  

ARGENTINE / ARGENTINA.........................................................397 à 399  

ARMEE DE L'AIR / AIR FORCE..................................................1006 à 1010  

ART DECO POSTER & PRINTS & GOUACHE .................................251 à 254  

ART NOUVEAU POSTER & GOUACHES & PAINTINGS ..................255 à 262  

ASTERIX & OBELIX..............................................................................211  

AUDREY HEPBURN.....................................................................98 à 99  

AUSTRALIE / AUSTRALIA TRAVEL POSTER ...................................400 à 401  

AUTOMOBILES POSTER & WATERCOLOURS .............................903 à 1003  

AUTRICHE / AUSTRIA TRAVEL POSTER........................................402 à 403  

AVIRON KAYAK CANOE / ROWING KAYAK CANOE......................704 à 705  

AVOCATS JUSTICE / LAWYERS POSTERS & DRAWING............................162  

BALEARES ..............................................................................404 à 405  

BANQUES & FINANCES / BANKING & FINANCIAL.........................163 à 173  

BELGIQUE / BELGIUM ...............................................................406 à 414  

BIERES BRASSERIE / BEERS POSTER...........................................646 à 649  

BILLARD / BILLIARDS ..............................................................1220 à 1221  

BOULANGERIE / BAKERY ...................................................................650  

BRESIL / BRAZIL TRAVEL POSTER.........................................................415  

BULGARIE / BULGARIA.......................................................................416  

CABARET & MUSIC HALL TRAVEL POSTER ...............................1792 à 1793  

CAFE - CHICOREE / COFFEE - CHICORY.......................................651 à 656  

CANOTS AUTOMOBILES / RUNABOATS ......................................706 à 707  

CASINOS - JEUX / CASINOS - GAMES ..................................................1130  

CHAMPAGNE ..........................................................................657 à 673  

CHASSE A COURRE/ STAG HUNTING ......................................1229 à 1241  

CHINE - HONG-KONG / CHINA - HONG-KONG............................417 à 418  

CHOCOLATS & CACAO / CHOCOLATES & COCOA......................674 à 678  

CIE GENERALE TRANSATLANTIQUE ..........................................708 à 725  

CIES AERIENNES / AIRLINE CIES ...............................................1011 à 1032  

CIES DE CH. DE FER / RAILWAYS CIES TRAVEL POSTER.................818 à 829  



3

CIES MARITIMES / LINERS CIES...................................................726 à 778  

CINEMA / MOOVIES......................................................................51 à 57  

CIRQUE - ZOO / CIRCUS - ZOO ..................................................203 à 204  

COFFRES FORT / SAFES.......................................................................174  

COLLECTION DU SUD DE LA France ...............................................1 à 50  

COLONIES / COLONIAL ..........................................................1188 à 1201  

CONCORDE (1973 - 2003) .....................................................1033 à 1034  

COSMETIQUES, PRODUITS DE BEAUTE / COSMETICS ................1179 à 1180  

COURSES DE CHEVAUX / HORSE RACING................................1216 à 1219  

COUSTEAU JACQUES YVES DIT LE COMMANDANT COUSTEAU ...791 à 793  

CUBA TRAVEL & POLITICS POSTER......................................................421  

CYCLES TRAVEL POSTER ..........................................................860 à 877  

DALIDA ............................................................................................197  

DANSE / DANCE.......................................................................208 à 210  

DENTISTES, PRODUITS DENTAIRES / DENTISTS ............................546 à 550  

DESIGN DECORATION .............................................................263 à 285  

DROGUE / DOPE ...............................................................................186  

ECOLE POLYTECHNIQUE - POINT GAMMA ..........................................365  

ECOLES - INSTRUCTION / SCHOOLS ..........................................368 à 369  

EDUCATION DES ENFANTS / EDUCATION OF CHILDREN ......................370  

EGYPTE / EGYPT TRAVEL POSTER................................................419 à 420  

ELECTRICITE / ELECTRICITY ........................................................182 à 184  

ENA : ECOLE NATIONALE D'ADMINISTRATION ...........................366 à 367  

ESPACE / SPACE ........................................................................101 à 105  

ESPAGNE / SPAIN .....................................................................422 à 426  

FRANC-MACONNERIE / FREEMASON .........................................153 à 159  

France DIVERSES REGIONS / FRENCH REGIONS TRAVEL......................1263  

GASTRONOMIE / GASTRONOMY................................................551 à 620  

GAZ / GAS POSTER & GOUACHES.......................................................180  

GEORGIE / GORGIA (RUSSA)..............................................................427  

GOLF ...................................................................................1242 à 1255  

GRACE JONES ............................................................................94 à 97  

GRECE / GREECE ......................................................................428 à 432  

GUADELOUPE MARTINIQUE GUYANE / FRENCHWEST INDIES.....1213 à 1215  

GUERRE 14 - 18 / 1914 - 1918/ WORLD WAR 1 POSTER......................123 à 136  

GUERRE 1939 - 1945/WORLD WAR 2 POSTER & GOUACHES..........137 à 151  

GUERRE D'ESPAGNE (1935 - 1939) / SPANISH CIVIL WAR .......................160  

HENRI MATISSE (1869 - 1954) POSTER .......................................286 à 288  

HOLLANDE / HOLLAND TRAVEL POSTER ...................................433 à 435  

HONG KONG..........................................................................436 à 438  

HONGRIE / HUNGARY.......................................................................439  

IMMOBILIER MAISON / REAL ESTATE POSTER HOUSE ................1258 à 1262  

INDE & CEYLAN SRI LANKA & BENGAL / INDIA .. .................................440  

INDOCHINE / INDOCHINA / VIETNAM WAR.................................441 à 451  

INDUSTRIE / INDUSTRY .......................................................................177  

INFORMATIQUE HARD & SOFT / COMPUTER WORLD ..................229 à 230  

IRAK / IRAQ .............................................................................452 à 454  

IRAN ...............................................................................................455  

IRLANDE / IRELAND .................................................................456 à 457  

ISRAEL ...................................................................................458 à 459  

ITALIE / ITALY ...........................................................................460 à 473  

JAMES BOND .............................................................................63 à 88  

JAPON / JAPAN TRAVEL POSTER................................................474 à 475  

JEAN DUBUFFET (1901 - 1985)............................................................289  

JOAN MIRO (1893 - 1983) ..................................................................292  

JOSEPHINE BAKER......................................................................89 à 92  

LE CORBUSIER (Charles-Édouard Jeanneret-Gris) .....................293 à 295  

LEVRIERS / GREYHOUND........................................................1223 à 1224  

LIBAN & SYRIE / LEBANON & SYRIA TRAVEL POSTER....................476 à 480  

LUXEMBOURG..................................................................................481  

MADAGASCAR.................................................................................482  

MADERE (ILE PORTUGAISE) / MADERIA (PORTUGUISE) .......................483  

MARATHONS COURSES A PIED.........................................................1222 

MARILYN MONROE ............................................................................93  

MARINE NATIONALE / FRENCH NAVY POSTER ...........................795 à 806  

MAROC / MOROCCO TRAVEL POSTER.......................................484 à 487  

MEDICAL - MEDICAMENTS - PHARMACIE POSTER ........................178 à 179  

MESSAGERIES MARITIMES ........................................................779 à 790  

MEXIQUE / MEXICO..................................................................488 à 491  

MODE - LINGERIE / FASHION - UNDERWEAR - POSTER................1139 à 1178  

MONTRES, JOAILLER., ORFEVR. / WATCHES, JEWELLERY ............1181 à 1187  

MOTO SCOOTERS / MOTOR BICYCLES .......................................830 à 853  

MOULIN ROUGE PARIS..........................................................1794 à 1797  

MUSIQUE MECANIQUE.............................................................201 à 202  

NIKI DE SAINT PHALLE (1930 - 2002) .........................................296 à 297  

NOUVELLE ZELANDE / NEW ZEALAND TRAVEL POSTER .......................492  

OPERETTE.............................................................................1789 à 1791  

PABLO PICASSO (1881 - 1973) ...................................................298 à 300  

PARFUM / PERFUME................................................................1131 à 1134  

PETROLE / OIL....................................................................................181  

PHOTOGRAPHIE / PHOTOGRAPHY POSTER ...............................234 à 239  

PIN UPS EROTISME ...................................................................301 à 351  

PNEUMATIQUES / TYRES ..........................................................854 à 859  

POLITIQUES AFF DESSINS / POLITICS POSTER DRAWING...............117 à 122  

POLO ...................................................................................1227 à 1228  

POLOGNE / POLAND ........................................................................493  

POSTES & TIMBRES / POST & STAMPS ...................................................185  

PSYCHEDELIQUE ANNEES 60/70 ..............................................205 à 207  

RACISME / RACISM.............................................................................161  

RAYMOND SAVIGNAC (1907 - 2002)..........................................352 à 357  

ROCK 'N' ROLL & PUNK & MUSIC XX EME POSTER.......................187 à 190  

ROIS DE France - MAISON DE France POSTER & LITHOS ........................152  

ROLLING STONES .....................................................................191 à 196  

ROMY SCHNEIDER ......................................................................59 à 62  

ROY LICHTENSTEIN (1923 - 1997) ..............................................358 à 360  

RUGBY .................................................................................1225 à 1226  

RUSSIE / RUSSIA TRAVEL POSTER & GOUACH.............................494 à 495  

SAINT-PIERRE ET MIQUELON ...........................................................1204  

SALVADOR DALI (1904 - 1989)...................................................290 à 291  

SAVON / SOAP .......................................................................1135 à 1138  

SCIENCE FICTION POSTERS ...............................................................100  

SERBIE / SERBIA TRAVEL POSTER ........................................................496  

SERGE GAINSBOURG........................................................................200  

SKI / SKIING TRAVEL POSTER & GOUACHES.............................1628 à 1695  

SPORTS ................................................................................1256 à 1257  

STARWARS / LA GUERRE DES ETOILES.........................................106 à 116  

STEVE MAC QUEEN ET LES 24 HEURES DU MANS ......................878 à 892  

SUEDE & NORVEGE & DANEMARCK FINLAND TRAVEL POSTER ...497 à 506  

SUISSE / SWITZERLAND .........................................................1696 à 1786  

SUPER HEROS ..................................................................................525  

SWISS OBJECTS POSTERS ......................................................1787 à 1788  

TCHEQUIE / CZECHIA................................................................516 à 518  

THAILANDE......................................................................................519  

THE / TEA ................................................................................679 à 682  

THE BEATLES ...........................................................................198 à 199  

TRAVAIL - APPRENTISSAGE / WORK .............................................175 à 176  

TROUPES COLONIALES .........................................................1202 à 1203  

TUNISIE / TUNISIA..............................................................................520  

TURQUIE / TURKEY ...................................................................521 à 523  

U. S. A. TRAVEL POSTER ...........................................................526 à 545  

URUGUAY........................................................................................524  

VINS / WINES POSTER & GOUACHES .........................................683 à 702  

WALT DISNEY...........................................................................212 à 224  

WHISKY ...........................................................................................703  

YACHTING / NAUTISME ......................................................................817

INDEX THEMES



4

N° 1599 N° 1822

N° 545 N° 1815

N° 897 N° 886

N° 615 N° 1141



ACHAT - VENTE - EXPERTISES POUR VENTES AUX ENCHÈRES

3 rue de Solférino - 75007 Paris 
06 07 53 30 91  

 Affichesanciennes – Lozadafrederic

En venant nous voir :  
Faites entrer chez vous une affiche ancienne pour découvrir une autre vie, pleine de couleurs, 
de rêves, dessinés par ces trésors d’un autre temps... A la maison, au bureau, revivez vos sou-
venirs d’enfance, vos vacances, vos voyages, votre histoire, notre histoire ,refaites votre his-
toire, faites le tour du monde avec moi, vivez dans une autre dimension. 
Je serai là pour vous guider, vous faire découvrir, cette nouvelle planète qu’est l’affiche ancienne, 
devenez membre de ce club de connaisseurs, de cette nouvelle dimension. 
A très bientôt parmi les rêves que développeront chez vous, ces trésors d’un autre temps, 
dans votre prochaine vie, quand vous en aurez une chez vous.  

Valorisez vos affiches que vous retrouvez dans vos greniers, caves, ou en chinant.

Frédéric LOZADA

O r s a y  G a l l e r y  
A F F I C H E S  A N C I E N N E S  
T H E  V I N TA G E  P O ST E R  S H O P
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VENTE DU JEUDI 16 NOVEMBRE À 14 H 
LE TOUR DU MONDE PAR L’AFFICHE - COLLECTIONS & COLLECTIONS 

Lots n°  1 à 1001 - Pages 8 à 73

N° 54



2         La Reine Esclave Les Films Internationaux vers 1920 

79 x 59 cm                                                     100/200 € 
5         Hotchkiss Lot de 2 affiches vers 1930 

27 x 44 cm                                                     100/200 € 
7         Lot de 3 Affiches sur L'Angleterre vers 1920 

105 x 75 & 100 x 62 cm                                  200/400 € 

10       Lot de 178 Photos D'Exploitations de Cinéma / Lot of 178 

Photos Of Loby Cinéma 1930 1950 

24 x 30 & 30 x 24 cm                                     200/400 € 

11        Lot de 12 Aff de publicité vers 1950 1960 1970 

160 x 120 & 80 x 60 & 60 x 40 cm                  400/800 € 
12        Lot de 7 Affiches en Mauvais Etat : Dinan Moulins Bretagne 

& Normandie & Bar Le Duc Chaumière vers 1920 & 1930 

100 x 62 & 105 x 75 cm                                500/1000 € 

13      ARNOLD Amour Tzigane Opéra Comique de Franz Lehar 

1913 

111 x 75 cm                                                    100/200 € 

16      CARLU JEAN Le Sirop des Vosges Cazé éteind la toux vers 

1950 

160 x 120 cm                                                  150/300 € 

18      CARTIER ROGER A Nous La Liberté René Clair 1931 

160 x 118,5 cm                                               100/200 € 
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21       CRISTELLYS V. Les Aventures des Pieds Nickelés 1948 

156 x 114 cm                                                  100/200 € 
22      DE FREDY L'Ecole du Mariage Phylis Maver 1928 

157 x 115 cm                                                   100/200 € 
23      DORIVAL GEO Mare de Criqueboeuf (1 Etat ok l'autre Manques) 

1913 

105 x 75 cm                                                   200/400 € 

27      HALLE CHARLES Saint Suzane La Mayenne Pittoresque vers 

1900 

105 x 75 cm                                                   150/300 € 

29      LABISSE FELIX Pantalonades Le Jeune Colombier Le Nou-

veau Théâtre Comique Affiche Signée au Crayon Félix Labisse vers 

1940 

118 x 79 cm                                                    100/200 € 

30      LABISSE FELIX Labisse Instituto de Arte Moderno Paraguay 

665 Buenos Aires Argentina 1950 

111 x 74 cm                                                     150/300 € 

31       LACAZE JULIEN Normandie Bretagne Ile de Jersey vers 1920 

105 x 74 cm                                                   200/400 € 
32      MADRAZO Esmeralda vers 1930 

120 x 80 cm                                                   150/300 € 
33      MORVAN HERVE Kelton vers 1960 

160 x 120 cm                                                  150/300 € 
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35      PENFIELD EDWARD Harper'S Christmas 1895 

64 x 52 cm                                                     100/200 € 
38      RV Les Enfants Térribles De Jean Cocteau 1950 

160 x 118 cm                                                  200/400 € 
39      SEGOGNE Alice Baron de L'Opéra vers 1925 

158 x 112,5 cm                                               150/300 € 

40      TANCONVILLE Grottes & Cascade de Beaume vers 1900 

105 x 75 cm                                                   200/400 € 
41      TOUSSAINT Bayeux La Tapisserie vers 1920 

105 x 75 cm                                                   150/300 € 
42      VILLEMOT BERNARD Bally Lotus Blossom vers 1980 

60 x 40 cm                                                    100/200 € 

43      VILLEMOT BERNARD Contrex Personnages 1971 

91 x 64 cm                                                     100/200 € 
46      VILLEMOT BERNARD Lot de 4 Aff: Bâteaux Mouches- Paris 

Congrès Pub - Contrex Fond Noir Bally - Lotus Blossom Grande vers 

1960 1970 

170 x 120 & 64, 5 x 50 60 x 38 cm                500/1000 € 

47      VILLEMOT BERNARD & SAVIGNAC RAYMOND & FIX 
MASSAU Lot de 6 Aff : Philipps Elephant Contrex Camel Lancelot 

Du Lac Bally Lotus Blossom vers 1960 1970 1980 

160 x 120 120 x 160 cm                                 500/1000 € 
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49      VILLEMOT BERNARD & SAVIGNAC RAYMOND & FIX 
MASSAU Lot de 8: Bally Lotus Blossom (2) - Pâques - Camel 3,30 

Frcs- Contrex - Lancelot du Lac Philipps.. vers 1960 1970 1980 

160 x 120 & 120 x 160 cm                             500/1000 € 

50      VILLEMOT BERNARD & SAVIGNAC RAYMOND & FIX 
MASSAU Lot de 7: Bally Lotus Blossom (2) - Camel 3,30 Frcs- 

Contrex -Lilly Aime Moi (3) 1950 1960 1970 

160 x 120 cm                                               500/1000 € 

51        L'Aventure c'est L'Aventure de Claude Lelouch 1972 

37 x 52 cm                                                   800/1600 € 

52       La Nuit du Loup-Garou (The Curse of the Werewolf) 1961 

160 x 120 cm                                             1500/3000 € 
53       Autant en Emporte le Vent Clark Gable Vivian Leigh vers 

1960 

156 x 115 cm                                             3000/6000 € 

54       Casablanca Bogart Bergman Henreid Très Rare Affiche 

Belge de ce film Mythique vers 1948 

43 x 34,5 cm                                         10000/20000 € 

55      FERRACCI L'Aventure c'est L'Aventure de Claude Lelouch 

1973 

75 x 60 cm                                                1000/2000 € 

56      JOUINEAU BOURDUGE Rollerball Gouache Originale pour 

ce film mythique signée Jouineau Bourduge Pièce unique 1975 

61 x 50 cm                                                2000/4000 € 

57      JOUINEAU BOURDUGE New York New York Gouache & Col-

lage Originale de Jouineau Bourduge 1977 

61 x 50 cm                                                2000/4000 € 
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59       La Piscine (Umorstvoubazenu) Alain Delon Romy Schneider 

Croatia Film 1969 

70 x 47,5 cm                                             2500/5000 € 

60       Le Train Romy Schneider Noi Due Senza Domani 1974 

140 x 101,5 cm                                          3500/7000 € 
61      JANO La ¨Piscina (La Piscine) Romy Schneider Alain Delon 

1969 

99 x 69 cm                                                3500/7000 € 

62      VAISSIER. J. La Piscine Alain Delon Romy Schneider Maurice 

Ronet 1969 

160 x 114 cm                                             4000/8000 € 

63       The Living Daylights Licensed To Thrill (Licensed To Kill) 

James Bond Very Rare 

30 x 44,5 cm                                             2000/4000 € 

66       Bons baisers de Russie : Sean Connery James Bond 007 

Liebesgrusse aus Moskau 1963 

83,5 x 60 cm                                            3000/6000 € 

67       Moonraker Streng Geheim James Bond Roger Moore 1979 

84 x 60 cm                                               3000/6000 € 
68       On ne Vit que 2 Fois We Only Live Twice l Man Lebt Nur 

Zweimal James Bond Sean Connery 1967 

84 x 60 cm                                               3000/6000 € 

69       Feuerball,Sean Connery, Opération Tonnerre - Thunderball 

1965 

83,5 x 60 cm                                            3000/6000 € 

ROMY SCHNEIDER - JAMES BOND
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70       Una Cascata di Diamanti , Sean Connery 1971 

140 x 100 cm                                             3000/6000 € 
71        VIVA James Bond, Sean Connery 1970 

195 x 105 cm                                             3000/6000 € 
72       "Live and let die" Vivre et Laisser Mourir James Bond 007 Film 

Festival Roger Moore Style A 1976 

104 x 69 cm                                              3500/7000 € 

73       Agent 007 Vivi e Lascia morire, Roger Moore 1973 

200 x 140 cm                                            3500/7000 € 
74       Agent 007 L'Uomo dAlla Pistola d'Oro, Roger Moore 1974 

190 x 140 cm                                             3500/7000 € 
77       Vivre et Laisser Mourir, James Bond Roger Moore 

160 x 120 cm                                             3500/7000 € 

78       Bons baisers de Russie / Dalla russia con amore  James Bond 

Sean Connery Affiche italienne 1963 

196 x 140 cm                                             3500/7000 € 

79       For your eyes only ,Rien que pour vos yeux, James Bond 

Roger Moore 1981 

198 x 104 cm                                             3500/7000 € 

80       Au Service Secret de Sa Majesté , Al Servizio Secreto de Sua 

Maestà James Bond1ere ed. Itali de 1969 1969 

140 x 100 cm                                            4000/8000 € 

JAMES BOND
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81       Permis de tuer ,Ucenza di uccidere , Sean Connery 

198 x 140 cm                                            4000/8000 € 
82       Mooraker James Bond Roger Moore Très Rare 1979 

114 x 150 cm                                             4000/8000 € 
83       On ne vit que deux fois James Bond (Le Bain) 1967 

120 x 116 cm                                             4500/9000 € 

84       Moonraker , Roger Moore Très Rare Affiche de James Bond 

Dans L'espace 1979 

190 x 130 cm                                             4500/9000 € 

85       Michelin Dealers 007 Sweepstakes A view toa Kill Roger 

Moore James Bond 1985 

124 x 81,5 cm                                            4500/9000 € 

86       James Bond , Au service de Sa majesté la reine , George La-

zenby Rare 1969 

155 x 120 cm                                           5000/10000 € 

87      GOOZEE DAN Grace Jones & Roger Moore James Bond Dan-

gereusement Vôtre 1985 

160 x 57 cm                                              2000/4000 € 

88      MAC James Bond Contra Goldfinger Sean Connery 1964 

97 x 68 cm                                               4000/8000 € 
89       Josephine Baker - Harcourt Oblige vers 1980 

70 x 50 cm                                                1000/2000 € 
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JAMES BOND - JOSEPHINE BAKER

   

   

   



93      STERN BERT Marilyn Monroe 1987 

66 x 187,5 cm                                                       4000/8000 € 
94       Grace Jones Go Citroen CX2 recommandé par Lui vers 1980 

40,5 x 48 cm                                             1000/2000 € 
96      GOUDE JEAN PAUL Grace Jones par Jean Paul Goude vers 

1980 

61 x 40 cm                                                 1500/3000 € 

97      GOUDE JEAN PAUL Grace Jones A One Man Show (Design 

and Photo Jean Paul Goude) 1981 

99 x 68 cm                                                2500/5000 € 

98       Breakfast at Tiffany's Diamants sur Canapé Audrey Hepburn 

1961 

80 x 60 cm                                               2000/4000 € 

99       Breakfast at Tiffany Frühstück bei Tiffany vers 1960 

84 x 59 cm                                                3500/7000 € 

100    SENNET MARK Et The Extra Terrestrial Phone Home Très Rare 

1982 

89 x 59 cm                                                2000/4000 € 

101      Barbarella Jane Fonda es Barbarella la venus del espacion 

affiche espagnole 1968 

99 x 70 cm                                                1500/3000 € 

103     2001 ou l'Odyssée de L'Espace Stanley Kubrick 1968 

160 x 117 cm                                             3000/6000 € 
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JOSEPHINE BAKER - MARILYN MONROE - GRACE JONES - AUDREY HEPBURN - SCIENCE FICTION POSTERS - ESPACE / SPACE

   

   

   



104     Space Age Leadership Naval Aviation Choose Navacad- 

AOC Navy 1959 

103 x 70,5 cm                                           3500/7000 € 

105     Man on the Moon Armstrong Aldrin Collins Apollo 11 très 

Rare 1969 One Small Step For A Man One Giant Leap For Mankind 

71,5 x 53,5 cm                                          4000/8000 € 

106     The Empire Strickes Back Starwars 1980 

50 x 35,5 cm                                              1200/2400 € 

107     La Guerre des Etoiles, L'Empire contre attaque Starwars 1979 

52,5 x 39 cm                                             1500/3000 € 
108     L'Empire Contre Attaque La Guerre des Etoiles French Ad-

vanced Starwars 1980 

80 x 59 cm                                                1500/3000 € 

109     L'Empire Contre Attaque The Empire Strickes Back 1980 

158 x 117 cm                                              2000/4000 € 

110      Return of the Jedi,Harrison Ford Sabre bleu 1983 

103 x 69 cm                                              2000/4000 € 
112      Return of The Jedi One sheet American Starwars 1983 

104 x 69 cm                                              2500/5000 € 
113      The Impire Strikes Back Das Imperium Schlägt Zurück Star-

wars L'empire Contre Attaque 1980 

118,5 x 84,5 cm                                        3500/7000 € 
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ESPACE / SPACE - STARWARS / LA GUERRE DES ETOILES

   

   

   



114      Star Wars La Guerre des Etoiles " Que la force soit avec toi" 

George Lucas affiche francaise 1er ed 1977 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 

115     FERRACCI TOM JUNG Starwars La Guerre des Etoiles 

Affiche en 2 Panneaux 1977 

150 x 200 cm                                            4000/8000 € 

116     OHRAI NORIYOSHI Star Wars, le Faucon Millenium In 

commemoration of the release of the Japanese-dubbed version 

1982 

73,5 x 51 cm                                              2000/4000 € 

120     La Lanterne Tout ce qui se passe se dit se fait la Chasse aux 

Abus : La Lanterne vers 1900 

81 x 59 cm                                                3000/6000 € 

123     La Lime Paul Duflos a du Mordant Elle est Française (Coq 

Rooster) Très Rare vers 1918 

119 x 79 cm                                               3000/6000 € 

124     Die Seeschlachten bei Coronel und den Falklandinseln (Ba-

taille aux Iles Falklans en 1914) 1928 Rare Affiche Allemande sur Les 

Uboat de la 1 ere Guerre Mondiale 

141 x 96 cm                                             5000/10000 € 

125     Tête D'Homme Cible en Carton Bouillit & Plâtre Peint Camouflage Ra-

rissime Objet vers 1915 De toute rareté peut être unique rescapé de ces 

Hommes Cibles / May Be Unic Copy of This Man Head Target Still Avaible 

Tête 20 x 20 haut 104 cm                      8000/16000 € 

139     Churchill qui Parle à lA BBC : "Tout Va très Bien Mme La Mar-

quise" Très Rare vers 1941 

124 x 84 cm                                              3000/6000 € 

140     Les Armées de L'Axe sont Expulsées de l'Afrique du Nord vers 

1943 

48 x 99 cm                                               3000/6000 € 
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STARWARS / LA GUERRE DES ETOILES - POLITIQUES AFF DESSINS / POLITICS POSTER DRAWING - GUERRE 14 - 18 / 1914 - 1918 / WORLD WAR 1 POSTER 
GUERRE 1939 - 1945/WORLD WAR 2 POSTER & GOUACHES

   

   

   



141      It's a long way to Rome Très Rare 1944 

157 x 117 cm                                              4000/8000 € 
143     Atlantik Wal 1943 is geen 1918 (Le Mur de L'Atlantique de 

1943 n'est pas celui de 1918) Très Rare 1943 

110 x 80 cm                                             5000/10000 € 

146    DONALD BLAKE F. La Grande Bretagne Fer de Lance de 

L'Attaque Très Rare vers 1943 

50 x 75,5 cm                                            4000/8000 € 

147    ERIC La Milice FrançaiseContre le Communisme Joseph Dar-

nand 1944 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 

154     L'Homme qui Voulut Etre Roi Sean Connery Michael Cane 

Chritopher Plummer Grand Film Franc Maçon 1975 

48 x 35,5 cm                                             1000/2000 € 

155     Jeu de La Casserole - Ligue Patriotique Des Françaises vers 

1900 

53 x 64 cm                                                3500/7000 € 

156     L'Ennemi c'est lui - C.K.S. Loi. Franc Maçonnerie Free Macon 

vers 1920 

121.5 x 80 cm                                           4500/9000 € 

157    DERAN ANDRE Les Bobards sortent toujours du même nid 

Franc Maçonerie De Gaulle Le Mensonge Maitrise Mers 1941 

118 x 79 cm                                               2500/5000 € 

164    DE BOUSSAY CH. Le Voilà Le Mur d'Argent Rare vers 1930 

60 x 80 cm                                               2000/4000 € 
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GUERRE 1939 - 1945/WORLD WAR 2 POSTER & GOUACHES - FRANC-MACONNERIE / FREEMASON - BANQUES & FINANCES  /  BANKING & FINANCIAL

   

   

   



165    DUVAL GEO Banque Industrielle de Chine Emprunt Français 

6 % 1920 Rare 1920 

120 x 77 cm                                               3000/6000 € 

166    FONNE E. La Rente Française a Surmonté Toutes les Crises 

Un siècle de Preuves La R Française a toujours monté vers 1900 Très 

Rare / Very Rare 

56 x 76 cm                                                4000/8000 € 

169    REJELAN R. Banque Française et Italienne pour l'Amérique 

du Sud Souscrivez à l'Emprunt. vers 1918 

76 x 116,5 cm                                            1500/3000 € 

170    SAVIGNAC RAYMOND Caisse D'Epargne de Paris Siège Social 

19 rue du Louvre Paris 1975 

72 x 51 cm                                                 1000/2000 € 

171     SAVIGNAC RAYMOND CIC Ma Banque c'est le CIC (Fond 

Jaune) 1963 

114 x 157 cm                                              2000/4000 € 

172     SAVIGNAC RAYMOND CIC Ma Banque c'est le CIC (Fond 

Bleu) 1963 

114 x 157 cm                                              2000/4000 € 

173    VILLA GEORGES L'Impot Personnel & Inquisitorial sur le 

revenu Hauts Les Mains Com Central d'Etude & Défense Fiscal vers 

1920 21 Croix des Petits Champs Paris 1er 

120 x 80 cm                                              4000/8000 € 

177      La France doit Exporter… La Prosperité Vous attendTrès Rare 

vers 1920 

65 x 50 cm                                                3000/6000 € 

182    COLLARD.Q Planisphère de L'Electricité à travers les ages - 

Phillips Vers 1930 

76 x 117 cm                                               3000/6000 € 

19

BANQUES & FINANCES  /  BANKING & FINANCIAL - INDUSTRIE / INDUSTRY - ELECTRICITE /  ELECTRICITY

   

   

   



188     The Art Of Noise New 7" and 12" single Legacy vers 1980 

150 x 102 cm                                              1500/3000 € 
189     Twist All Night - Louis Prima For The Squares who work all 

day and the Wild Ones who Twist All Night 1962 

152 x 101 cm                                              2000/4000 € 

190    BLANCHE J. Hifivox à toute Heure Le Temps Dans La joie 

Avvec L'Electrophone Prod Barbieri vers 1950 

118 x 78 cm                                               2500/5000 € 

191      Rolling Stones Steel Wheels - North American tour 1989  

57 x 87 cm                                                 1000/2000 € 
193     The Rolling Stones American Tour 1981 

91 x 57,5 cm                                              1500/3000 € 
194     Rolling Stones Tattoo You (Rouge) 1981 

120 x 120 cm                                             2500/5000 € 

195     Rolling Stones Tattoo You (Verte) 1981 

92 x 92 cm                                                2500/5000 € 
196    ABEL HR2 Rolling Stones Cuba Cuidad de la Habana 25 de 

Marzo sérégraphie 2016 

76 x 51 cm                                                 1500/3000 € 

197    RAULBOT Dalida Barclay - Rare vers 1970 

65 x 49 cm                                                1500/3000 € 
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ROCK 'N' ROLL &  PUNK & MUSIC XX EME POSTER - ROLLING STONES - DALIDA

   

   

   



199     The Beatles The Yellow Submarine Sgt. Pepper's Lonely Hearts 

Club Band 1967 

128 x 90 cm                                            5000/10000 € 

200    KLEIN WILLIAM Gainsbourg C'est ma Tournée Europe 1 en 

Concert vers 1980 

118 x 77 cm                                               3000/6000 € 

202    HUSSON LEON Tout Pour La Musique Piano Gaveau Pleyel 

Oelian Pathé Erar Maison Poussier vers 1922 Epinal (Vosges) 

124 x 85 cm                                              3000/6000 € 

205    PEELLAERT GUY Françoise Hardy - Pravda 1968 

60 x 87 cm                                                1000/2000 € 
207    PEELLAERT GUY Françoise Hardy Pravda is Free, is a Loner, 

is Quiet But Pravda acts Très Rare 1968 

114 x 76 cm                                               3500/7000 € 

209    VEXIO POL Jacques Bense - Champion du Monde De 

Claquettes vers 1930 

159 x 116 cm                                              3500/7000 € 

210    YXONC Danseuse à L'Opéra de Paris Huile sur Toile signée 

Yxonc 1969 

80 x 64 cm                                                1500/3000 € 

211     UDERZO ALBERT Astérix Le Gaulois Le Premier Grand Dessin 

Animé Français en Couleurs 1967 

158 x 116 cm                                             2000/4000 € 

212     WALT DISNEY Dumbo Vers 1960 

160 x 120 cm                                                          1500/3000 € 
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THE BEATLES - SERGE GAINSBOURG - MUSIQUE MECANIQUE - PSYCHEDELIQUE ANNEES 60/70 - DANSE / DANCE - ASTERIX & OBELIX - WALT DISNEY

   

   

   



213    WALT DISNEY Pinocchio (texte en rose) Vers 1970 

160 x 120 cm                                             1500/3000 € 
215    WALT DISNEY Robin des bois 1973 

155 x 116 cm                                              2000/4000 € 
216    WALT DISNEY Cendrillon Vers 1960 

156 x 116 cm                                             2000/4000 € 

217     WALT DISNEY Bambi Vers 1950 

160 x 120 cm                                             3000/6000 € 
218    WALT DISNEY You can't breakfast like a Bird And work like a 

Horse Très rare affiche de Walt Disney Très Rare 1943 Affiche pour 

l'effort de guerre 

47,5 x 31 cm                                              3500/7000 € 

220    WALT DISNEY Pinocchio vers 1960 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 

221     WALT DISNEY Blanche Neige et les 7 Nains 1962 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 
222    WALT DISNEY Please Mister Don't be Careless Prevent Forest 

Fires Greater Danger Than Ever (Bambi) Très Rare 1943 

51 x 36,5 cm                                             4000/8000 € 

223    WALT DISNEY La Belle et le Clochard Vers 1960 

160 x 120 cm                                           5000/10000 € 
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224    WALT DISNEY Back To School (Bambi) Walt Disney Produc-

tion en Sérigraphie vers 1950 

150 x 101 cm                                            6000/12000 € 

225     Apple There are better ways to connect your Mac Asante 

vers 1990 

61 x 46 cm                                                 2500/5000 € 

226    ROB JANOFF & STEVE JOBS Apple Expo Pte de Versailles 

juin 1984 Matériels, Logiciels, Périphériques,Accessoires, Livres,Rare 

1984 La Galaxie Apple 

80 x 60 cm                                               4500/9000 € 

227    ROB JANOFF & STEVE JOBS Apple , Logo Rainbow Vers 1980 

88 x 60 cm                                               4500/9000 € 
228    ROB JANOFF & STEVE JOBS Apple Personal Computers 

1980 Apple Computeur Inc Rainbow Apple Black Ground Extremely 

Rare 1980 

98 x 57,5 cm                                           6500/13000 € 

229     IBM - Aujourd'hui la Micro IBM PS1 PS 2 s'affiche partout en 

France (Pink Panther) Computer 1993 

59 x 84 cm                                                2000/4000 € 

230    RAND PAUL IBM Conférence Internationale du Design pour 

Les Entreprises 1981 

91 x 61 cm                                               8000/16000 € 

231    Architectural Association. London Odeon Exhibition Odeon 

Cinema - Sutton Coldfield, built in 1936 vesr 1980 

83 x 61 cm                                                2000/4000 € 

232    KAUFFER MCKNIQHT EDWARD New Architecture Exhibi-

tion Of The Elements of Modern Architecture Mars Group 1938 New 

Burlington Galleries Burlington Gardens W1 London 

76 x 51 cm                                                4000/8000 € 
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WALT DISNEY - APPLE POSTERS & VINTAGE LIGHT BOX - INFORMATIQUE HARD & SOFT / COMPUTER WORLD - ARCHITECTURE

   

   

   



234     Lumière Papiers Plaques Pellicules Produits Photographiques 

(Photo de Femme Argentique) Rare vers 1900 

32 x 24 cm                                                 1000/2000 € 

235     Lumière Papiers Plaques Pellicules Produits Photographiques 

(Photo d'Homme Argentique) Rare vers 1900 

32 x 24 cm                                                 1000/2000 € 

237    CHEVALIER CHROMOPRESS Kodak Soyez Le Reporter de Vos 

Vacances vers 1950 

42 x 99 cm                                                3000/6000 € 

239    LELONG PIERRE Kodak - La Campagne vers 1930 

70 x 41 cm                                                 1500/3000 € 
241    BUFFET BERNARD Bernard Buffet - Galerie 65 Cannes - 

1960   

78 x 53 cm                                                 1000/2000 € 

242    CHAGALL MARC Chagall Kunsthalle Basel Bilanz 1956 

126 x 90 cm                                              4500/9000 € 

243    DUFY RAOUL Planétarium - Palais de la Découverte Univer-

sité de Paris vers 1960 

67 x 46 cm                                                1000/2000 € 

248    WARHOL ANDY Andy Warhol Estampes Art Curial Très Rare 

1990 

60 x 40 cm                                                2000/4000 € 

249    WARHOL ANDY Chanel N° 5 (4 Affiches Rose, Bleu, Vert, Noir) 

Rare Petite Taille : 71 x 56 cm 1997 

71 x 56 cm                                                4000/8000 € 
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PHOTOGRAPHIE / PHOTOGRAPHY POSTER - AFFICHE ESTAMPES TABLEAUX DESSINS POSTER - ANDY WARHOL  (1928-1987) POSTERS & PRINTS

   

   

   



251     BRODERS ROGER Loterie des Régions Libérées Billets Dans 

les Banques & Débits de Tabac 1934 

27 x 19 cm                                                   600/1200 € 

252    CASSANDRE A.M. Nord Express Compagnie des Wagons 

Lits La plus célèbre affiche Art Déco un must… 1927 

106 x 73,5 cm                                       20000/40000 € 

253    LELONG PIERRE Kodak - La Plage vers 1930 

70 x 41 cm                                                 1500/3000 € 

254    MILLIERE MAURICE Publicité Nouvelle Rare vers 1930 

118 x 78 cm                                               2000/4000 € 
255    BERTHON PAUL Sarah Bernhardt La Princesse Lointaine " 

The Faraway Princess " 1901 

61 x 48 cm                                                2000/4000 € 

256    GRÜN JULES ALEXANDRE Sté des Peintres Lithographes 4 

rue Daubigny Quartier Courcelles 1901 

121 x 85 cm                                               2500/5000 € 

257    MICHEL CHARLES Maison P. Mommen Fabrique de Cou-

leurs, Panneaux, Toiles, Vernis, Toius Articles d'Art 1896 

84 x 74 cm                                                 1800/3600 € 

258    MUCHA ALPHONSE La Topaze 1902 

65 x 28 cm                                              8000/16000 € 
259    MUNCH EDWARD Jean Gabriel Borkman L'Art & La Scène 

Programme pour Le Théâtre de L'Œuvre par Edward Munch 1897 

Très Rare / Very Rare 

28 x 38 cm                                            10000/20000 € 
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ANDY WARHOL  (1928-1987) POSTERS & PRINTS - ART DECO POSTER & PRINTS & GOUACHE - ART NOUVEAU POSTER & GOUACHES & PAINTINGS

   

   

   



260   TOULOUSE - LAUTREC HENRI DE (d'après) Au Concert 

Epreuve Non Signée Extrèment Rare 1896 

45 x 32,5 cm                                        30000/60000 € 

262    TOULOUSE LAUTREC HENRI DE Elles La Plume 1896 

64 x 50 cm                                              6000/12000 € 
263     Meubles Elégance Confort vers 1950 

155 x 119 cm                                              2000/4000 € 

264     Têtes D'Homme en Forme de Lune / Moon Gouache et 

peinture sur Papier fort unique peace vers 1950 

38 x 34 cm                                                2000/4000 € 

265     Têtes D'Homme en Forme de Soleil / Sun Gouache et peinture 

sur Papier fort unique peace vers 1950 

38 x 34 cm                                                2000/4000 € 

266     Murano - Venini Orrefors Glas 1957 

84 x 59 cm                                                2500/5000 € 

267     Muratti Rot Weiss 1931 

143 x 95 cm                                              3000/6000 € 
268    BAYER HERBERT Bauhaus 1919 - 1969 Très Rare dans cette 

taille 1969 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 

272    CIESLEWICZ ROMAN Douze Ans d'Art Contemporain en 

France Grand palais 17 Mai 18 septembre très Rare dans cette taille 

1972 

156 x 116 cm                                             3000/6000 € 
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ART NOUVEAU POSTER & GOUACHES & PAINTINGS - DESIGN DECORATION

   

   

   



274    DUCHE M. Grammont Radio-Télévision vers 1950 

79,5 x 60 cm                                             1500/3000 € 
275    DURIS Academie Charpentier SociétéSavantes de 21 h à 

l4aube Nuit du Charleston Gouache vers 1970 

50,5 x 33 cm                                             1000/2000 € 

276    ERIC Télévisuer La Voix de Son Maître Les Soirées sont Agréa-

bles (chien) vers 1950 

76 x 115 cm                                               2000/4000 € 

277    GAUTHIER ALAIN Teppaz vers 1950 Lyon (Rhône) 

116 x 159 cm                                             3000/6000 € 
285    VILLEMOT BERNARD Pavillon Christofle - Liste de Mariage 

vers 1980 

152 x 120 cm                                             2000/4000 € 

286    MATISSE Matisse - 25 Ans Mourlot Affiches 1952 

65 x 50 cm                                                2000/4000 € 

287    MATISSE HENRI Madame de Pompadour Reçoit au Pavillon 

Marsan 1951 

75,5 x 55,5 cm                                          3000/6000 € 

290    DALI SALVADOR Salvador Dali Musée Théâtre Figueras Sept 

Oct 1974 Editeur Simon Wajntrob 1974 

84 x 119 cm                                               2000/4000 € 

292    MIRO JOAN Vision Nouvelle Miro Estampes Originales 1969 

160 x 120 cm                                             3000/6000 € 
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DESIGN DECORATION - HENRI MATISSE (1869 - 1954) POSTER - SALVADOR DALI (1904 - 1989) - JOAN MIRO (1893 - 1983)

   

   

   



293    LE CORBUSIER (Charles-Édouard Jeanneret-Gris)            
Le Corbusier Centre Art et Recherche Pavillon de Marsan Paris 

Sérigraphie 1966 

40 x 40 cm                                                1500/3000 € 

294    LE CORBUSIER (Charles-Édouard Jeanneret-Gris)  
Le Corbusier Musée National D'Art Moderne Novembre 1962 Janvier 

1963 1962 

64,3 x 44,9 cm                                         2000/4000 € 

296    SAINT PHALLE NIKI DE Musée d'Art et d'Histoire de Fribourg 

Niki de Saintt Phalle 4000 

128 x 90 cm                                              2000/3000 € 

297    SAINT PHALLE NIKI DE Niki de Saint Phalle - Kunstgewer-

bemuseum Luzern Niki de Saint Phalle 1969 

128 x 90 cm                                              2500/5000 € 

300   PICASSO PABLO Guernica Pablo Picasso Mostra di Picasso 

Milano Palazzo Reale Septembre Decembre 1953 

139 x 198,5 cm                                      10000/20000 € 

301     Myriam Vraiment Nue Dans Photo vers 1981 

40,5 x 30 cm                                             1000/2000 € 

302     Pulp Fiction Quentin Tarantino film 1994 

60 x 39,5 cm                                             1000/2000 € 
306     Champagne For Breakfast She'll Go Right to Your Head 1980 

69 x 35,5 cm                                             1500/3000 € 
307     Intimita Bagnata 1982 

69 x 33 cm                                                1500/3000 € 
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LE CORBUSIER (Charles-Édouard Jeanneret-Gris) - NIKI DE SAINT PHALLE (1930 - 2002) - PABLO PICASSO (1881 - 1973) - PIN UPS EROTISME

   

   

   



309     Lolita Comment a t on osé faire un film ? 1962 

79 x 59,5 cm                                             1500/3000 € 
310     El Sexo Que Habla 1978 

100 x 70 cm                                              2000/4000 € 
313     Paris Inconnu Très Rare vers 1960 

52 x 35 cm                                                2000/4000 € 

314     Génération Perrier Perrier c’est fou (Perrier Comme des Sper-

matozoïdes)Très Rare vers 1980 

55 x 37,5 cm                                             2500/5000 € 

315     Pulp Fiction Quentin Tarentino Affiche Allemande 1994 

84 x 60 cm                                                2500/5000 € 
316     La Femme qui Inventa L'Amour Silvana Pampanini Rare 1952 

47 x 35 cm                                                2500/5000 € 

317     Fockker VFW 614 … The Quiet One Rolls Royce SNECMA 

M45H engines vers 1970 

60 x 83 cm                                                3500/7000 € 

318     Due Prostitute a Pigalle (Paris) Catherine Deneuve Berna-

dette Lafont (Zig Zig) 1974 

139,5 x 100 cm                                          3500/7000 € 

320    ALEXANDER From Amsterdam With Love (On a Early Sun-

day Morning March 1967) 1967 

72,5 x 51,5 cm                                          2500/5000 € 
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PIN UPS EROTISME

   

   

   



321    ALLARD G. Le Mépris Brigitte Bardot Michel Picolli Jean Luc 

Godard Godard 1963 

160 x 120 cm                                           6000/12000 € 

326    BOURDUGE JOUINEAU Sex Shop 1972 

77,5 x 57,5 cm                                           1000/2000 € 
327    CESSELON A. Relazioni Pericolose (Les liaisons dangereuses) 

RogerVadim Jeanne Moreau 1962 

195 x 140 cm                                             4000/8000 € 

329    CLERICE FRERES La Goualeuse Eldorado Melle Parisys (titi 

parisienne) Ressemble à une Toulouse Lautrec 1920 

153 x 114 cm                                             3000/6000 € 

332    DEMACHY GUY Vitos Lingerie Nylon vers 1950 

80 x 57 cm                                                2000/4000 € 
333    DEMACHY GUY Bas Vitos Prestigieuse Parure d'une Jolie 

Jambe vers 1950 

77 x 57 cm                                                2000/4000 € 

334    FABIT La Gloire La Force Collage & Aquarelle signé Fabit 

Unique Peace 1962 

65 x 50 cm                                                1500/3000 € 

335    FERRACCI Le Plus Vieux Métier du Monde 1967 

78 x 58 cm                                                 1200/2400 € 
336    FIX-MASSEAU PIERRE Sur La Plage en Maillot de Bain - 

Transistors Philips - Philips c'est plus sûr ! vers 1950 

115 x 159 cm                                            5000/10000 € 
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PIN UPS EROTISME

   

   

   



338    FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Bal de L'AAA Les Che-

veux Longs au Moulin de La Galette Montmartre 1926 

122 x 82,5 cm                                          6000/12000 € 

339    GALICE LOUIS Xanto Chez Les Courtisanes Théâre des 

Bouffes Parisiennes vers 1900 

157 x 199 cm                                             3000/6000 € 

340   HASKINS SAM Apple Jack Beat by Sam Haskins 1970 

100 x 70 cm                                              3500/7000 € 

343    OGILVY Perrier L'Extincteur : 1/3 Perrier 2/3 Perrier 2014 

60 x 80 cm                                                3200/6400 € 
345    PEELLAERT GUY Crary Horse 1968 

97 x 62 cm                                                3500/7000 € 
346   RICHEZ Les Larmes Amères de Petra Von Kant Rw Fasbinder 

1982 

80 x 54 cm                                                2000/4000 € 

347    SAM MAXWELL Nice Jeans vers 1980 

81 x 56 cm                                                 1500/3000 € 
348   STRACK CRAZY HORSE SALOON 1968 

85 x 52 cm                                                2000/4000 € 
349    VAN BLADEL IDA Levi's Femme nue de dos Vers 1970 

97 x 66 cm                                                3000/6000 € 
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350    VILLEMOT BERNARD Couple Enlacé Rare vers 1980 

65 x 50 cm                                                2000/4000 € 
355    SAVIGNAC RAYMOND Vendre par L'Affiche Rare 1956 

160 x 120 cm                                             3500/7000 € 
357    SAVIGNAC RAYMOND Monsavon au lait Très Rare dans cette 

taille 1948 

75 x 55 cm                                              5000/10000 € 

358    LICHTENSTEIN ROY LICHTENSTEIN Hello Los Angeles County 

Museum of Art 1987 

98 x 65 cm                                                1500/3000 € 

359    LICHTENSTEIN ROY Ars multiplicata (Crying Girl), Kuns-

thalle Köln Très Rare 1968 

118,5 x 78 cm                                            3000/6000 € 

363    MATTER Your New Year Will be What you make it : Choose A 

Happy Matter 1929 

112 x 92 cm                                               2500/5000 € 

365    TRANCART JOSEPH 81 ème Bal de L'X (Polytechnique) 1973 

Gouache signée au dos Joseph Tracart 1973 

60 x 40 cm                                                1500/3000 € 

366    BRIEN G. S. Ecole Nationale D'Administration 1 er Bal de L'ENA  

25 Juin 1948 Hôtel Georges V Très Rare 1948 

60 x 40 cm                                                2500/5000 € 

367    VIGNOT J. Bal de L'Ecole Nationale D'Administration ENA 

Palais du Louvre Samedi 6 Juin 1953 

60 x 39,5 cm                                             1500/3000 € 
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PIN UPS EROTISME - RAYMOND SAVIGNAC (1907-2002) - ROY LICHTENSTEIN (1923 - 1997) - AFFICHES MATTER / POSTERS MATTER 
ECOLE POLYTECHNIQUE - POINT GAMMA - ENA : ECOLE NATIONALE D'ADMINISTRATION

   

   

   



368    Maitre D'Ecole dans une Classe vers 1900 DS La Meilleure des 

Bicyclettes vers 1900 

79,5 x 59 cm                                             2500/5000 € 

369    DESALEUX JEAN Rentrée des Classes vers 1950 

158 x 236 cm                                             1000/2000 € 
370    BECAN A Mérite égal, Instruction égal Lycée Vers 1930 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

371     Fly to Africa and the Middle East BOAC British Overseas Air-

ways Corporation vers 1960 

72 x 31 cm                                                 2000/4000 € 

372     Afrique Noire Française Office National de Tourisme de la 

France d'Outremer vers 1950 

98 x 66 cm                                               3000/6000 € 

375    BRENET ALBERT Afrique Nouvelle Compagnie Havraise Pe-

ninsulaire de Navigation vers 1950 Le Havre (Seine Maritime) 

98 x 63 cm                                                3500/7000 € 

376    CORNIC ALAIN Afrique Occidentale Française immense et 

Etonnament Diverse 1955 

80 x 120 cm                                              4000/8000 € 

377    DESSIRIER République de Côte D'Ivoire Eléphants vers 1950 

93 x 62 cm                                                2000/4000 € 
378    DON Africa SAS Scandinavian airlines zèbres et vautour vers 

1950 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
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ECOLES - INSTRUCTION / SCHOOLS - EDUCATION DES ENFANTS / EDUCATION OF CHILDREN - AFRIQUE / AFRICA TRAVEL POSTER & PAINTING

   

   

   



379    DURIEUX R. Afrique Occidentale Française Tourisme Chasse 

vers 1930 

119 x 80 cm                                             6000/12000 € 

382    MONTELS JEAN Au Cameroun Faune Flore Sites Folklore 

Toute L'Afrique (Eléphant) vers 1950 

87 x 64 cm                                                4500/9000 € 

383    SCHIERLE Hamburg- Amerika Linie Ariadne 1858- 1959 

85 x 59 cm                                               4000/8000 € 

385    WHITING SPILHAUS MARGARET Africa Carte des Colonies 

Européennes en Afrique Très Rare vers 1880 

76,5 x 55,5 cm                                         4000/8000 € 

386    WOOTTON FRANK Victoria Falls BOAC (Chuttes du Lac 

Victoria) 1949 

101 x 63 cm                                             6000/12000 € 

389    DINET ETIENNE L'Andalousie au Temps des Maures Exposi-

tion de Paris 1900 Très Rare / Very Rare 1900 

248 x 89 cm                                          12000/24000 € 

390    GRASSET EUGENE L'Andalousie au Temps des Maures vers 

1900 

130 x 175 cm                                             2500/5000 € 

395    CB La Prière autour de la Kaaba à la Mecque vers 1900 

32,5 x 42 cm                                                  150/300 € 
398    MANTEOLA RAUL Evita (Eva) Peron (Argentine Peron) 1952 

108 x 74 cm                                             5000/10000 € 
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AFRIQUE / AFRICA TRAVEL POSTER & PAINTING - ALGERIE / ALGERIA - ARABIE SAOUDITE / SAUDIA ARABIA

   

   

   



399    STREHMEL R. Buenos Aires 1910 Centenaire de La Répu-

blique Argentine Exposition Internationale d'Agriculture 1910 

84 x 63,5 cm                                            4000/8000 € 

400   DOBBEL Surf Orient Line to Australia 1938 

102 x 64 cm                                             6000/12000 € 
401    LIBRA Australia Sydney KLM Royal Dutch Airlines vers 1960 

102,5 x 64 cm                                           4000/8000 € 

403   SCHWETZ FRANZ Salzburg Zell Am See Salzburger Land 

Très Rare 1956 

90 x 62 cm                                               4000/8000 € 

405   RAMIREZ M. Visitad Mallorca Fomento Turismo de Palma 

très rare vers 1920 

92 x 69 cm                                                3500/7000 € 

406    Knocke Le Zoute Ostende Blankenberghe Le Coq La Panne 

Ch de fer de l'Etat Belge, Plages Belges Vers 1920 

99,5 x 62 cm                                             3500/7000 € 

407    DELESCLUZE EV. Spa Belgique vers 1950 

104 x 68 cm                                               1500/3000 € 

409   MARFURT (non signée) Palais des Beaux arts , Bruxelles-

Inauguration : Printemps 1928 1928 

107 x 72 cm                                               1500/3000 € 

410    MASSONET A. Bruxelles - 6éme Foire Commerciale Officielle 

et Internationale 1925 1925 Bruxelles (Belgique) 

99 x 65 cm                                                2000/4000 € 
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ARGENTINE / ARGENTINA - AUSTRALIE / AUSTRALIA TRAVEL POSTER - AUTRICHE / AUSTRIA TRAVEL POSTER - BALEARES - BELGIQUE / BELGIUM

   

   

   



412    POOTMANS GASTON Ostende Résidence royale - Reine des 

plages Vers 1920 

98, 5 x 62 cm                                           4000/8000 € 

413    TOUSSAINT Grand Place Bruxelles 7eme Foire Commerciale 

et Internationale 1926 

102 x 65 cm                                               1500/3000 € 

415    DON Rio de Janeiro Copacabana & Le Pain de Sucre , Scan-

dinavian Airlines System vers 1960 

101 x 62 cm                                               3000/6000 € 

416    LUKOWA PETROW Varna Bulgarie Très Rare 1957 

68 x 47 cm                                                2000/4000 € 
418    RUEDOLF Visit the Far-East by Messageries Maritimes 

Camels watering near a Peking Gate. vers 1930 

60 x 40 cm                                                1500/3000 € 

419    DARD MAURICE Pharaon Croisière de Pâques du Kairouan 

Egypte Liban Rare vers 1950 Cie de Navigation Mixte. Libye. Egypte. 

Liban. Syrie. Jordanie. Chypre. Rhodes. Malte. 

72 x 62,5 cm                                             2500/5000 € 

420    HOOK SANDY L'Exposition Française Au CaireParc Guizet 

Palais Gouache Péparatoire à l'affiche signée Sandy Hook 1929 

104 x 74,5 cm                                          6500/13000 € 

425    PENAGOS Y TALABARDO RAFAEL L'Escurial Visitez Le Pan-

théon Des Rois Merveille de La Renaissance Espagnole PNT 1929 

105 x 71 cm                                                1500/3000 € 

427    HECTEPOBA M. Batum Batumi URSS Intourist vers 1930 

98 x 62 cm                                               4000/8000 € 
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BELGIQUE / BELGIUM - BRESIL / BRAZIL TRAVEL POSTER - BULGARIE / BULGARIA - CHINE - HONG-KONG / CHINA - HONG-KONG 
EGYPTE / EGYPT TRAVEL POSTER - ESPAGNE / SPAIN - GEORGIE / GORGIA (RUSSA)

   

   

   



428     De Grèce en Grèce Découvrez la Grèce Air France vers 1970 

40 x 40 cm                                                1000/2000 € 
430   TETSIS PAGIOTIS Grèce Littoral de la Mer Egée 1948 

79 x 58 cm                                                1500/3000 € 
432    VAKIRTZIS G. Grèce - Athènes, baie de Castella Voyagez 

avec la Compagnie Typaldos Lines 1955 

80 x 56 cm                                                1500/3000 € 

436    Hong Kong Fly BOAC vers 1950 

77,5 x 50,5 cm                                          3500/7000 € 
437     The Orient is Hong Kong BOAC Très Rare vers 1960 

88 x 59 cm                                               4000/8000 € 
440    Eléphant et son Cornac Gouache vers 1900 

97 x 66 cm                                                3500/7000 € 

443    Jeune Vietnamienne Peinture sur Soie Signée 1996 

74 x 53 cm                                                2000/4000 € 
445    Getting Out ! A Novel by Morton Redner About The Draft 

Uncle Sam Anti-Vietnam War Protest Poster 1971 Morton Redner 

est un écrivain important contre la Guerre du Vietnam 

91 x 61 cm                                                 4500/9000 € 

446   CHAPELLET ROGER Chargeurs Réunis Indochine vers 1950 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 
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GRECE / GREECE - HONG KONG - INDE & CEYLAN SRI LANKA & BENGAL / INDIA .. 
INDOCHINE / INDOCHINA / VIETNAM WAR

   

   

   



447   DELLEPIANE DAVID Messageries Maritime Indochine Aus-

tralie Brésil Plata Paquebots Postes Français vers 1920 

107 x 76 cm                                             6000/12000 € 

448   RABIER BENJAMIN Indochine Rentrée D'Orient vers 1900 

73 x 93 cm                                                4000/8000 € 
449   SERRE Indochine (Tête de Angkor Vat) Paris 1931 Exposition 

Coloniale Internationale 1930 

140 x 95 cm                                            6000/12000 € 

450   SURAND Le Singe Hanoï Manufacture de Tabac Cigarettes 

Cigares en vente partout (Ouistiti - Monkey) 1908 

82 x 61 cm                                                3000/6000 € 

451    TOURNON RAYMOND Exposition de Hanoï, 1902-1903 Mi-

nistère des Colonies Gouv Gle de L'indochine Française 1902 

105 x 74 cm                                             6000/12000 € 

454   MOLINARI ENNIO Irak Alitallia vers 1950 

98 x 68 cm                                                3500/7000 € 

455    MOLINARI APPIA ENNIO Iran Alitalia vers 1950 

100 x 69 cm                                              4000/8000 € 
460    Erice - Sicilia Sicile 1957 

80 x 68,5 cm                                            2000/4000 € 
462    ATHEY Sienna Sarteano Piscina 1962 

93 x 69 cm                                                2000/4000 € 
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INDOCHINE / INDOCHINA / VIETNAM WAR - IRAK / IRAQ - IRAN - ITALIE / ITALY

   

   

   



463   BERANN HEINRICH C. L'Eté dans Les Dolomites Province 

de Bolzano(Tirol du Sud) Italie Enit 1940 

101 x 70 cm                                               3500/7000 € 

464   BORGONI Girgenti Sicile Italia vers 1920 

110 x 75 cm                                               3000/6000 € 
465    BRODERS ROGER Florence Par Le Train de Luxe Rome 

Express PLM 1921 

104  x 74 cm                                             3000/6000 € 

466   DRADI CARLO En Italie dans les Stations Balnéaires 1953 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
467    GRASSI VITTORIO Assisi Enit vers 1920 

100 x 67 cm                                               2500/5000 € 
468   PUPPO MARIO Monte Faito Napoli Castellammare di Stabia 

1954 

100 x 65 cm                                              2000/4000 € 

471    THOS YVES La Douceur de Vivre,La Dolce Vita Fellini 1960 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 
472    XIMENES ELIO Lago Di Garda Tremosine vers 1894 

100 x 71 cm                                               3500/7000 € 
473    XIMENES ELIO Lago Di Garda vers 1890 

100 x 70 cm                                              3500/7000 € 
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ITALIE / ITALY

   

   

   



474    BOUCHAUD J. Messageries Maritimes L'Extrème Orient par 

les Messageries Maritimes vers 1920 

99 x 62 cm                                                2000/4000 € 

476     Beirouth Lebanon Gateway to the Middle East and The Holy 

Land By Clipper Pan Amreican vers 1950 

99,5 x 63,5 cm                                          1500/3000 € 

477     Vers Le Liban par Sabena vers 1950 

100 x 64 cm                                              2000/4000 € 

478    BATTISTELLA Liban Adriatica Liban Voyages Combinés d'Hi-

ver en Egypte et au Liban vers 1950 

66 x 48 cm                                                1500/3000 € 

480   KOROLOFF PAUL Carte Décorative et Touristique du Liban 

vers 1950 

90 x 67 cm                                                1500/3000 € 

483    Madeira 1950 

100 x 69 cm                                              3000/6000 € 

484   JOSSO CAMILLE PAUL Sté Gle de Transport Touristique au 

Maroc (Evocation de Tintin) 1929 

100 x 63,5 cm                                           3500/7000 € 

486   SORIN A. - MOLINARD J.E. Venez Visitez Fez Syndicat d'Ini-

ciative de Fez vers 1920 

99 x 62 cm                                                2000/4000 € 

487    VICAIRE M. Venez Visiter Fez la Mystérieuse 1930 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 
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JAPON / JAPAN TRAVEL POSTER - LIBAN & SYRIE / LEBANON & SYRIA TRAVEL POSTER 
MADERE (ILE PORTUGAISE) / MADERIA (PORTUGUISE) - MAROC / MOROCCO TRAVEL POSTER

   

   

   



489   COLIN JEAN Mexico Air France 1957 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
491    PROUST S. Paris Mexico Direct Air France 1952 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 
492    MACOUILLARD LOUIS New Zealand Sail Matson vers 1950 

71 x 49 cm                                                 2000/4000 € 

496    GRUJIC Vrnjacka Banja 1955 

96,5 x 64 cm                                            2000/4000 € 
498    ANTONI Groenland Le Danemark Arctique vers 1950 

100 x 64 cm                                               1500/3000 € 
500    CARLU JEAN Scandinavia Pan American World AirWays 

1950 

101 x70 cm                                               2500/5000 € 

501    LAUESEN LAUS Land of Delightful Contrasts Sweden 1956 

98 x 62 cm                                                1500/3000 € 
502    MUNCH EDWARD (d'après) Le Cri Edward Much - Musée 

des Arts Déco 1969 

66 x 45 cm                                                2000/4000 € 

506    YRAN Olso Norway Twilightin a Saga setting vers 1950 

100 x 63 cm                                              3000/6000 € 
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MEXIQUE / MEXICO - NOUVELLE ZELANDE / NEW ZEALAND TRAVEL POSTER - SERBIE / SERBIA TRAVEL POSTER 
SUEDE & NORVEGE & DANEMARCK FINLAND TRAVEL POSTER 

   

   

   



508   BRENET ALBERT Ceremonial in Britain 1955 

75 x 50 cm                                                1000/2000 € 
511     HOOK SANDY Londres Chemins de Fer de L'Etat & Brighton 

Paris St Lazare à Londres Victoria Via Dieppe Newheaven vers 1900 

101 x 73 cm                                               3000/6000 € 

513    RAZZIA C'est à Harrods avec l'accent Français 1986 

154 x  108 cm                                            2500/5000 € 

515    SYMEONI SANDRO L'Angleterre Nue par Vittorio de Sisti 

1969 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

518    UR Praha Prague Le Pont Charles (Karlův most) vers 1920 

100 x 64 cm                                              2500/5000 € 
519     Bangkok Eastern & Oriental Express vers 1990 

84 x 56 cm                                                2500/5000 € 

521      Kotanyl Tureka Kostkova Turka vers 1930 

93 x 61 cm                                                   800/1600 € 

522    GALLAND ANDRE Istanbul Le Bosphore Boğaziçi Turquie En 

Méditerrannée par Les Messageries Maritimes vers 1930 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

523    HOEN Banque Impérial Ottomane, Paris Londres Constan-

tinople Marseille Manchester Emprunt Français 1920 

120 x 80 cm                                            5000/10000 € 
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ANGLETERRE & G & B / ENGLAND & GB TRAVEL POSTER - TCHEQUIE / CZECHIA - THAILANDE - TURQUIE / TURKEY

   

   

   



524    BONELLI J. Punta del Este - Uruguay Donde se Bana el sol 

vers 1960 

99 x 62 cm                                                3500/7000 € 

525    GRINSSON Batman 20th Century Fox. Une production 

William Dozier. Adam West. Burt Ward. 1966 

155.5 x 116 cm                                          3000/6000 € 

527     USA US Department of Commerce vers 1970 

100 x 63 cm                                              2000/4000 € 

528     Houston - National Airlines (Space Center) vers 1960 

104 x 70 cm                                               2500/5000 € 
529     New York Medan New-York Sover Cecil B DE MILLE 1923 

89 x 60 cm                                                2500/5000 € 
530     Grand Canyon National Park Santa Fe Pulllmans to the rim 

the only railroad to the Park 1935 On your Way to California 

106,5 x 71,5 cm                                        3000/6000 € 

533    BLECHMAN R.O. The New Yorker Rare 1979 

107 x 74 cm                                               4500/9000 € 
534    DUBRE Statue de la Liberté Sur Ses Jeans Était Marqué Lois 

Lois Jeans & Jacquets vers 1980 

59 x 78 cm                                                  800/1600 € 

535    DUFF EARLE Seatle - America's Space Age World's Fair 

Century 21 exposition. Seattle, 1962 

104 x 66 cm                                              2000/4000 € 
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URUGUAY - SUPER HEROS - U. S. A. TRAVEL POSTER

   

   

   



536    GOETZE ROLF Elvis Presley in Blaues Hawaii 1961 

85 x 60 cm                                                2000/4000 € 
538    KINGMAN DONG San Francisco American Airlines 1965 

102 x 63 cm                                               3500/7000 € 
539    KLEIN DAVID New York Fly TWA Statue de La Liberté 1955 

101,5 x 63,5 cm                                         1500/3000 € 

540   KNIGHT HILARY Hillary Knight Triton Gallery New York 323 

West 45 th Street NYC 1974 New York 

96 x 67 cm                                                2500/5000 € 

543    SAVIGNAC RAYMOND Empire State Building Uncle Sam , 

numérotée et signée 321/500 par Raymond Savignac vers 1970 

70 x 50 cm                                                2000/4000 € 

544   STEINBERG SAUL The New Yorker Le Monde selon les 

Newyorkais : Leur Vue du Monde 

105 x 73 cm                                               2500/5000 € 

545    UNGERER TOMI The New York Times You can tell adult by 

the paper they read vers 1970 

114 x 150 cm                                            6000/12000 € 

548    Email Diamand Souriez Blanc Dentifrice Rouge ou Blanc vers 

1970 

117 x 77 cm                                                1500/3000 € 

550    PARAIRE R. Dentifrice l'Emaillante en poudre soluble (pow-

der toothpaste enameling Toothpaste) Rare 1893 129 rue du Rane-

lagh Paris 

121 x 83,5 cm                                            3000/6000 € 
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U. S. A. TRAVEL POSTER - DENTISTES, PRODUITS DENTAIRES / DENTISTS

   

   

   



552     Faites Sauter Les Crêpes Codec vers 1970 

76 x 60 cm                                                1000/2000 € 
555     Port Salut c'est Ecrit dessus Spécialité des Fermiers Réunis 

sur la Table des Gens de Goût Rare vers 1960 

60 x 60 cm                                                1500/3000 € 

557     La France Fromagère affiche représentant tous les Fromages 

de France Rare vers 1960 

107 x 73 cm                                               1500/3000 € 

559     Phoscao Exquis Déjeuner Puissant Reconstituation vers 1920 

120 x 80 cm                                              2000/4000 € 
560     Joker Jus de Fruits 1953 

160 x 120 cm                                             2000/4000 € 
561     Vichy Quina Sels de Vichy Vin Apéritif Tonique et Fortifiant 

Th. Baudet vers 1890 Vichy (Allier) 

154 x 114 cm                                              3500/7000 € 

562     Huile d'Olive Nicelle Union des Propriétaires de Nice Eau de 

Fleurs D'orangers vers 1900 

123 x 91,5 cm                                            4500/9000 € 

563     Au Cochon Sans Rancune Gouache pour une enseigne Pièce 

unique vers1900 

98 x 64 cm                                              6000/12000 € 

565    AUZOLLE Raynal & Roquelaure Conserves vers 1900 

139 x 100 cm                                            4000/8000 € 
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GASTRONOMIE / GASTRONOMY

   

   

   



566    BARRERE A. La Mère Angot qui vous le dit La Cie des Pê-

cheurs Réunis Poissons, Huîtres, Crustacés, Coquillages 1925 

160 x 118 cm                                           5000/10000 € 

568    BOCCASILE Olio Radino Puro esquisito - Dall'oliva pregiata. 

vers 1950 

140 x 100 cm                                             3000/6000 € 

569    BOTHON A. Gorgeoir L'Express Théodore Auxion Très Rare 

affiche sur le Gavage des Oies pour le Foie Gras vers 1930 Vic Fe-

zensac (Gers) 

80 x 60 cm                                               2000/4000 € 

571    BRAUN HERMAN L'Art Vivant à Paris (Boucherie) Mairie du 

18 ème novembre Decembre 1979 RARE 1979 

64 x 40 cm                                                1800/3600 € 

572    BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND Malba Le Roi des sodas. 

vers 1950 Lyon (Rhône) 

160 x 120 cm                                             1500/3000 € 

574    BRUN DONALD Cigarillos Meccarillos Ormond vers 1950 

125 x 90 cm                                              3000/6000 € 

578    CAPPIELLO LEONETTO Bénédictine 1907 

197 x 128 cm                                           6000/12000 € 
579    CARREY Potages et Bouillon Duval Sans prénom. Très Rare 

& Célèbre / Very Rare & Historic & Famous vers 1920 

117 x 77.5 cm                                            3000/6000 € 

580    CARRIERE P. Chef Cuisinier Flamband de La Houve Charbon 

des Cordons Bleus vers 1920 

155 x 110 cm                                             3000/6000 € 
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GASTRONOMIE / GASTRONOMY

   

   

   



582    CHERET JULES Job 1895 

127 x 89 cm                                              3000/6000 € 
583    CHOCARNE MOREAU Fourneau Le Rustique Odelin Rare 

vers 1900 

140 x 100 cm                                           5000/10000 € 

585    COLIN PAUL Cigarettes Week End Goût Anglais Très Rare 

1933 

148 x 95 cm                                            8000/16000 € 

586    CREATIONS PN NOVIA Confiserie Menier Très Rare vers 1950 

158 x 110 cm                                              2500/5000 € 
588    DUMOULIN R. Joie de La Table - Joie de Vivre France imprimé 

pour le Gouvernement Français 1963 

78,5 x 59 cm                                             2500/5000 € 

589    FERRACCI Les Grands Seigneurs (Le Gentleman D'Epson) 

Jean Gabin Louis de Funes 1962 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

594    GEO Spa Citron Citron et Eau de Spa vers 1925 

155 x 99 cm                                               1500/3000 € 
597    LINDENSTAEDT H. Eier CognacHartwig Kantorowicz Posen 

vers 1900 

71,5 x 47 cm                                             3000/6000 € 

599    MEUNIER GEORGE L'Excellent Consommé de Viande de 

Bœuf Rare 1895 

125 x 90 cm                                              4000/8000 € 
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GASTRONOMIE / GASTRONOMY

   

   

   



600   PAL Consommé Express Réconconfortant Tonic Désaltérant 

vers 1900 

160 x 116 cm                                             4500/9000 € 

601    RAOUL P. Price Un Délice Boîte de Conserve L'Isle/Sorge 

(Vaucluse) Ille/T(PO) Castelmoron (Lot & Garonne) 1954 

77 x 53 cm                                                 1500/3000 € 

604   ROGANEAU F.M. Huile Calvé Huileries Calvé vers 1920 

Bordeaux (Gironde) 

160 x 117 cm                                              3500/7000 € 

606   SAVIGNAC RAYMOND Gervais S'Il N'Y Avait Qu'un Lait Ce 

Serait Gervais Très Rare 1993 

45 x 59 cm                                                2000/4000 € 

607    SAVIGNAC RAYMOND Armagnac Ryst vers 1950 

160 x 120 cm                                             2500/5000 € 
608   SAVIGNAC RAYMOND Clayton Orange Made By Squeezing 

Oranges 1951 

75 x 50 cm                                                2500/5000 € 

609   SAVIGNAC RAYMOND Frankreich "Bittet Zu Tisch" (Plaisirs 

de la Table) Edité par le Gouv Français. (Coq/Rooster) Rare 1966 

77 x 57 cm                                                3000/6000 € 

610    SAVIGNAC RAYMOND Samarin Efter Festen Rare 1955 

100 x 70 cm                                              3000/6000 € 
611     SAVIGNAC RAYMOND Pasta Agnesi vers 1960 

160 x 120 cm                                             3000/6000 € 
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GASTRONOMIE / GASTRONOMY

   

   

   



613    SAVIGNAC RAYMOND Maggi Le Bon Potage c'est Maggi Très 

Rare 1962 

114 x 152 cm                                              3500/7000 € 

614    SAVIGNAC RAYMOND Formaggino Moi Nuovo Piacera A Tutti 

1963 

140 x 100 cm                                             3500/7000 € 

615    SAVIGNAC RAYMOND Yoplait Yahourts et Fromages Frais 

Naturellement Frais Naturellement Frais Très Rare 1965 

120 x 160 cm                                           6000/12000 € 

620    ZELGER ARTHUR Linherr Vermouth Bianco 1953 

118,5 x 83 cm                                          5000/10000 € 
627     Campari Soda Disseta Rare 1963 

127 x 91 cm                                             5000/10000 € 
629    BONAPARTE Rhumprat Old-Rum Estilo Jamaica The Old 

Jack J.Prat de la riba- Rodona Vers 1920 

120 x 80 cm                                              3500/7000 € 

634   ERIC Apéritif Matho Gouache signée Eric 1943 

83 x 65 cm                                               4000/8000 € 
636    HP Royal Sport Quina Rouge et Blanc se Déguste Partout 

vers 1930 

140 x 100 cm                                             3000/6000 € 

638    LEMONNIER HENRY Armagnac Château Larressingle 1938 

160 x 120 cm                                             2500/5000 € 
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GASTRONOMIE / GASTRONOMY - ALCOOL & SPIRITUEUX 

   

   

   



639    LEMONNIER HENRY Valmya Château de Valmy vers 1930 

Argelès sur Mer (Pyrénnées Orientales) 

157 x 118 cm                                              3000/6000 € 

641    OGE EUGENE La Menthe Pastille - Au Tribunal de la Haye Le 

Péril conjuré ! E. Giffard vers 1900 Angers (Maine et Loire) 

130 x 200 cm                                            3000/6000 € 

642    PRANDONI CARLO Cuba Al Rhum 

140 x 100 cm                                             3000/6000 € 

644   ROHONYI CHARLES Bols 1960 

116 x 82 cm                                               3000/6000 € 
645    TAMAGNO FRANCISCO La Framboisette vers 1900 Au vin 

blanc - au Vermouth - au Champagne - à l'eau de Seltz - Fram-

boisette Desgrange - Garanti pur jus de fruits Dijon (Côte D'Or) 

160 x 115 cm                                            6000/12000 € 

652    BERGENHOLTZ Izal Mocca , Carte des Production de Café 

dans le Monde 1948 

70 x 120 cm                                             5000/10000 € 

654    PUBLI Advertising Agency Publi Van Nelle Koffie van Nelle 

Kwaliteit Roodmerk 1955 

110 × 80 cm                                             2000/4000 € 

655    PUBLI Advertising Agency Publi Van Nelle's Koffie Van Nelle 

Kwaliteit Très Rare & Magnifique 1956 

116 x 83 cm                                               3000/6000 € 

656    YLEN JEAN d' Café Du Brésil allimente l'Univers 1930 

200 x 130 cm                                          5000/10000 € 
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ALCOOL & SPIRITUEUX - CAFE - CHICOREE / COFFEE - CHICORY

   

   

   



657     Champagnova 1993 Le 1er Salon International du Cham-

pagne pour les petits et moyens producteurs 1993 

60 x 40 cm                                                1000/2000 € 

660    Champagne Janisson Baradon & Fils Brut (Rose / Pink) vers 

1980 Epernay (Marne) 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

661     Champagne Janisson Baradon & Fils Brut (Jaune / Yellow) 

vers 1980 Epernay (Marne) 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

662     Champagne Janisson Baradon & Fils Brut (Vert / Green) vers 

1980 Epernay (Marne) 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

663     Champagne Janisson Baradon & Fils Brut (Orange / Orange) 

vers 1980 Epernay (Marne) 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

664    Champagne Janisson Baradon & Fils Brut (Violet / Purple) 

vers 1980 Epernay (Marne) 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

666    Bollinger The Champagne of James Bond Pierce Brosnan 

Goldeneye Très Rare 1995 

80 x 60 cm                                                3500/7000 € 

667     La Champenoise Liqueur au Vin de Champagne Ma Préférée 

vers 1900 

181 x 61 cm                                              6000/12000 € 

668   AURIAC Florida Moutarde au Vin de Champagne vers 1950 

40 x 30 cm                                                 1200/2400 € 
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669    AUZOLLE Champagne Massé Père & Fils La Bonne Bouteille 

vers 1930 Reims (Marne) 

120 x 80 cm                                              2000/4000 € 

670    FALCUCCI Champagne de Castellane vers 1950 Epernay 

(Marne) 

39,5 x 30 cm                                             1500/3000 € 

672    MATHEY R. Champagne R. Bauser Les Riceys vers 1980 

63 x 30 cm                                                1000/2000 € 

673    POUVREAU J. Visitez Epernay le Cœur du Vignoble Cham-

penois Et Sa Ville Souterraine La Champagne Essi vers 1930 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

674     Ovaltine Cold My Drink for Summer Fitness vers 1925 

150 x 100 cm                                             3000/6000 € 
676     Droste Kakao echter holländischer Import vers 1900 

107 x 87,5 cm                                            3500/7000 € 

677    GAUTHIER ALAIN Nestlé Chocolat Il fond dans la bouche, il 

est au lait Nestlé vers 1950 

159 x 112 cm                                              2000/4000 € 

678    MALZAC FRANC Chocolat de Guyenne Dans Toutes Les 

Pharmacies 1900 Bordeaux (Gironde) 

154 x 115 cm                                             4500/9000 € 

680    Mazawattee Tea Most Delicious Tea in the World Très Rare 

vers 1900 

100 x 77 cm                                              3000/6000 € 
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681    BINDER Arabia Tee Fienste Importe vers 1950 

119 x 84 cm                                               1000/2000 € 
683     Grandes Caves de Lyon Les Vins vesr 1930 Lyon (Rhône) 

150 x 110 cm                                             2000/4000 € 
687    ARNOUX GUY Les Vins de Bourgogne de Henri de Bahèzre 

Maison fondée en 1808 vers 1930 Nuits-Saint-Georges (Côte d'Or) 

120 x 80 cm                                              2000/4000 € 

688   AURIAC Bons Cépages Blanc et Rouge Le Vin de L'Epargne 

vers 1950 

152 x 1113 cm                                            3000/6000 € 

690    CAPPIELLO LEONETTO Buvez du Vin et Vivez Joyeux 1933 

160 x 120 cm                                           6000/12000 € 
691    DEYROLLE O Vinho Le Vin The Wine vers 1900 

80 x 60,5 cm                                            3500/7000 € 

692    DRANSY Nicolas - Nectar Livreur vers 1930 

60 x 40 cm                                               4500/9000 € 
693    Dransy (d'après) Nectar Père & Fils (Glou Glou) vers 1930 

29 x 22,5 cm                                              1500/3000 € 
694    FALCUCCI Bourgogne Geisweiler 150 Années de Tradition 

vers 1950 

35 x 27 cm                                                 1500/3000 € 
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695    GALLAND Vins de France Santé - Gaieté - Espérance. 1937 

118 x 80 cm                                               3500/7000 € 
696    GERALE N. Bourgogne (Verre de Bourgogne & Hospices de 

Beaune)Panorama de la Bourgogne 1938 

99 x 62 cm                                                4500/9000 € 

697    GLIERE VISUEL STUDIO Vins de Savoie Roussette de Savoie 

Frais & Parfumés comme la Brise de Nos Montagnes Chambéry 

Rare vers 1970 

60 x 34,5 cm                                             1500/3000 € 

698    HARDY M. Grand Vin Brut Veuve Amiot Methode Champenoise 

vers 1930 Saumur (Maine et Loire) 

150 x 114 cm                                              3500/7000 € 

701    QUEMY R. La Côte de Nuits Les Vins de Bourgogne Revue du 

Vin de France 1986 

34 x 88,5 cm                                             1000/2000 € 

702    QUEMY R. Côte De Beaune Les Vins de Bourgogne Revue du 

Vin de France 1986 

34,5 88,5 cm                                           1000/2000 € 

703     Black & White Cavaliers Très Rare / Very Rare vers 1900 

152 x 102 cm                                             4500/9000 € 
705    BIAIS H. Canoëistes profitez des billets créés pour vous 

Grands Réseaux de Chemins de Fer Français 1937 

99,5 x 61,5 cm                                          3500/7000 € 

707    MATTER Out in Front Trailers Lose What Leaders Win.To Get 

Ahead Be Ahead ! Matter 1929 

109 x 92 cm                                              4000/8000 € 
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708     Liberté Cie Gle Transatlantique The French Line Luxury Liner 

1950 

68 x 54 cm                                                2000/4000 € 

709     Linea Rapida Para Habana y Veracruz Cie Générale Trans-

atlantique Paquebot Espagne vers 1900 

101 x 72 cm                                               3500/7000 € 

710    AUVIGNE JAN (d'après) Croisières et Circuits Transat Cie 

Gle Transatlantique 1938 

97 x 60 cm                                                3000/6000 € 

712     CIGANER Le France - Last Time in New York (Manhattan) 29 

November 1974 French Line Cie Gle Transatlantique 1974 - 1982 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 

714    COLIN PAUL (d'après) Your Gay Entree to England and 

France French Line Cie Gle Transatlantique 1950 

76 x 62 cm                                                2000/4000 € 

715    COLLIN EDOUARD Liberté French Line C G T New York Ply-

mouth Le Havre Rare 1950 

100 x 62 cm                                              4500/9000 € 

716    D'ARGENCE E. Paquebot La Provence Cie Gle Transatlan-

tique La Provence La Savoie a Lorraine La Touraine vers 1910 

90 x 125 cm                                             6000/12000 € 

717     FOLON JEAN MICHEL Hommage à Cassandre & au Paque-

bot Normandie - Musée de L'Affiche 8 rue du Paradis Paris Très Rare 

1978 

79 x 59 cm                                                2000/4000 € 

720    LE QUESNE F. La Lorraine La Savoie Hâvre New York Cie Gé-

nérale Transatlantique vers 1900 

65 x 88 cm                                              5000/10000 € 
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721     MARIN MARIE Paquebot De Grasse 8 Croisères D'eté CGT 

vers 1930 

99 x 61,5 cm                                           6000/12000 € 

723    RUMMEL RICHARD France French Line Devant New York 

vers 1900 

70 x 105 cm                                             6000/12000 € 

724    SEBILLE ALBERT Cuba Mexico Estados Unidos Vapores Cor-

reos Franceses Cie Gle Transat Vapores Lafayette Espagne Cuba 

vers 1920 

105 x 76 cm                                              4000/8000 € 

725    SEBILLE ALBERT Paquebot " Paris" Havre - New-York French 

line Cie Général Transatlantique vers 1930 

104  x 75 cm                                         10000/20000 € 

727     Djurjura Compagnie de Navigation Mixte Algérie Tunisie 

Maroc Paquebots Poste Français vers 1890 Tunis, Bizerte 

122 x 72 cm                                               2000/4000 € 

729     Cunard Votre Route Pour Les Etats Unis & Le Canada vers 

1950 

101 x 63,5 cm                                            2500/5000 € 

730     Red Star Line - Antwerpen Amerika 1920 

75 x 52 cm                                                3000/6000 € 
731      Vous Aussi Goûtez la Joie de Vivre à Bord Holland America 

Line vers 1950 

95 x 62 cm                                                3000/6000 € 

732     Cruise in ""Andes"" to Mediterranean & West Indies Royal 

Mail Lines Andes the Ideal Cruising Ship 1960 Très Rare / Very Rare 

101 x 63,5 cm                                            3000/6000 € 
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734     Holland - America line, L'avenir … dès aujourd'hui S.S Rot-

terdam vers 1950 

96 x 62 cm                                                3000/6000 € 

735     West Africa South Africa South America Royal Mail Atlantis 

Winter Cruise 1934 

101 x 64 cm                                               3500/7000 € 

736     ""Queen Elizabeth"" - " Queen Mary " Cunard Cherbourg - 

New York 1938 

101,5 × 62.5 cm                                       3500/7000 € 

737     New York South America Central America Mexico California 

Grace Line Très Rare 1937 

107 x 72 cm                                               3500/7000 € 

738     Bremen-New York Dienst - Norddeutscher Lloyd Bremen 

"Columbus" Très Rare intérieur des transats 1923 

59 x 126,5 cm                                           4000/8000 € 

739     Ligne Allan Service Postal Franco Canadien Havre Canada 

Directement J.M.Currie & Co Pitt & Scott vers 1930 

101 x 63 cm                                             5000/10000 € 

740     Naviagazione Italiana A Vapore La Veloce Piroscafo America 

(Paquebot America) vers 1910 

97 x 138 cm                                             6000/12000 € 

741      Llyod Sabaudo vers 1900 

57 x 99 cm                                              6000/12000 € 
742     Blue Star Line Argentina Brazil Uruguay Spans the World vers 

1950 

98 x 63,5 cm                                           6000/12000 € 
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744    ARPKE L'Extrème Orient Service Rapide Norddeutscher Lloyd 

Bremen vers 1920 

102 x 63 cm                                              3000/6000 € 

745    BERTON R. Delmas Frères La Rochelle & L'Algérie Paquebot 

Sahel Schiaffino Chiarelli Très Rare 1900 La Rochelle (Charente-Ma-

ritime) 

100 x 75 cm                                             6000/12000 € 

747    BRUN A. Chargeurs Réunis lignes desservies: Cotes occiden-

tales d'Afrique - Brésil - Plata - Indo-chine 1905 

80 x 107,5 cm                                          6500/13000 € 

754    FUSS ALBERT Hamburg Amerika Linie (Ours Blanc Polaires/ 

Polar White Bears) Rare vers 1930 

85 x 60 cm                                               4000/8000 € 

757    HOOK SANDY Cie de Navigation Mixte Touache Port Ven-

dres Marseille Algérie Tunisie Iles Baléares 1933 

99 x 61 cm                                                3000/6000 € 

758    HOOK SANDY Cie de Navigation Mixte Port Vendres Mar-

seille Algérie Tunisie 1933 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

759    HOOK SANDY Couple à Bord du Paquebot Lutetia des Char-

geurs Réunis vers 1920 Bordeaux (Gironde) 

73 x 73 cm                                                4000/8000 € 

762    JOHNSTON Union Castle Afrique du Sud,Orientale, Tour 

D'afrique Départs rég. Londres Southampton Marseille vers 1950 

99 x 63 cm                                               4000/8000 € 

766    MC DOWELL W. Dominion Monarch ,Shaw Saville Lines 

(England, South Africa, Australia, New Zealand) vers 1930 

101 x 63 cm                                             6000/12000 € 
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767    NEVILLE CUMMING R.N. Cunard Line 1894 

102 x 62 cm                                             6000/12000 € 
769    RIM Le Havre Canada New York Holland America Line Le Joie 

de Vivre à Bord vers 1950 

95 x 62 cm                                                4000/8000 € 

772    RUDAUX HENRI Messageries Maritimes Paquebot en Mer 

sortant du Port de Marseille 1908 

55,5 x 82 cm                                             3000/6000 € 

773    RUTT BERNARD Gibraltar, Algiers, Palma Villefranche (Nice) 

& Genua Stoomvaart My. "Nederland" Amsterdam vers 1930 

101,5 x 63,5 cm                                        4000/8000 € 

774    SILBERT JOSE Cie De Navigation Mixte Touache Algérie Tu-

nisie Sicile Tripolitaine et Maroc vers 1890 

105 x 72 cm                                               3000/6000 € 

777    WILKINSON NORMAN Blue Star Line vers 1900 

102 x 64 cm                                              4500/9000 € 

778    WOOTTON FRANK Ligne Allan du Havre au Canada Glas-

gow Liverpool Londres A. J. Currie & Cie Au Havre vers 1930 

101 x 63 cm                                             6000/12000 € 

780     Cunard Détente et joie de vivre vers 1930 

102 x 63,5 cm                                           2000/4000 € 
781      Croisière de Pâques Avec le Kairouan de la Compagnie de 

Navigation Mixte Grèce Turquie Israel 1962 

65 x 50 cm                                                3000/6000 € 
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782     Messageries Maritimes, Anvers-Extrême Orient-Dunkerque-

Indo Chine 

78 x 60 cm                                                4500/9000 € 

783    ANTRAL Les Messageries font le Tour du Monde vers 1950 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
785    DARD MAURICE Compagnie de Navigation Mixte - Algérie 

Tunisie (Passagers à l'embarquement) vers 1950 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 

792    ALLARD G. Le Monde Du Silence Une Prodigieuse Révélation 

Film de Louis Malle & Yves Cousteau Rare 1956 

160 x 120 cm                                           5000/10000 € 

794    BOURGEOIS M. Aquarium & Musée de la France D'Outremer 

293 AV Daumesnil Paris Ministère des Colonies Très Rare 1937 

99,5 x 61,5 cm                                          4500/9000 € 

799    DORMOY HENRI Engagez-Vous Dans La Marine 1927 

120 x 76 cm                                               3000/6000 € 

800   DUPIN LEON Bière Phénix Marin vers 1930 

140 x 100 cm                                             3000/6000 € 
802    HAFFNER L. Grande Semaine Maritime & Coloniale vers 1930 

117 x 69 cm                                               1500/3000 € 
804   IGERT PAUL Engage toi dans la Marine 1941 

100  x 74 cm                                             4000/8000 € 
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805    NEZIERE J. Engagez vous dans la Marine pour Voyager Ap-

prendre un Métier Très Rare 1927 

105 x 75 cm                                              4000/8000 € 

809   FORSTER DANIEL America's Cup Louis Vuitton Challenge 

Théâtre Marigny 1984 

76,5 x 56 cm                                             1500/3000 € 

810    MATTER The Perfect Finish No Jobs Done Till All Done. Only 

Full Days Make Full Records Matter 1929 

111 x 92 cm                                              5000/10000 € 

812    RAZZIA America's Cup 88 Media Center Louis Vuitton Aus-

tralia Usa 1988 

76 x 51 cm                                                 1500/3000 € 

814    RAZZIA America's Cup Challenge San Diego 1992 Louis Vuit-

ton Cup 1992 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

816    RAZZIA America's Cup Challenge 2003 Auckland New Zea-

land Louis Vuitton Cup 2003 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

828    SAVIGNAC RAYMOND Wagons Lits Cook vers 1960 

99 x 62 cm                                                2500/5000 € 
830     Gauloises Longues Moto vers 1980 

67 x 40 cm                                                1000/2000 € 
832     Courses de Moto Phoenix Reifen Rund um den Kellersee Rare 

1950 

59 x 42 cm                                                1500/3000 € 
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833     Jawa 125, 175, 250, 350 Rare vers 1950 

59 x 84 cm                                                2000/4000 € 
835     Motor Cycles and Cycles Sun Très Rare / Very Rare vers 1920 

100 x 75 cm                                              3000/6000 € 
836    BAILLE HERVE Lambretta Stabilité Couple fond jaune vers 

1950 

64 x 50 cm                                                2000/4000 € 

842    GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciardelli) Bemberg La 

Fodera Che Va Forte vers 1980 

140 x 80 cm                                              2000/4000 € 

844   HAM GEO Course de Motos vers 1950 

45 x 65 cm                                                  800/1600 € 
845   HAM GEO La Poursuite 2 Motos vers 1950 

45 x 65 cm                                                  800/1600 € 

847    HAM GEO Couple à Moto vers 1950 

44 x 65 cm                                                1500/3000 € 
848   MAGNIN Bol D'Or Moto Revue Loterie Nationale vers 1978 

39 x 29 cm                                                   600/1200 € 
849   MAGNIN Bol D'Or Circuit Paul Ricard 16 17 Septembre 1978 

Total France Inter 1978 

78 x 106 cm                                               2500/5000 € 
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851    NACAJ Championnat du Monde Motocycliste Circuit Bu-

gatti Courses de Vitesse SideCars 500 Ricard 1970 Le Mans (Sarthe) 

110 x 71 cm                                                2500/5000 € 

852    NAVARRO WOJNARSKI Vespa 2500 Km 15 21 Junio 1959 

très rare 1959 

68 x 49 cm                                                2000/4000 € 

853    SCHLENZIG HERBERT DKW Auto Union Audi RT 125 RT 200 

Rare & Magnifique Rare & Splendid vers 1950 

60 x 42 cm                                                3500/7000 € 

855     Michelin XAS vers 1960 

33 x 55 cm                                                 1500/3000 € 
856     L'Imperforable Belge (Pneu Tyre) vers 1900 

85 x 61 cm                                                2000/4000 € 
858    COUSYN E. L. Pneus Michelin, Une seule qualité la meilleure 

Vers 1960 

42 x 27,5 cm                                                        2000/4000 € 

859    EHRMANN A. Le Pneu Continental Fabrique Une Seule Qua-

lité mais plusieurs Types vers 1910 

55 x 43 cm                                                1800/3600 € 

861     Drink Coca - Cola vers 1950 

131 x 91 cm                                               3000/6000 € 
862     Cycles Ywes Affiche Tcheque / Tchek Poster vers 1900 

67 x 48 cm                                                3500/7000 € 
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863     Cycles The Perfect The Best of The Globe vers 1900 

91 x 61 cm                                                 4500/9000 € 
864   ELX Manufacture Française des Cycles La Foudre Prompts 

Comme La Foudre vers 1900 

58 x 75 cm                                                2500/5000 € 

868   KOW ALEXIS Eclairage de Vélo Soubitez - 89 6 V 3 W Gouache 

signée A. Kow vers 1930 

27 x 36 cm                                                 1000/2000 € 

869    KOW ALEXIS Babyfar Soubitez, le plus important fabricant 

d'éclairages pour cycles.Gouache signée A. Kow vers 1930 

40 x 31.5 cm                                              1000/2000 € 

870    LE TORD JACQUES TERROT 1939 

119 x 79 cm                                               2500/5000 € 
872    PAL Libérator Cycles et Automobiles vers 1900 

200 x 139 cm                                            4000/8000 € 

873    PAL Cycles Whitworth Cycles Rare vers 1900 

215 x 146 cm                                             4500/9000 € 
874    THOR Peugeot Cycles 1905 Valentigney (Doubs) 

155 x 110 cm                                              1500/3000 € 
875    THOR Torpedo Le Meilleur Moyeu du MondeFemmes à Vélo 

vers 1900 

62 x 47 cm                                                2000/4000 € 

64

CYCLES TRAVEL POSTER

   

   

   



877    VULLEMIN E. Cycles Peugeot 1890 Valentigney (Doubs) 

150 x 110 cm                                              2500/5000 € 
882     Le Mans Steve Mc Queen affiche Thailandaise 1971 

54 x 79 cm                                                2500/5000 € 
883     L'Affaire Thomas Crown Steve Mac Queen 1968 

160 x 113 cm                                              3500/7000 € 

885     Le Mans Steve Mc Queen in Le Mans Affiche Japonaise 1971 

73 x 51 cm                                                4000/8000 € 
886    Le Mans Steve Mc Queen RCA Rare Affiche pour le lance-

ment du disque de la Bande Son 1971 

51,5 x 73 cm                                             4000/8000 € 

887     Le Mans Le 24 Ore Di Le Man Steve c Queen Rare Affiche Ita-

lienne 1971 

70,5 x 33 cm                                             4000/8000 € 

888    Le Mans Steve Mc Queen in Le Mans 1971 

76,5 x 60 cm                                           5000/10000 € 
889    Cincinnati Kid Steve Mc Queen 1974 

196,5 x 138,5 cm                                    5000/10000 € 
890   LANDI Bullit Steve Mc Queen 1968 

80 x 58,5 cm                                            4000/8000 € 
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891    MH GR Le Mans Las 24 Horas de Le Mans Stev Mc Queen 

Rare 1971 

99,5 x 68,5 cm                                       5000/10000 € 

892    RAY Bullitt Steve Mc Queen Rare Affiche Belge 1968 

36,5 x 51,5 cm                                          2000/4000 € 
893     24 Heures du Mans 1976 12 13 Juin Avec un Cachet et un timbre 

1976 

56 x 42 cm                                                1000/2000 € 

894    Le Mans '66 La Grande SFIDA Al Cinema film avec Matt 

Damon et Christian Bale 2019 

69 x 33 cm                                                1000/2000 € 

896     Cibié 24 Heures du Mans Matra vers 1970 

60 x 77 cm                                                2500/5000 € 
897    CHAMERY H. 24 Heures du Mans Juin 68 Gouache signée H. 

Chamery 1968 

80 x 119,5 cm                                          6500/13000 € 

898   JACQUELIN J. 24 Heures du Mans La plus Grande Course du 

Monde 15 16 Juin 1974 

40 x 59,5 cm                                             1000/2000 € 

899   JACQUELIN J. 24 heures du Mans - Nouveau Tracé 10 et 11 

Juin 1972 1972 

51 x 38,5 cm                                              1200/2400 € 

900   KOW ALEXIS Panhard 1959 24 Heures du Mans 1959 

57 x 38,5 cm                                             2500/5000 € 
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901    ROUGEMONT 24H du Mans 1972 Matra 670.Rare 1972 

49,5 x 75 cm                                             2500/5000 € 
902    WEBBER 24 Heures Du Mans Classement Général au 30 juin 

1965 Shell Ferrari 1965 

56 x 43 cm                                                1800/3600 € 

906    Citroën Torpédo 5 cv Type C. 1922 vers 1960 

32 x 49 cm                                                    450/900 € 

909    Citroën Traction Avant Berline 1934 vers 1960 

32 x 49 cm                                                   600/1200 € 
914     Le Bon Gendarme vous dit Le nouveau code de la Route Jo-

mier Denery vers 1950 

44 x 31 cm                                                 1000/2000 € 

916     L'Homme à la Ferrari (The Tigger and The Pussycat) Rare 

1967 

54  x 36 cm                                               1000/2000 € 

919     Mercedes Benz 300 SLR Adac Eifel Champion du Monde J.M. 

Fangio 1955 

30 x 20 cm                                                 1200/2400 € 

921     London Maidstone A20 Route Kent Trophy Meeting Brands 

Hatch August Bank Holliday vers 1960 

72 x 50 cm                                                 1200/2400 € 

922     10 ème Grand Prix Rouen les Essarts Formule Junior vers 1960 

56,5 x 39 cm                                             1200/2400 € 
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923     Brands Hatch Car racing. Farninggham. vers 1960 

75 x 51 cm                                                 1500/3000 € 
924     MG - Completly new The MG Magnette Mark III safety fast !. 

1959 

63,5 x 89 cm                                             1500/3000 € 

926     Fangio una vita a 300 all'ora - Mercedez et pilote 1981 

45 x 64 cm                                                1500/3000 € 

928     Fangio una vita a 300 all'ora - Suixtil 1981 

45 x 64 cm                                                1500/3000 € 
930     Aston Martin World Champion 1959 Le Mans 1921 1976 A tho-

roughbred then & Now 1976 

54 x 36 cm                                                1500/3000 € 

932     Les Jouets Citroën - Le Chassis Demontable vers 1930 

35 x 48 cm                                                1500/3000 € 

933     Porsche Oldtimer - Grand Prix 1981, Nurburgring Porsche 1981 

65 x 44 cm                                                1500/3000 € 
934     Coccinelle : Il n'y a pas beaucoup de voitures aussi écono-

miques, solides et sures que la Coccinelle Vers 1970 

77 x 58 cm                                                 1500/3000 € 

936     Citroën La 7 - Voiture de Conception Entierrement Nouvelle 

vers 1933 

64 x 49,5 cm                                             2000/4000 € 
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937     Citroën Méhari Diane 6 vers 1970 

120 x 87 cm                                               2000/4000 € 
938     Mercedes-Benz ha triumfado en el Ralley de Polonia Glemser 

Braungart sobre MM 220 SE 1963 

119 x 84 cm                                               2000/4000 € 

939     Motorsport - Ausstellung ADAC Winsen an der Luhe vers 

1950 

59 x 42 cm                                                2000/4000 € 

940    Mini Morris 850 Quality First vers 1950 

63 x 88 cm                                                2000/4000 € 
941     Formules 1 Formula 1 Bardahl Lubrifiant Hautes Perfor-

mances Roubaix vers 1970 Roubaix (Nord) 

80 x 100 cm                                              2000/4000 € 

942     Racing Show Vat 69 Scotch Whisky Exposition de Voiture de 

Course Galerie Louise Bruxelles 1966 

47 x 60 cm                                                2500/5000 € 

943     Ferrari - ADAC 1000 km Rennen 5 Juni 1966 Nürburgring 1966 

84 x 60 cm                                                2500/5000 € 
944    Panhard a choisi Philips Autoradio C'est plus sûr! vers 1950 

120 x 77 cm                                               2500/5000 € 
945     La Licorne Cie Française des Automobiles Corre Neuilly Sur 

Seine vers 1930 Neuilly sur Seine (Hauts de Seine) 

57 x 75 cm                                                3000/6000 € 
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946    Safari 5000 Formule 1 Formula 1 1972 

140 x 99 cm                                              3000/6000 € 
947     Porsche Recambios Originales Un Porsche 356 B vers 1970 

102 x 77 cm                                               3000/6000 € 
948    R. Wallut & Cie Paris La reine des Champs Automobiles Mo-

tocyclettes Bicyclettes rare vers 1900 

58,5 x 38 cm                                            3000/6000 € 

949     Monza 32 ° Gran Premio d'Italia 1961 

67 x 47 cm                                                3500/7000 € 
950     ADAC 1000 km RENNEN - Championnat mondial des voi-

tures de sport 1961 (Ferrari et Porsche) 1961 

85 x 59 cm                                                3500/7000 € 

951     Hotchkiss Rallye Monte Carlo 1933 Vaselle avec Antar L'Huile 

de France 1933 

80,5 x 53 cm                                             3500/7000 € 

952    BAILLE HUBERT Panhard Berline Dyna VII ème Rallye des Routes 

Du Nord dans la Neige sur les Pavés & Le Verglas vers 1950 Pilotée Par 

Mrs Consten Hebert 1 er Classe Général 1 ère Indice de Performance 

80 x 57 cm                                                3500/7000 € 

953    BARTHELEMY G. 8 ème Grand Prix Rouen Les Essarts 12 juin 

1960 Coupe Delamare Deboutteville 1960 

60 x 40 cm                                                1000/2000 € 

954    BELIGOND 3 & 4 Juillet 1965 12 Heures Internationales de 

Reims Trophée France Amérique Rare 1965 

60 x 40 cm                                                1500/3000 € 
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955    BELIGOND Grand Prix de France, Pau, 5 avril 1964  

58 x 39 cm                                                1500/3000 € 
956    BELIGOND Linas Montlhéry 1000 Km 17 Octobre 1971 Asacif 

Sous le Patronage de Total 1971 Montlhéry (Essonne) 

60 x 39 cm                                                1800/3600 € 

965    GRATON JEAN 5 ème rallye Paris Alger Dakar Le Point Eu-

rope 1 Rare vers 1980 

112 x 78 cm                                               2500/5000 € 

968    HERGE 2CV6 Citroën Tintin (Rouge) 1988 

74 x 120 cm                                               1500/3000 € 
969    HERVE 2CV6 Citroën Tintin (Bleu) 1988 

70 x 112 cm                                                1500/3000 € 
970    HOSSZU PARIS, JUIN 1988. CITROEN AX signée par Michel 

HOSSZU 1988 Paris 

50 x 65 cm                                                1000/2000 € 

971    HP Circuit de la Prairie à Caen Courses Internationales de Vi-

tesse vers 1950 Caen (Calvados) 

60 x 40 cm                                                1500/3000 € 

976    KOW ALEXIS Peinture Cristallit France Max Meyer Gouache 

vers 1950 

25 x 50 cm                                                 1500/3000 € 

979    LAURENCIN MARIE Renault La Première Renault 1898 Li-

thographie signée par Marie Laurencin et N° 14/500 vers 1930 

58,5 x 49,5 cm                                          1500/3000 € 
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980   LISKARS HANS Mercedes Benz Grand Prix de Suisse (Gros-

sen Price Schweiz) Juan Manuel Fangio. Hans Herrmann.Rare vers 

1950 

29,5 x 21 cm                                              1200/2400 € 

981    LISKARS HANS Mercedes Benz Gagne Grand Prix Italie 1954 

Juan Manuel Fangio 1954 

30 x 20 cm                                                 1200/2400 € 

982    LOUYS PIERRE Citroën Femmes Château Voiture Rouge vers 

1925 

225 x 115 cm                                           8000/16000 € 

984   MIRE FRANCK 24 Heures du Mans : Aston Martin affiche si-

gnée Franck Mire vers 1970 

50 x 65 cm                                                1500/3000 € 

985    MIRGALET Alpha Roméo Autodrôme de Linas Montlhéry 

Grand Prix L'Age D'Or Lanvin 1989 Linas Montlhéry (Essonne) 

46 x 65 cm                                                1500/3000 € 

986   MIRGALET Jaguar Autodrôme de Linas Montlhéry Grand Prix 

L'Age D'Or Lanvin 1990 

46 x 65 cm                                                1500/3000 € 

987    MISTI Voiture Clément Panhard 1900 

116 x 80 cm                                              3000/6000 € 
988   MISTI Cycles Automobiles Le Clément Clément 1898 Le Pré 

Saint Gervais (Seine Saint Denis) 

115 x 157 cm                                              3500/7000 € 

989    PARLANGE Ferrari Dino numérotée 26/300 1987 

50 x 70 cm                                                1000/2000 € 
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990   PEARS Combi VolksWagen Zwei Wagen in einem VW-Kombi 

(Très Rare) 1960 

79 x 119,5 cm                                          8000/16000 € 

991    PENAUDIN A. Panhard Montlhéry Record du Monde de 

L'Heure 214 km / heure vers 1930 

79,5 x 59,5 cm                                          3500/7000 € 

992    PILLOD J. Bugatti avec L'Huile Castrol 213 km Nouveau Re-

cord du Monde Czaïkowski 1933 

87 x 65 cm                                                3500/7000 € 

993    POISSON JP Citroën Granada Dakar 1995 Victoire Lartigue 

Périn Citroën ZX Rallye Raid 1995 

80 x 60 cm                                                1500/3000 € 

995    ROY ROB Ferrari vers 1930  

48 x 65 cm                                                1500/3000 € 
996    RUSH KEN Porsche Razcing Cars 1948 à 1977 Automobile 

Quarterly Princeton New Jersey 1977 

67 x 103 cm                                               3500/7000 € 

1001   TURNER MICHAEL Formula 1 Gran Premio Espana abril 1971 

Barcelona 1971 

70 x 90 cm                                                2500/5000 € 

1004  NATHAN GARAMOND JACQUES Paris Orly Porte de L'Eu-

rope 1961 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 

1005  SOHEE Vistez Le Bourget Orly Aeroport de Paris Très Rare 

1959 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
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1006  JEAN JEAN MARCEL Ministère de L'Air Forces Aériennes de 

Terre RF Engagez Vous Très Rare 1931 

110 x 70 cm                                             5000/10000 € 

1007  LANGELLE PAUL L'Armée de L'Air vers 1950 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
1008  LANGELLE PAUL Fouga Magister L'Armée de L'Air Vers 1950 

100 x 65 cm                                              2500/5000 € 

1009  LANGELLE PAUL L'Armée de L'Air vers 1950 

100 x 65 cm                                              2500/5000 € 
1013    Shikar India Air India 1968 

100 x 63 cm                                              2000/4000 € 
1015    Orient & Pacific Pan Am's World 1973 

107 x 71 cm                                               2500/5000 € 

1016    Air Canada A quelques heures Canada affiche en sérigraphie 

/ Poster in sérigraph 1958 

98 x 63 cm                                                3000/6000 € 

1017    Fly KLM's new DC-10 "Spaceflight" for Wall to wall Comfort 

General Electric 

97 x 98 cm                                                3000/6000 € 

1018   TCA Canada Trans Canada Airline Envolée Quotidienne vers 

1950 

102 x 62 cm                                               3500/7000 € 

76

ARMEE DE L'AIR / AIR FORCE - CIES AERIENNES / AIRLINE CIES

   

   

   



1020  BEECHE W.W. Boston Fly TWA vers 1960 

103 x 63 cm                                              2000/4000 € 
1022  GALLI STANLEY WALTER Colorado United Airlines vers 1950 

102 x 63 cm                                              3000/6000 € 
1023  HIELSCER HARTMUT Brazil Alitalia Affiche signée par Har-

mut Hielscher 1966 

98 x 68,5 cm                                            3000/6000 € 

1024  HIELSCER HARTMUT Africa Alitalia Signée au feutre par 

Hartmut Hielscer 1966 

99 x 68,5 cm                                            3000/6000 € 

1026  KLEIN DAVID London Fly TWA vers 1950 

102 x 63 cm                                               1500/3000 € 
1027  KLEIN DAVID Kings Canyon California Fly TWA vers 1950 

100 x 63 cm                                              3500/7000 € 

1033   Concorde British Airways vers 1980 

70 x 50 cm                                                3500/7000 € 
1034  BULTE J. Le Concorde en Vol Air France édité par le Service 

Publicité Air France Rare 1988 

60 x 100 cm                                              3500/7000 € 

1035   UTA L'Asie Elephant vers 1980 

90 x 60 cm                                                1500/3000 € 
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1039   Air France Monde Gouache Pièce Unique vers 1950 

50 x 31,5 cm                                             4000/8000 € 
1040   Europe Air France Gouache Pièce Unique vers 1950 

32 x 21 cm                                               5000/10000 € 
1041    Lignes Aériennes Latécoère France, Espagne, Maroc, Algérie 

vers 1930 

99 x 60 cm                                              6000/12000 € 

1042   Air France Vers des Ciels Nouveaux Cachet Agence de 

Voyage du Lac D'Argent Annecy Très Rare vers 1945 

100 x 62 cm                                            6000/12000 € 

1043  ALO Compagnie des Messageries Aériennes Paris Carte des 

Destinations Très Rare / Very Rare vers 1920 

79 x 55 cm                                              6000/12000 € 

1045  BARLIER UAT DC 8 Jetliner vers 1960 

99,5 x 62 cm                                             3000/6000 € 

1047  BOUCHER LUCIEN Air France Constellation Bleu nuit Plani-

sphère 1962 

72 x 107 cm                                                1500/3000 € 

1048  BOUCHER LUCIEN Planisphere 1935, Réseau aérien mon-

dial, Réédité en 1977 1977 

73 x 110 cm                                                1500/3000 € 

1049  BOUCHER LUCIEN Air France - Orient - Extrême Orient (Oi-

seau de Feu) 

50 x 31 cm                                                 1500/3000 € 
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1050  BOUCHER LUCIEN Plansiphère Air France le Plus Grand Ré-

seau du Monde Circa 1950 

59 x 95 cm                                                1800/3600 € 

1051   BOUCHER LUCIEN Planisphère Air France Rouge 1952 

39 x 61,5 cm                                             2000/4000 € 
1054  BOUCHER LUCIEN Air France Planisphère Marron (Map) 

1947 

63 x 98 cm                                                2500/5000 € 

1055  BOUCHER LUCIEN Planisphère Air France Marron vers 1950 

61 x 100 cm                                               3000/6000 € 
1056  BOUCHER LUCIEN Grande Bretagne Air France 1951 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
1058  BOUCHER LUCIEN Planisphère Air France Vert vers 1950 

61 x 100 cm                                               3500/7000 € 

1060  BRENET ALBERT Afrique Occidentale Air France Pirogue sur 

le Fleuve 1962 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1064  CARLU JEAN Air France Europe 1957 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
1065  COLIN JEAN URSS Air France 1959 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
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1067  COLIN JEAN North America Air France (Indien - Indian) 1956 

99 x 62 cm                                                3500/7000 € 
1068  COLIN JEAN Caravelle Très Rare 1959 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 
1069  COLIN PAUL Air Orient Europe. Orient. Extrême-Orient. 

Service hebdomadaire Très Rare 1932 

100 x 62 cm                                           12000/24000 € 

1072  DE VALERIO R. Paris Londres en 75 Minutes Air France Très 

Rare vers 1930 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1073  DEHEDIN ALPH. Befoerdert Alles Uederall Hin Air France 

1952 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 

1074  DUBOIS South America Air France 1956 

99,5 x 60 cm                                            2000/4000 € 

1076  EILFA MARCO Air France Couple vers 1950 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
1077  ERKELENS PAUL C. Africa KLM Trans-Sahara Route (Girafe) 

1953 

99,5 x 60 cm                                             3500/7000 € 

1078  EVEN JEAN Air France Afrique (Village Africain) 1958 

100  x 62 cm                                             3000/6000 € 
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1080  FALCUCCI Europe Air France 1948 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
1081   FALCUCCI Paris Londres par Quadrimoteur Air France 6 Ser-

vices Quotidiens vers 1950 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1082  FIX MASSEAU PIERRE Air Auto Service Air France Rare 1958 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1083  GARRETTO Flêche d'Orient Air France 1936 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
1088  GEORGET GUY Extreme Orient Air France 1956 

99 x 62 cm                                                2500/5000 € 
1091   GUERRA Proche Orient Air France Le Sphinx DC Constella-

tion vers 1950 

50 x 31 cm                                                 2000/4000 € 

1092  GUERRA Air France Afrique Occidentale Afrique Equatoriale 

1946 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 

1093  IVAN To the USA Air France The World Largest Airline 1957 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
1094  KOEN VAN OS Tokio KLM vers 1950 

102,5 x 64 cm                                         5000/10000 € 
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1095  KOW ALEXIS Air France Sports d'Hiver Bobsleigh 1951 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 
1098  MAURUS E. Afrique Occidentale Afrique Equatoriale Air 

France vers 1950 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1099  MAURUS E. Lourdes Air France Grand model Rare 1950 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 

1102   MORVAN HERVE Air France Colis Postal Avion Aussi rapide 

qu'une lettre par avion. Rare 1950 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1103   N' GERALE London Beyrouth Hanoï Hong-Kong Air France 

The French Air Line (Jaune) Très Rare 1940 

99 x 62 cm                                            15000/30000 € 

1104  N' GERALE London Beyrouth Hanoï Hong-Kong Air France 

The French Air Line (Rouge) Très Rare 1940 

100 x 62,5 cm                                       20000/40000 € 

1107   NATHAN GARAMOND JACQUES Chili Air France 1964 

98 x 62 cm                                                 1200/2400 € 
1110   NATHAN GARAMOND JACQUES Le Plus Grand Réseau Du 

Monde Air France Affiche Encadrée 1956 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 

1111    NATHAN GARAMOND JACQUES Amérique du Nord Air 

France 1962 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
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1113   NATHAN GARAMOND JACQUES Japon Air France 1963 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
1114   NATHAN GARAMOND JACQUES Air France Paris Notre-

Dame de Paris Ile Saint Louis 1957 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1115   NATHAN GARAMOND JACQUES Afrique Air France Reliquaire 

Kotta 1960 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 

1120   SAVIGNAC RAYMOND Air France The World'S Longest 

Route Network (Girafe) Rare Version Americaine Très Rare vers 1957 

86 x 61,5 cm                                             3000/6000 € 

1121   SAVIGNAC RAYMOND Air France Steward Comet 1957 

98,5 x 62,5 cm                                         3500/7000 € 
1122   VAN DER LEEUW J. F. Planisphère de KLM Le Réseau Mon-

dial de la KLM vers 1960 

64,5 x 101,5 cm                                        3500/7000 € 

1123   VASARELY (non signée) Air France Amérique du Sud (Baie 

de Rio). 1948 

50 x 32 cm                                                 1500/3000 € 

1124   VILLEMOT BERNARD Proche Orient Air France 1967 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 
1125   VILLEMOT BERNARD Afrique du Nord Air France vers 1950 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
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1126   VILLEMOT BERNARD United Airlines Air France un solo bil-

lete un solo servicio 1949 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1127    Schneider Allez Voir la Coupe Schneider. Course de Vitesse, 

pour Hydravions Dieppe Très Rare 1931 Chemin de Fer de l'Etat et 

Southern Railway 

100 x 65 cm                                              3500/7000 € 

1129   SOGNO XIX ème Salon International de L'Aéronautique 1951 

161 x 110 cm                                              3000/6000 € 

1134  BURG LEON Arpège Lanvin Paris Très Rare 1935 

37 x 31 cm                                                 3000/6000 € 
1138   OGE EUGENE Savon la Coquille Maroc le Sultan Abd-al-Aziz 

1906 Marseille - Colombes (Seine) 

127 x 192,4 cm                                          4000/8000 € 

1140   Dior Frères & Fils Granville Usines Saint Nicolas(Le Père & 

Grand Père de Christian Dior)Très Rare vers 1890 Granville 

(Manche) 

26 x 36 cm                                                3000/6000 € 

1141    Hermès La Décoration (Equipe des Vitrines) vous souhaites 

Une Bonne Année 1977 Gouache Pièce Unique 1977 

95,5 x 110 cm                                          6000/12000 € 

1144  BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND Défilé de Mane-

quins Sous le Signe de Paris Avec le Concours des Tissus Boussac 

Rare vers 1950 

79 x 59 cm                                                3500/7000 € 

1146  CAPPIELLO LEONETTO Mossant Châpeaux 1938 

160 x 120 cm                                             4000/8000 € 
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1150   CRETEM VICTOR Exposition Franco Belge de la Mode Toi-

lette Parure très Rare Affiche Art Nouveau vers 1890 Bruxelles (Bel-

gique) 

103 x 69,5 cm                                           4500/9000 € 

1151   DER SPOOK Spook - Printemps Eté 1981 1980 

72 x 55 cm                                                 1500/3000 € 
1152   DOMERGUE JEAN GABRIEL Alhambra Bal des Etudiants 

1926 Bordeaux (Gironde) 

190 x 125 cm                                             4500/9000 € 

1154   GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciardelli) La Chemise 

Noveltex Le Temps c'est de l'Argent Groupe Boussac Très Rare vers 

1960 

155 x 115 cm                                              2500/5000 € 

1155   GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciardelli) Royal Blizzand 

1956 

160 x 115 cm                                             3000/6000 € 

1156   GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciardelli) Gruau Des-

sins et Toiles La Mairie de Monaco Villa Lamartine 1992 

119  x 80 cm                                             3000/6000 € 

1159   HOFMANN WALTER Badedress Kajak (Maillot de Bain) Rare 

1957 

255 x 119 cm                                             3000/6000 € 

1160  LARRAMET Le Miroir Brot vers 1900 

115 x 157 cm                                              2500/5000 € 
1161   MONSIEUR Z Frou Frou Les Bains Théâtre Edouard VII Rare 

2022 

137,5 x 59,5 cm                                         1500/3000 € 
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1162   MOURGUE MARC Wood Milne Talon Caoutchouc Les Plus 

Durables Les Amortisseurs du Piéton Elégant vers 1920 

147 x 98 cm                                              3000/6000 € 

1163   PEAN RENE Chemises & Linge Confectionné Belle Jardinière 

1903 Paris 

156 x 108 cm                                             4500/9000 € 

1164  PIERRE MARIE Hermès Célèbre le Dessin & ses Dessinateurs 

2019 

170 x 119 cm                                              1500/3000 € 

1171   SAVIGNAC RAYMOND Jesoss Bas Rare 1952 

65 x 45 cm                                                2500/5000 € 
1173   VILLEMOT BERNARD Bally les Jambes vers 1970 

157 x 115 cm                                              2000/4000 € 
1174   VILLEMOT BERNARD Bally La Femme au Ballon 1988 

170 x 120 cm                                             2000/4000 € 

1175   VILLEMOT BERNARD Eugénie les Bains 1988 

101 x 71 cm                                               3000/6000 € 
1176   VILLEMOT BERNARD Bally - les Jambes Orange Rare 1964 

154 x 115 cm                                             3000/6000 € 
1177   VINCENT RENE Philips Pas de Foyer sans Poste - Une prise 

de courant et.. C'est tout vers 1930 

119,5 x 79,5 cm                                         3500/7000 € 

86

MODE - LINGERIE / FASHION - UNDERWEAR - POSTER

   

   

   



1179    Coppertone Colore Di Rane vers 1980 

138 x 97 cm                                              2000/4000 € 
1180  DIAZ Gel Cadoricin vers1950 

160 x 120 cm                                             3000/6000 € 
1181    Le Marchand de Diamants Grand Roman par Montépin F 

Roy Editeur 1900 

123 x 87 cm                                                 800/1600 € 

1183    Cartier - Joaillier - Horloger - Depuis 1847 (Dans L'esprit de 

Tamara Lempika) vers 1980 

100 x 68 cm                                               1500/3000 € 

1185    Zenith (watches) Montres 1960 

127 x 90 cm                                              3000/6000 € 
1186   Chevalière Montre L'Homme Nait Créateur Gouache vers 

1930 

39 x 39 cm                                                4000/8000 € 

1187    Tour du Coup Or et Argent L'Homme Nait Créateur Gouache 

vers 1930 

48 x 48 cm                                               4000/8000 € 

1192   CARRIAT-ROLANT G. AOF vers 1950 

74 x 103.5 cm                                           4000/8000 € 
1195   DESMEURES VICTOR Exposition Coloniale Internationale 

Paris 1931 République Française 1931 

153 x 100 cm                                             4500/9000 € 
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1198   POULAIN Union Française Métrole Messageries Maritimes 

vers 1950 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1200  SPRINGAEL A. Ixelles Bruxelles Exposition Internationale 

Cortège de Saisons 26 Juin Juillet 1910 

126 x 95 cm                                              4000/8000 € 

1201   STALL J. Foire de Bordeaux Coloniale & Internationale vers 

1900 

140 x 100 cm                                           8000/16000 € 

1202  POULBOT FRANCISQUE Aux Bat D'Aff (Bataillon d'Affrique 

: Troupes Coloniales) Le Journal Aristide Bruand Styl Lautrec vers 

1900 Très Rare & Célèbre / Very Rare & Historic & Famous 

160 x 117,5 cm                                         6000/12000 € 

1205   Grace Line...Caribbean and South American Cruises vers 

1950 

73 x 56 cm                                                2500/5000 € 

1206   Caribbean Grace Line South American Cruises (Pirates des 

Caraïbes) 1938 

102,5 x 67,5 cm                                        3000/6000 € 

1207   Haiti Come to Haiti, Star of the Caribbean vers 1950 

107 x 71 cm                                               3500/7000 € 
1208  COLLIN EDOUARD Cie Gle Transatlique French Line Ligne 

des Antilles vers 1950 

100 x 64 cm                                              4500/9000 € 

1209  COLLIN EDOUARD To the West Indies Barbados Trinidad 

Curacao Jamaica Venezuela Colombie CGT Rare vers 1950 

100 x 64 cm                                            6000/12000 € 
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1210   DEFIZE STANISLAS Local Boats in West Indies signée par 

StanislasDefize vers 1980 

56 x 46 cm                                                1500/3000 € 

1212   HAYES The Caribbean Fly there by B.O.A.C. 1953 

101 x 63 cm                                               3000/6000 € 
1215   SCELLIER GEORGES Le Jardin De Balata Martinique vers 

1970 

83 x 58 cm                                                1500/3000 € 

1217   COLIN PAUL Grand Prix de Paris 28 juin 1936 Loterie Natio-

nale 1936 

67 x 37,5 cm                                             3000/6000 € 

1218   MAC Course de Chevaux Fécamp Dimanche 2 Août 1896 

1896 

60 x 90 cm                                               2000/4000 € 

1219   THELEM E. Courses Saint Malo Passez l'Eté sur La Côte 

D'Emeraude vers 1920 

136 x 120 cm                                             4500/9000 € 

1220   The Creighton Shirt Society 

76 x 57 cm                                                2000/4000 € 
1222   Perrier New York City Marathon '77 Sunday October 23Ma-

rathon de New York 1977 - Perrier Rare 1977 

91 x 61 cm                                                 3000/6000 € 

1223   Black & White Leads Greyhound Lévriers Très Rare / Very Rare 

vers 1900 

152 x 100 cm                                             3000/6000 € 
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1224  LAGRANGE ANDRE Stade de Courbevoie Paris Mutuel Courses 

de Lévriers vers 1930 

121 x 80 cm                                               3000/6000 € 

1226  SAVIGNAC RAYMOND Savignac Exposition d'Affiche Homme 

à la tête de Ballon de Rugby vers 

180 x 120 cm                                             1500/3000 € 

1227  JACQUOT Deauville Saison de Polo vers 1930 

100 x 61 cm                                               3500/7000 € 

1228  SCHAUROTH LINA VON Joueur de Polo (Très Rare affiche 

de Polo vers 1890) vers 1890 

68 x 48 cm                                              8000/16000 € 

1232  GUILLAUME ALBERT Les Egarés Affiche de Albert Guillaume 

pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 246 cm                                              1500/3000 € 

1233  GUILLAUME ALBERT L'Hallali Affiche de Albert Guillaume 

pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 249 cm                                              1500/3000 € 

1234  GUILLAUME ALBERT Le Rendez vous Affiche de Albert Guil-

laume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 356 cm                                              1500/3000 € 

1235  GUILLAUME ALBERT Le Rapport Affiche de Albert Guil-

laume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 251 cm                                               1500/3000 € 

1236  GUILLAUME ALBERT Les Honneurs du Pied Affiche de Albert 

Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 243 cm                                               1500/3000 € 
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1238  GUILLAUME ALBERT Le Rapport Affiche de Albert Guil-

laume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gramont, Neuflize 1911 

66 x 251 cm                                               1500/3000 € 

1241   LECLERCQ A. Chantilly 1928 

104,5 x 72,5 cm                                        2500/5000 € 
1242   Font Romeu Hiver comme été la santé 1800 mètres 1937 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1243  ADAMS DOUGLAS A Difficult Banker vers 1960 

57 x 74 cm                                                 1000/2000 € 
1244  ADAMS DOUGLAS The Putting Green vers 1960 

54 x 74 cm                                                 1000/2000 € 
1245  CASSIGNEUL JEAN PIERRE 21e Trophée Lancôme 1990. Golf 

de Saint-Nom-la-Bretèche. Paris. France. 1990 Saint Nom La Bre-

tèche (Yvelines) 

82,5 x 60 cm                                               800/1600 € 

1246  COLIN PAUL Vichy Mai Octobre vers 1950 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 
1247  COMMARMOND PIERRE Combloux L'Hotel PLM & le Mont 

Blanc vers 1930 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1248  GALLAND ANDRE Etretat 1929 

98 x 62 cm                                                2000/4000 € 
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1249  HOHLWEIN LUDWIG Golf in Deutschland vers 1930 

100 x 64 cm                                            8000/16000 € 
1250  KLASEN PETER 18 ème Trophé Lancôme1987 Affiche signée 

par Peter Klasen et Numérotée 128/150 Rare 1987 

75 x 51 cm                                                 1500/3000 € 

1251   MAXWELL JACK Biarritz - Le golf de Chiberta est ouvert An-

glet 1948 

118 x 78 cm                                               3500/7000 € 

1252  PYB La Bourboulle Son Golf ses eaux Auvergne Rare vers 1930 

105 x 73,5 cm                                            3500/7000 € 
1253  SATOMI MUNETSUGU Golf vers 1960 

98 x 67 cm                                                1500/3000 € 
1254  SOUBIE ROGER Vichy La Reine des Villes D'eau vers 1920 

107 x 78 cm                                              4000/8000 € 

1255  VILLEMOT BERNARD Visitez la Côte Basque Golf 1957 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 
1257  JACQUELIN J. Une Fenêtre ouverte sur la Vie Commisariat 

Général. Education Générale sports. vers 1930 

120 x 80 cm                                               2200/4400 € 

1260  PAL Versailles Agrandissement de la ville de Versailles, Lotis-

sement du Parc de Glatigny Vers 1900 Versailles (Yvelines) 

99 x 99 cm                                                2500/5000 € 
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1263   Carte Géologique de La France en 1933 Ministère des Travaux 

Publiques 1933 

114,5 x 119,5 cm                                       4000/8000 € 

1264  BONHEUR RAIMOND Dept De L'Ain Carte Avec Adminis-

tration Arronds Signes Territoire Curiosité Célébrités du Dpt 1849 

35,5 x 53 cm                                             1000/2000 € 

1270  TANCONVILLE "Pelvoux" Traversée du col de la Meije P.L.M. 

(série des chasseurs alpins) vers 1890 

106,5 x 73,5 cm                                        1800/3600 € 

1271    Hotel Astoria Nice Avenue des Fleurs Avenue des Orangers 

A. Uhring été : Royal Hôtel Houlgate vers 1900 

80 x 60 cm                                               4000/8000 € 

1272   BELLINI E. Cannes La Croisette 8 ème Rallye Soleil 3 7 Avril 

1955 Rare 1955 

79,5 x 59 cm                                             2200/4400 € 

1275  CERIA Côte d'Azur 1951 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1276   COCTEAU JEAN Cannes Galerie 65 Jean Cocteau Innamo-

rati Juillet 1961 

67 x 50 cm                                                3500/7000 € 

1278  JAMES C. RICHARD Menton, Hotel des anglais, la pergola 

Vers 1920 

103 x 74 cm                                             5000/10000 € 

1280  LAGRANGE ANDRE (d'après) Miramar Hôtel Cannes vers 

1925 Cannes (Alpes- Maritimes) 

69 x 82 cm                                                4500/9000 € 
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1281   LEFEVRE LUCIEN L’Hiver à Nice vers 1890 

180 x 130 cm                                             1000/2000 € 
1283  PECNARD JACQUES Cannes Rendez Vous de l'Elite Mon-

diale Rare 1950 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1284  PICASSO PABLO Cannes A. M. Baie de Cannes Très Rare 

avec ce texte 1961 Cannes (Alpes- Maritimes) 

110 x 70 cm                                               3500/7000 € 

1287  TERECHKOVITCH COSTIA Menton Mer Monts et Merveilles 

vers 1960 

100 x 65 cm                                              2500/5000 € 

1288  ROBYS (ROBERT WOLFF) Vals Saint-Jean Eau Minerale Na-

turelle Gouache Signée Robuys Pièce Unique Projet Pour une Af-

fiche Vers 1920 

200 x 130 cm                                            3000/6000 € 

1292  CHAMPSEIX E. PAUL Carcassonne Chemins de Fer d'Or-

léans et du Midi. La Cité. vers 1920 

99 x 61,5 cm                                             1500/3000 € 

1295  CHAMPSEIX E. PAUL L'Auvergne. Viaduc de Garabit sur la 

Truyère (Pont de Gustave Eiffeil) vers 1930 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1296  CHAMPSEIX E. PAUL Les Gorges du Tarn au Départ de Mil-

lau Chemins de Fer du Midi vers 1925 

104 x 74 cm                                               2500/5000 € 

1298  BAILLE HERVE The French Riviera Calls You All The year 

round 1949 

100 x 63 cm                                              3500/7000 € 
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1299  BRAYER YVES Provence, Chemins de Fer Français 1967 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
1301   DELLEPIANE DAVID Saint Rémy de Provence Les Beaux La 

Ste Baume Toulon Tamaris Moustiers Synd. D'Inciative de Provence 

vers 1900 

106 x 77 cm                                               3500/7000 € 

1303  LEMONNIER HENRY Savon du Fer à Cheval Porte Bonheur 

du Foyer (Arlésienne) 1931 Marseille (Bouches du Rhône) 

160 x 120 cm                                             3500/7000 € 

1306   Un Homme et une Femme Jean Louis Trintignan & Anouk 

Aimé Film de Claude Lelouch 1966 

77,5 x 57 cm                                              3500/7000 € 

1307   Trouville Etretat Dieppe Excursions Pittoresques en Normandie 

& Bretagne _ Chemins de Fer de l'Ouest Vers 1920 

105 x 77 cm                                               3500/7000 € 

1308   Beuzeval Houlagte La Côte Fleurie Très Rare vers 1900 

105 x 74 cm                                              4500/9000 € 

1309   Un Homme et une Femme Jean Louis Trintignan & Anouk 

Aimé Film de Claude Lelouch Très Rare Affiche 1966 

78 x 57 cm                                                4500/9000 € 

1310   CONSTANT - DUVAL Visitez la Normandie, ses coins délicieux 

Services automobiles S.A.T.O.S. Chemins de Fer de l'Etat. 1930 

98 x 62 cm                                                3500/7000 € 

1314   DUFY RAOUL Normandie , Société Nationale des Chemins 

de Fer Français 1954 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 
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1316   FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Normandie Maison dans 

la Prairie Normande 1958 

100 x 63 cm                                              2500/5000 € 

1317   FROMANT C Cabourg Ses Fêtes Ses Fleurs 1950 

98 x 62 cm                                                3000/6000 € 
1320  GODREUIL J-P Deauville La Plage Fleurie Rare 1953 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1322  HETREAU R. Carte de La Normandie 1955 

65 x 100 cm                                              2000/4000 € 
1323  JACQUOT Deauville Normandy Royal & Golf Vente Yearling 

Polo Championat du Monde 1959 

117 x 77 cm                                                1000/2000 € 

1324  LACHEVRE BERNARD Honfleur, (Quai St Etienne) Vers 1930 

100 x 60 cm                                              3500/7000 € 

1327  MOLUSSON A. Trouville La Piscine à 2 Heures de Paris vers 

1930 

100 x 62 cm                                            6000/12000 € 

1328  MUCHA WILLY Ouistreham Riva Bella à 3 heures de Paris St 

Lazare 1934 

101 x 63 cm                                               3000/6000 € 

1334  VAN DONGEN KEES Deauville Normandie: Deauville - Le 

Bar du Soleil Par Van Dongen France 1960 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
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1335  ALO Plomb du Cantal L'Auvergne 1923 

102 x 70 cm                                               2500/5000 € 
1336  ALO Aurillac les bords de la Jordanne 1928 

105 x 73 cm                                               2500/5000 € 
1337  CONSTANT DUVAL Le Puy Griou 1694m St Jacques des Blats 

1930 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 

1341   CHABOSEAU JEAN Eglise Saint Martin en Ré (Ile de Ré) 1930 

99 x 61 cm                                                3500/7000 € 
1343  FRAIPONT GUSTAVE Royan vers 1900 

112 x 75 cm                                               3000/6000 € 
1346  LACAZE JULIEN La Rochelle Ports & Plages de L'Océan 1914 

104 x 73 cm                                               3500/7000 € 

1347  PEAN RENE Ile de Ré - L'Ane en Culotte Très Rare & Seule 

Belle Affiche sur L'Ile de Ré sur cette tradition vers 1920 

104 x 74 cm                                             6000/12000 € 

1349  TAMAGNO FRANCISCO Royan Bains de mer de Royan 

Cordouan Pontaillac Rochers de Vallières vers 1900 

122 x 84 cm                                              3000/6000 € 

1354  BAILLE HERVE Corse 15 Jours de Vacances pour 18750 Frcs 

Les Amis des Belles Etapes vers 1950 

63 x 42 cm                                                2000/4000 € 
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1355  BOTTIN Corse France Baigneuse en Maillot de Bain Une pièce 

Rare 1972 

98 x 61,5 cm                                             2000/4000 € 

1356  BOUCHER LUCIEN Corse Air France (Carte de la Corse) 

1949 

50 x 31 cm                                                 2000/4000 € 

1357  COLLIN E. Allez en Corse Compagnie Générale Transatlan-

tique vers 1950 

64 x 40 cm                                                1500/3000 € 

1358  DELLEPIANE DAVID Pêcheur Corse - Corse Sénégal Côtes 

D'Afrique Gabon - Fraissinet & Cie Paquebots Poste Français vers 

1900 Marseille (Bouches du Rhône) 

123 x 84 cm                                               3500/7000 € 

1359  GRASSET EUGENE Napoleon in Egypt The June Century 

1895 

52 x 37 cm                                                 1500/3000 € 

1360  PAGES ARTHUR Corse 1955 

100 x 62 cm                                              2000/4000 € 

1361    Carte de Corse 1732 Aquarélée Isvlae Corsicae olim Cyrnus 

vers 1800 

64 x 50 cm                                                3000/6000 € 

1370  COMMARMOND PIERRE La Creuse Syndicat d'Initiative à 

Guéret vers 1920 

104 x 75 cm                                              3000/6000 € 

1374  ALO Les Eyzies Chemin de Fer D'Orléans Dordogne 1921 

104 x 75 cm                                                  400/800 € 
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1375  ALO Sarlat 1930 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 
1379  PILLOT LUCIEN Besançon La Moullière Station de Cure Sa-

line Idéale de la Femme & de L'Enfant PLM vers 1930 

100 x 63 cm                                              3500/7000 € 

1382  CONCHON L. Liqueur du Couvent de Sainte Barbe vers 1920 

Louviers (Eure) 

160 x 120 cm                                             1500/3000 € 

1387  ALO Pointe de Penmarch 1926 

104 x 74 cm                                               2000/4000 € 
1388  ALO Camaret les Tas de Pois La Bretagne Pittoresque vers 

1930 

99 x 62 cm                                                3000/6000 € 

1389  ALO Ile Tudy 1929 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1390  ALO Chapelle de Saint Herbot La Bretagne Ses Eglises Satos 

au départ de Morlaix 1930 

100 x 60 cm                                              3500/7000 € 

1391   ALO Morgat - La Pêche à la Sardine 1928 

105 x 75 cm                                              4000/8000 € 
1392  CHABAY M. Finistère - Syndicat d'Initiative 1948 

99 x 61 cm                                                    400/800 € 
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1393  CONSTANT - DUVAL Roscoff La Bretagne Pittoresque vers 

1910 

107 x 78 cm                                              4000/8000 € 

1394  DE RENAUCOURT HENRY Un Matin à Saint Thegonnec 1923 

104 x 74 cm                                                   400/800 € 
1395  FRAIPONT GUSTAVE Bains de Mer Voyages à Prix Réduits 

Chemins de Fer de L'Ouest vers 1900 

103 x 72 cm                                               2200/4400 € 

1397  GIRE EU. La Mer Joie Force Santé L'Eté L'Etat vers 1930 

99 x 62 cm                                                    300/600 € 
1398  GOUJON ROLAND La Bretagne 1939 

100 x 61 cm                                               2500/5000 € 
1400  KAUFFMANN P. Huelgoat en route pour le Pardon La Bretagne 

Pitoresque vers 1910 

105 x 76 cm                                               2500/5000 € 

1401  MERCIER JEAN ADRIEN Quimper Salon du Meuble Fic Le Blanc 

1926 Quimper (Finistère) 

81 x 60 cm                                                 1500/3000 € 

1402  MEUNIER GEORGE Pont Aven la Rivière à Marée Haute Chs 

de F d’ Orléans (Pays de Gauguin & Des Artistes de Pontaven) 1914 

104 x 75 cm                                             6000/12000 € 

1403  NATHAN GARAMOND JACQUES   Visitez la Bretagne 1954 

100 x 62 cm                                               2200/4400 € 
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1405  PERRONNET M. La Pointe du Raz Finistère Circuit Automo-

bile au Départ de Quimpert 1930 

99 x 63 cm                                                3000/6000 € 

1407  STALL J. Visitez La Bretagne Très Rare vers 1900 

104 x 75 cm                                             5000/10000 € 
1408  TOUSSAINT H. St Pol de Léon Normandie Bretagne Ile de 

Jersey Chemins de Fer de l' Ouest Voyages à prix réduits 

102 x 75 cm                                               2500/5000 € 

1415   HUGON ROLAND Henry A. Sempe Vieil Armagnac D'Artagnan 

vers 1930 

160 x 120 cm                                             1000/2000 € 

1416    Arcachon P. Martin & Cie Elixir Bremontier Aux Bourgeons de 

Pins vers 1890 

80 x 140 cm                                            6000/12000 € 

1418   CAMIS & CIE Exposition Internationale Bordeaux Ligue 

Maritime Française Rare 1907 Bordeaux (Gironde) 

220 x 156 cm                                           8000/16000 € 

1420  HALLE CHARLES Le Cap Ferret - Entrée du Bassin d'Arcachon 

Cie du Chemin de Fer du Midi. Très Rare vers 1925 

103 x 74 cm                                             7000/14000 € 

1422  HUGO D' ALESI F. Bordeaux Chemins de Fer D'Orléans 8 h 

au Départ de Paris Trains Rapides de Luxe 1896 

105 x 73 cm                                              4500/9000 € 

1423  MARQUET ALBERT Arcachon Le Bassin Plages de France 

1960 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
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1424  MERCIER JEAN ADRIEN Arcachon Très Rare 1948 

99,5 x 61,5 cm                                        5000/10000 € 
1425  MONNATTE SIMON Abatilles Sources St Anne La Source la 

plus Profonde de France vers 1950 

67 x 117 cm                                                1500/3000 € 

1426  PIC Maison Universelle rue Sainte Catherine vers 1900 Bor-

deaux (Gironde) 

127 x 104 cm                                                800/1600 € 

1431    Casino de Saint Malo Plage Bretonne vers 1890 

114 x 80 cm                                             5000/10000 € 
1432  BOULLIER ROBERT Dinan Normandie Bretagne Ile de Jersey 

Londres Chemins de Fer de l' Ouest Voyages à prix réduits 1905 

104 x 75 cm                                             5000/10000 € 

1433  LACAZE JULIEN Côte D'Emeraude Bains de Mer de la Manche 

& de L'Océan vers 1920 

105 x 74 cm                                             5000/10000 € 

1435  ALO Château de Chenonceau vers 1920 

115 x 75 cm                                               3500/7000 € 
1440  RICHARD JAMES C. Chinon La Touraine 1926 

103 x 70 cm                                              3000/6000 € 
1441  BRODERS ROGER Grenoble - Services Automobiles de la 

Route des Alpes vers 1930 

106 x 77,5 cm                                            3500/7000 € 
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1443  GORDE GASTON Oisans Dauphiné 1933 

99 x 63 cm                                                1800/3600 € 
1448  PEAN RENE Massif de l'Oisans. Gorges de la Romanche. PLM. 

Route des Alpes vers 1890 

110 x 78 cm                                               2000/4000 € 

1449  BRODERS ROGER Jura Lac de Malbuisson PLM vers 1920 

100 x 63,5 cm                                           4500/9000 € 

1451   LACAZE JULIEN Le Jura - La Perte de l'Ain vers 1920 

104 x 75 cm                                                  400/800 € 
1452  CHAMPSEIX E. PAUL Hossegor La Côte D'Argent Po Midi 

(Gare D'Orsay) 1937 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1453  FIOCCHI N. Echassiers Landais Echassodrome.de la rue 

Spontini Paris 16 Avenue du Bois de Boulogne vers 1900 Paris 

156,5 x 120 cm                                            600/1200 € 

1454  ALO Chambord L'un des Châteaux de la Loire vers 1920 

99 x 62 cm                                                3000/6000 € 
1455  CONSTANT DUVAL Château de Chambord Châteaux de La 

Loire 1925 

102 x 75 cm                                               3500/7000 € 

1459   La Baule Fête du Livre " De Pages en Pages" vers 1980 

57 x 37 cm                                                 1000/2000 € 
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1460   Pornichet Bains de Mer Rare vers 1900 

81 x 62 cm                                                 3500/7000 € 
1461   ALO Le Pouliguen - Port de La Baule 1934 

98 x 61,5 cm                                           5000/10000 € 
1463  GAUTHIER L. Terrain à Vendre par Lots Plage de Lanséria 

Quimiac Comune de Mesquer vers 1900 

60 x 76 cm                                                3500/7000 € 

1465  HUGO D' ALESI F. Les Plages de Bretagne Pornichet Le Croi-

sic, Quiberon St Nazair chemins de fer d'Orléans vers 1890 

105 x 72 cm                                              4500/9000 € 

1466  MALCLES JEAN-DENIS La Baule, Le Midi de la Bretagne Vers 

1950 

115 x 79 cm                                               2000/4000 € 

1467  TOCHE CHARLES Bains de Mer de Bretagne - Pornichet bonne 

source 1892 

128 x 90 cm                                               1800/3600 € 

1475  MORENO Gorges du Tarn très rare 1902 

105 x 73 cm                                               3500/7000 € 
1479  CONSTANT DUVAL Mortain Boccage Normand 1912 

106,5 x 75,5 cm                                        2000/4000 € 
1480  CONSTANT DUVAL Mont Saint Michel Chemins de Fer de 

L'Etat vers 1920 

106 x 75 cm                                               3500/7000 € 

104

44 LOIRE ATLANTIQUE TRAVEL POSTER - 48 LOZERE TRAVEL POSTER - 50 MANCHE &  ILES ANGLONORMANDES TRAVEL POSTER

   

   

   



1481   CONSTANT - DUVAL Hauteville sur mer près Granville Manche 

- Très rare / very rare vers 1920 

102,5 x 76,5 cm                                        3000/6000 € 

1482  DORIVAL GEO Falaises de Plémot Ile de Jersey par Granville 

& Saint Malo Toute L'Année vers 1910 

103 x 72 cm                                               3500/7000 € 

1483  FIX MASSEAU PIERRE Le Mont Saint Michel Merveille de 

l'Occident Rare Chemins de Fer De L'Etat 1937 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1484  H. C. La Pointe de Barfleur - Les Vieux Manoirs - Environs de 

Valogne - Val de Saire 1927 

104 x 74 cm                                              3000/6000 € 

1489  VILLEMOT BERNARD Visitez Le Mont Saint Michel Rare Ti-

rage de Luxe signé par et numéroté 58 sur 250 Bernard Villemot 

1955 

76 x 56 cm                                                 1500/3000 € 

1493  ALO Golfe du Morbihan 1927 

104 x 71 cm                                             6000/12000 € 

1494  HUGO D' ALESI F. Belle Ile en Mer Côte de La Mer Sauvage 

1897 

104 x 72,5 cm                                           4000/8000 € 

1495  JACQUELIN J. Visitez la Bretagne (Résumé de toute la Bre-

tagne en une affiche - all Britagny resumed in 1 poster) 1965 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1496  NAURAC Quiberon La Baule Pornichet Belle Ile Morgat Cote 

Sud de Bretagne Chemin de Fer d' Orléans 1911 

103 x 73 cm                                               3500/7000 € 
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1497  SYMONNOT L. Quiberon Grotte de Port-Bara. Chemin de 

Fer de Paris à Orléans. 1929 

100 x 62 cm                                              4500/9000 € 

1508   Le Touquet Paris Plage Le Paradis des Sports La Mer La Forêt 

1913 

102 x 76 cm                                               3500/7000 € 

1509  BOULLIER ROBERT Paris Plage Le Touquet L'Arcachon du 

Nord 800 Hectares de Forêt de Pins au Bord De La Mer 1905 

104 x 74 cm                                               3500/7000 € 

1513   LANDRIEUX G. Berck-Plage Son climat incomparable 

chemin de fer du Nord 1936 

99 x 61 cm                                                4000/8000 € 

1514   MADRE Berck Plage Paris Plage Le Touquet Rare vers 1890 

102 x 70 cm                                              3000/6000 € 
1517   CONSTANT DUVAL Lac Chambon Auvergne Chemins de Fer 

D'Orléans 1922 

104 x 74 cm                                               2000/4000 € 

1529   La Basquaise vers 1930 

28 x 41 cm                                                   800/1600 € 
1530   Salies de Béarn Climat Toni Sédatif La Santé Par Le Sel Che-

mins de Fer D'Orléans et du Midi T. Rare vers 1900 

153 x 77 cm                                               3000/6000 € 

1531    Biarritz La Grande Plage vue du Café De Paris LA Côte 

Basque par Avion Aéropostale Flèche d'Argent vers 1930 Très Rare / 

Very Rare 

79 x 57 cm                                            20000/40000 € 
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1532  ALO De Biarritz à Boulogne Wagons Lits Trains Rapides De 

Luxe Pyrénnées Côte D'Argent 1923 

104 x 72 cm                                                 500/1000 € 

1533  ARRUE RAMIRO Irun Trinquete Ramuncho Sensacional Par-

tido de Inauguracion Leon Dongaitz y Arryet 1924 

43 x 32 cm                                                 1500/3000 € 

1534  BAILLE HUBERT Côte Basque 1950 

99 x 61 cm                                                3000/6000 € 

1536  COMMARMOND PIERRE Le Pic du Midi de Bigorre et le Col 

du Tourmalet La Route des Pyrénées vers 1920 

103 x 73 cm                                               3500/7000 € 

1537  CONSTANT DUVAL Le Pavillon Royal près de Biarritz vers 

1925 

105,5 x 75 cm                                           2000/4000 € 

1539  FRAIPONT GUSTAVE Biarritz Bains de Mer Thermes Salins - 

Le Rocher de la vierge - La Grande Plage 1895 

121 x 82 cm                                               2500/5000 € 

1541   GARCIA JEAN The Basque Coast 1952 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1542  H.G. Saint Jean de Luz et la Rhune Chemin de Fer du Midi 

vers 1925 

100 x 60 cm                                              3500/7000 € 

1543  HEROUARD Les Stations Thermales Pyrénnéennes vers 1920 

104 x 75 cm                                                  400/800 € 
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1546  JACQUEMENT GASTON La cote basque France Circa 1940 

98 x 62 cm                                                1500/3000 € 
1547  KINTMEL LI Basque Béarn Bigorre Biarritz, Hendaye, 

Bayonne, Cambo….. vers 1950 

28 x 38 cm                                                1000/2000 € 

1549  MARTON ERVIN Week End Billets (Basque & Basquaise) vers 

1930 

100 x 62 cm                                              3000/6000 € 

1550  MAUDY E. Pays Basque Danseurs Basques vers 1930 

33 x 25,5 cm                                               800/1600 € 
1553  PORTEFIN ROBERT Grande Semaine de Sports Basque 

(Image des Années 30) St Palais Biarritz St Etienne de Baïgorry 1973 

101 x 54,5 cm                                            3500/7000 € 

1554  SOLON Air France Paris Bordeaux Madrid L.A.P.E 1936 

100 x 62 cm                                            6000/12000 € 

1555  STEINMANN A. Saint Jean Pied de Port Au Pays Basque 

Pêche Truite Station Touristique vers 1950 

60,5 x 45 cm                                            2000/4000 € 

1558  TXIKI Irun Cuidad 1925 

83,5 x 65 cm                                             1500/3000 € 
1560  VOX MAXIMILIEN Week-end Basque & Basquaise Personage 

en vert basque avec le Béret /Basque greenman with Beret Rare 

1936 

99 x 60 cm                                               3000/6000 € 
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1561   ZULLA Izarra Liqueur (Fond Blanc) 1934 

158 x 119 cm                                              1500/3000 € 
1562  ZULLA Liqueur Izarra Fond Noir 1934 

118 x 79 cm                                               1500/3000 € 
1567  LEVASSEUR V. Dpt Hte Pyrénées Carte Avec Administration 

Arronds Signes Territoire Curiosité Célébrités du Dpt 1849 

37 x 54 cm                                                 1000/2000 € 

1571   SOUBIE ROGER Cirque De Gavarnie Route des Pyrénées Ser-

vice d'Auto-Cars de la Compagnie du Midi vers 1900 

103 x 73 cm                                               2500/5000 € 

1572   CHAMPSEIX E. PAUL Collioure 1934 

97 x 61 cm                                                 2000/4000 € 
1574  GILLES RENE Collioure Tour de L'Eglise Pyrénées Orientales 

Gouache Signée Réné Gilles vesr 1925 

31,5 x 22,5 cm                                              400/800 € 

1578  G. Strasbourg vers 1920 

105 x 75 cm                                               2000/4000 € 
1580  HANSI Faites Commes Eux Allez à la Banque D'Alsace & de 

Lorraine et Souscrivez à L'Emprunt Rare 1920 

120 x 80 cm                                              3000/6000 € 

1584  HANSI Entrée des Français dans Strasbourg Banque d'Alsace 

et de Lorraine vers 1918 

83 x 64 cm                                                1500/3000 € 
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1585  HANSI Obernai La Procession de Sainte Odile 1921 

104 x 79 cm                                              4000/8000 € 
1586  TROUSSARD G. Ribeauvillé (Jeune Femme dans le Village) 

vers 1920 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1589   Espace Val D'Isère 22 Janvier 1992  

44 x 70 cm                                                 1200/2400 € 

1590  FONTANAROSA Savoie Société Nationale des Chemins de 

Fer Français. 1954 

100,5 x 62,5 cm                                        1000/2000 € 

1592  HOVAT PIERRE Val D'Isère Les Pistes Espace Killy Rare vers 

1990 

30 x 60 cm                                                1500/3000 € 

1595   Chasseur Aplin Le Réveil National Apéritif au Quinquina 

Martin & Grellet vers 1960 Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme) 

130 x 93 cm                                              3000/6000 € 

1597   Mont Blanc Vallée de Chamonix 4807 m France (Alpiniste) 

1948 

100 x 63 cm                                              3500/7000 € 

1598   Thonon Les Bains Haute SavoieTrès Rare vers 1890 

108 x 78 cm                                              4500/9000 € 
1599   Evian Les Bains Ets Thermal des Sources Municipales Casino & 

Théâtre au Bord du Lac Léman vers 1890 Exceptionelle Affiche de Toute 

Rareté sur l'Ouverture d'Evian en Station Thermale & Lieu de Prestige 

120 x 161 cm                                            8000/16000 € 

110

68 HAUT RHIN TRAVEL POSTER - 73 SAVOIE TRAVEL POSTER - 74 HAUTE SAVOIE TRAVEL POSTER

   

   

   



1600  ASEDROWSKI La Clusaz Haute Savoie 1947 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
1601   AURIAC Megève L'ensoillée vers 1950 

98 x 62 cm                                                2000/4000 € 
1602  BELLENGER La Laine de Megève - La Fine Fleur de la Laine - 

La Laine de Megève 1939 Megève (Haute Savoie) 

260 x 200 cm                                            3000/6000 € 

1603  BELLENGER (d'après). Laine de Megève vers 1950 

46 x 28,5 cm                                             1500/3000 € 
1604  CASSARD H. Megève Sports d'Hiver Chamonix Mont Blanc 

Megève - Mont D'Arbois - Saison 1922 _ 1923 1922 

105 x 76 cm                                               3500/7000 € 

1605  CHAVANNE Dpt Haute Savoie Carte Avec Administration 

Arronds Signes Territoire Curiosité Célébrités du Dpt 1849 

37 x 52 cm                                                 1000/2000 € 

1606  CHOSTER Mégève Simplon Les Lacs Suisses 9 ème rare 1999 

48 x 60 cm                                                1000/2000 € 
1609  DORIVAL GEO Evian Les Bains & Le Lac Léman PLM 1922 

101 x 72 cm                                               4000/8000 € 
1610   DORIVAL GEO Vers Le Mont Blanc Par Saint Gervais Les 

Bains et Le Col de Voza PLM TBM 1928 

103 x 74 cm                                              4000/8000 € 
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1611   DOUMIC Megève - Capitale du Ski Megève l'Ensoleillée 1967 

95 x 62 cm                                                1500/3000 € 
1614   FRAIPONT GUSTAVE Le Mont Blanc vu du Lac de Genève 

Chemins de Fer Du Nord et de PLM Rare vers 1890 

92 x 66 cm                                                2500/5000 € 

1616   HUGO D' ALESI F. Lac D'Annecy PLM vers 1890 

106 x 75 cm                                             5000/10000 € 

1618   LUC DEJE L. Régibana Le Superfortifiant Le Seul Produit qui 

Prolonge La Vie Au Sommet de la Qualité vers 1950 Chamonix - 

Haute Savoie 

60 x 39 cm                                                2000/4000 € 

1620  ORDNER PAUL Combloux Téléski 1000 mètres Hotel PLM du 

Mont Blanc & les Aiguilles de Warrens vers 1925 

100 x 61 cm                                             5000/10000 € 

1621   PONTY M. Montagne de France Chemins de Fer Français 

vers 1930 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1623  TAMAGNO FRANCISCO Col du Frêne Terrot & Cie vers1900 

139 x 98 cm                                            5000/10000 € 
1624  TANCONVILLE Massif du Mont Blanc, Glaciers du Bosson, 

Aiguille du Midi Glaciers des Alpes de Savoie vers 1890 

107 x 73 cm                                              4000/8000 € 

1625  TANCONVILLE Evian PLM vers 1890 

105 x 75 cm                                             5000/10000 € 
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1627  TRINQUIER TRIANON L. Mont Blanc Chemin de Fer Elec-

trique du Fayet à Chamonix PLM vers 1890 

106 x 75 cm                                             5000/10000 € 

1630   Jeux Universitaires Mondiaux D'hiver Semmering Vienne 

Union Internationale des Etudiants 1953 

61 x 40 cm                                                 1500/3000 € 

1631    Colorado Go Greyhound vers 1950 

35,5 x 28,5 cm                                          1500/3000 € 

1632   Grenoble France 1968 Gestetner Duplicateurs Jeux Olym-

piques D'Hiver 1968 

76 x 51 cm                                                 1500/3000 € 

1633   Ski Amtrak Aspen Stations de Ski des USA vers 1980 

100 x 60 cm                                              2000/4000 € 
1634   Couple de Skieurs Lacoste 1933 1988 rare 1988 

84 x 60 cm                                                2500/5000 € 

1635   Skieur Ellesse Quanto Vincere é un Gioco vers 1970 

37 x 70 cm                                                3000/6000 € 
1636   Val d'Isère Première neige, Trophée Snow Time Fila Décembre 

1978 1978 

64 x 48 cm                                                3000/6000 € 

1637   Skiez Luz Ardiden Hautes Pyrenees Luz Saint Sauveur vers 

1970 

63 x 45 cm                                                3000/6000 € 
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1638   Norway, Home of ski-ing Norwegian state railways 1948 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 
1639   Winter Sports in France The French Railways 1935 

100 x 62 cm                                              4000/8000 € 
1640   Ski Challenge Exh Trail, Waterville ValleySki Racing 1986 

71 x 52,5 cm                                             4000/8000 € 

1641    Autriche Rare Affiche de Ski (Femmes & Bonhomme de 

Neige - Women & Snowman) vers 1950 

94,5 x 63 cm                                           6000/12000 € 

1642   Vosges Sports D'Hiver Ch de Fer de L'Est Gouache & Impres-

sion Epreuve unique d'essai sur papier fort vers 1930 

98 x 57,5 cm                                         12000/24000 € 

1643  AROUX GEORGES Sports D'Hiver 1931 

99 x 62 cm                                                3500/7000 € 

1644  ATELIER BINDER Autriche Skieur vers 1930 

95 x 63 cm                                                          6000/12000 € 
1645  AUGUSTE Autriche Sports D'Hiver en Autriche vers 1950 

94,5 x 64 cm                                             3500/7000 € 
1646  BAUMANN M. Grenoble 68 Février Hommage à Pierre de 

Coubertin Olymp'Art - Photo 1968 

99,5 x 65 cm                                             2200/4400 € 
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1647  BRODERS ROGER Villars de Lans Le Paradis Des Enfants 

P.L.M 1930 

100 x 63,5 cm                                         6000/12000 € 

1649  BRODERS ROGER Col de Voza Winter Sports in The French 

Alps 1928 

101 x 61 cm                                           20000/40000 € 

1650  CARIGIET A. Saint Moritz Jeux Olypiques D'hiver 1948 Avant 

la lettre 1948 

102 x 64 cm                                              3000/6000 € 

1651   COULON Bravo Papa Alpes & Jura Huit Jours de Sports 

d'Hiver Toute une Année de Santé vers 1930 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1652  CREATION CHAMBARD Région Olympique 1967 

87 x 124 cm                                               3000/6000 € 
1653  CRESPO F. Chréa Sports D'Hiver Chemins de Fer Algérien 

vers 1950 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1654  DAPIGO Winter Sports In France Go By Train French Railways 

1973 

101,5 x 61,5 cm                                         2200/4400 € 

1655  DEWOLF J.C. Sports d'Hiver en France Prenons le Train ! 1968 

100 x 62 cm                                               1500/3000 € 
1657  FRANK Davos Suisse VIeme Coupe Gallia Avec la participation 

d'Evian. 1971. Davos. Suisse. 1971 

79 x 53,5 cm                                             3500/7000 € 
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1658  GORDE GASTON Le Mont Dor Sancy Week end en Auvergne 

à quelques Heures de Paris 1938 

102 x 62 cm                                               3500/7000 € 

1659  GREIF Partez PLM - Alpes et Jura -120 Stations Sports D'hiver 

les Alpes et le Jura vers 1930 

101 x 61 cm                                                3500/7000 € 

1660  HANNINEN J. Finland for Wintersports, Finnish State 

Railways 1952 Helsinki 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1661   HELLENGER Holidays in Switzerland vers 1950 

101 x 64 cm                                              4000/8000 € 
1663  HUGON ROLAND 8 jours de neige blanche, une année de 

joues roses 1938 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1665  JEGERLEHNER HANS En Suisse les Chemins de Fer..pénè-

trent jusqu'au cœur des régions des Sports d'hiver vers 1950 

100 x 64,5 cm                                          4500/9000 € 

1668  LAUVEY G. Enfants aux Sports d'Hiver vers 1930 

35,5 x 95 cm                                             2000/4000 € 
1672  MAJEWSKI LECH Puchar Beskidow Europa Cup SZCZYRK 

1974 

97 x 67 cm                                                3500/7000 € 

1673  MGL Avec le Train Pour les Principales Stations de Ski 1961 

98 x 61 cm                                                2500/5000 € 
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1674  MONNERAT PIERRE Qui dit Ski dit Suisse 1950 

102 x 64 cm                                               2500/5000 € 
1679  PASTRE P. For Winter Holidays I Prefer to Travel by Train 1975 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 
1690  THO Montana 1500 Vermala 1700m 1954 

98 x 64.5 cm                                             2500/5000 € 

1691   TRAPP WILLI Kandersteg Suisse 1935 

102 x 64 cm                                             6500/13000 € 
1694  VILLEMOT BERNARD Sports d'Hiver vers 1960 

99,5 x 61,5 cm                                        5000/10000 € 
1699   Davos Chapeau Schweiz Suisse Switzerland 1953 

101,5 x 64 cm                                            2500/5000 € 

1701    Grindelwald First vers 1950 

101 x 64 cm                                               3000/6000 € 
1704   Interlaken Séjour Alpestre Vacances Idéales 1937 

98 x 62 cm                                               4000/8000 € 
1706   Saanenmöser Oberland Bernois vers 1930 

98 x 70 cm                                              6000/12000 € 
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1708  B La Ligne Electrique Simplon vers 1940 

102 x 64 cm                                              4000/8000 € 
1710   BARBERIS Klosters Gotschna Parsenn Luftseilbahn 1250 m 

2300 m Braubünden Schweiz vers 1950 

102 x 63,5 cm                                         5000/10000 € 

1717   CARDINAUX EMILE Junfraujoch Suisse Chemin de fer de la 

Jungfrau 1928 

103 x 64 cm                                              4000/8000 € 

1719   CARIGIET A. Repos et Détente en Suisse 1953 

101 x 64 cm                                               3500/7000 € 
1720  COLOMBI PUNIO Lötschberg Suisse Bern Lötschberg Sim-

plon 1937 

101 x 65 cm                                              4000/8000 € 

1722   COOSER Swissair Fly (La Joie de Vivre & Le Service à Bord des 

Années 50) vers 1950 

100 x 64 cm                                              3000/6000 € 

1723  DEPREZ Crans sur Sierre Montana Valais 1987 

102 x 65 cm                                               3500/7000 € 
1724  DEPREZ Cabine de Bella Lui à Crans - Montana Le Valais rdv 

des pinup & Jeunes femmes sportives 1959 

100 x 64 cm                                            5000/10000 € 

1726  FALK HANS A. Sport au Soleil en Suisse 1957 

101,5 x 64,5 cm                                        3500/7000 € 
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1731   GRAND JEAN MARIE Crans sur Sierre Montana Switzerland 

1992 

99 x 63 cm                                                3500/7000 € 

1736  HENCHOZ S. Lac Léman Compagnie Générale de Navigation 

vers 1950 

100 x 65 cm                                            5000/10000 € 

1738  HERMES ERICH LOTSCHBERG, Suisse Vers 1930 Genève 

(Suisse) 

100 x 64 cm                                            5000/10000 € 

1739  HERZIG HEINRICH Rigi Suisse Schweiz 1934 

100 x 70 cm                                              3500/7000 € 
1741   HUGENTOBLER P. Montana Vermala Valais 1500 3000 

Mètres Très Rare Affiche voir unique 1969 

101 x 62 cm                                               3000/6000 € 

1743  HUGO D' ALESI F. Oberland Chemins de Fer Jura Simplon 

(Campagne près de Gstaad) Very Rare / Très rare vers 1890 

103 x 69 cm                                              4000/8000 € 

1748  HUGO D' ALESI F. Rhone Valley J. S. RY Switzerland Très Rare 

Zermatt Zermatt Le Cervin Verbier… vers 1890 

104,5 x 73 cm                                         5000/10000 € 

1749  HUGO D' ALESI F. Lac Léman Château de Chillon et Dent 

du Midi vers 1890 

109 x 74 cm                                             5000/10000 € 

1751   KLEIN DAVID Le Cervin Zermat Switzerland Fly TWA vers 

1950 

101 x 62 cm                                               2500/5000 € 
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1752  KOCHER RONALD Crans Sur Sierre Suisse de 1500 à 2600 m 

1951 

102 x 64 cm                                            8000/16000 € 

1757   LEUPIN HERBERT Grindelwald 1946 

101 x 64 cm                                             5000/10000 € 
1759  LOOSER Foire de Bâle 23 Avril 3 Mai 1960 1960 

100,2 x 64 cm                                           3000/6000 € 

1765  ORETTER Bodensee Ferien am (Pin Up) vers 1930 

76 x 54 cm                                                4000/8000 € 
1766  PEAN RENE Le Mont-Cervin - Billets D'aller Et Retour Et Cir-

culaires à Prix Réduits Pour ZERMAT vers 1900 

105. x 75 cm                                              2000/4000 € 

1768  PEIKERT MARTIN Saint Moritz Les Bains La Fleur Rouge 1958 

101 x 64,5 cm                                           4500/9000 € 

1769  PEIKERT MARTIN Engelberg Suisse 1952 

100 x 64 cm                                            6500/13000 € 
1770  PEIKERT MARTIN Les Diablerets Chemins de Fer Aigle Sépey 

1947 

100 x 65 cm                                             7000/14000 € 

1771   PERREN BARBERINI A. Zermatt 1620 m vers 1930 

100 x 64 cm                                              3000/6000 € 
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1772   RAUSIS R. Oberland Bernois Suisse (Gstaad) vers 1960 

96 x 63 cm                                                3000/6000 € 
1773  RECKZIEGEL A. Gruyere Chemins Electriques Suisse vers 

1900 

110 x 74 cm                                             5000/10000 € 

1775  RINDERSPACHER ERNST Sils Engadin 1950 

98,5 x 62,5 cm                                         4000/8000 € 

1776  SAVIGNAC RAYMOND Schilthorn Mürren Switzerland 2970m 

Vers 1970 

100 x 65 cm                                              2500/5000 € 

1777  SCHILTER Suisse Centrale : Lucerne Lac 4 Cantons Brüning 

Gothard Zoug Schwyzi 1957 

100 x 65 cm                                              3000/6000 € 

1784  TRINQUIER TRIANON L. Le Cervin P.L.M. Zermatt 1900 

107 x 76 cm                                             6000/12000 € 

1785  WEBER E. JungfrauJoch Oberland Bernois Suisse Chemin de 

Fer de La Jungfrau vers 1930 

103 x 64 cm                                             6500/13000 € 

1786  WIRTH Lot de 12 affiches - Costumes Suisses : Grisons,Vaudois, 

Tessin, Bernoise, Hallau,Appenzellois, Zurichoise, Fribourg… vers 1930 

34 x 24,5 cm                                           6000/12000 € 

1788  LEUPIN HERBERT Moutarde Helvétia (Helvetia-Senf) 1944  

128 x 90 cm                                              3500/7000 € 
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1797  GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciardelli) French Cancan 

par Grené Gruau 1955 

160 x 120 cm                                           5000/10000 € 

1799   Parigottes - Maryland Tour Eiffel vers 1950 

128 x 90 cm                                              4000/8000 € 
1803  BURY POL 3 ème Festival de Jazz de Paris 1982 Estampes Si-

gnée et numérotée par Pol Bury 18/90 (Tour Eiffel) 1982 

116 x 82 cm                                               2000/4000 € 

1804  CHERET JULES Carnaval Théàtre de l'Opéra Carnaval - 2e 

Bal Masqué 20 Janvier 1894 

125 x 88 cm                                              4000/8000 € 

1805  COLIN PAUL Tabarin A. Bosc Fondateur Pierre Sandrini & 

Pierre Dubout Directeurs vers 1930 

59,5 x 40 cm                                             1500/3000 € 

1810   JACQUELIN J. Casco D'Oro Casque D'or avec Simone Signo-

ret Serge Reggiani Dans le style de H. De Toulouse Lautrec 1952 Rare 

Affiche / rare Vintage Poster 

70 x 33 cm                                                4000/8000 € 

1811   JOURDAN J. Nouveau Guide de L'Etranger Dans Paris vers 

1880 

42 x 59 cm                                                4000/8000 € 

1815   REWEN Les Deux Magot & Café de Flore Gouache signée 

Rewen Unique Piece 2001 

68, x 88,5 cm                                         5000/10000 € 

1819    Saint Valéry en Caux vers 1890 

121 x 82 cm                                               3000/6000 € 
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1821   BENOIST FELIX Carte de La Normandie La Normandie 

Illustrée vers 1890 

32,5 x 47,5 cm                                           1500/3000 € 

1822  BERGEVIN Etretat Enfants sur la Plage Bonbons Barnier vers 

1890 

43 x 57,5 cm                                             4000/8000 € 

1826  LEVASSEUR V. Dpt Seine Inf (S Maritime) Carte Avec Adm 

Arronds Signes Territoire Curiosité Célébrités du Dpt 1849 

35,5 x 52,5 cm                                          1000/2000 € 

1827  MARCHAND C. Veules Les Roses 1928 

110 x 76 cm                                               3000/6000 € 
1828  MARCHAND C. Dieppe, Le Port Paris Saint Lazare à Londres 

Victoria 2 h 45 de Traverséemaritime vers 1910 

105 x 74 cm                                              4000/8000 € 

1830  PROUST J. Bénédictine liqueur tonique exquise digestive Vue 

de l'établissement de la Bénédictine vers 1900 

110 x 150 cm                                            6000/12000 € 

1831   TOUSSAINT E. Sainte Adresse Nouvelle Plage de Ste Adresse 

Le Nice Havrais vers 1900 

110 x 78 cm                                               3500/7000 € 

1835  ALO Le Marais Poitevin - Environs de Niort Rare vers 1925 

104 x 72 cm                                               3500/7000 € 
1836  WUHRER L. Saint Valery Sur Somme, Port Guillaume , Porte 

de Nevers vers 1890 

104 x 76 cm                                              3000/6000 € 
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1842   La Citadelle Saint Tropez Huile sur toile Signée & Datée 1959 

1959 

37 x 44,5 cm                                             1500/3000 € 

1843   Saint Tropez New Esquinade animé par Baba et Hervé rue 

du Four Très Rare vers 1970 

50 x 25 cm                                                 1500/3000 € 

1844  BERMOND ANDRE Bandol Le Casino Municipal 1930 

100 x 62 cm                                              2500/5000 € 

1845  BOISROND FRANCOIS Le Club 55 - St Tropez - Ramatuelle 

- Plage de Pamplone 1996 

66 x 100 cm                                                 800/1600 € 

1850  DUBOIS Visitez la Côte d'Azur Femme au Ballon 1958 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 
1853  HUGON ROLAND Saint Tropez Le Port Côte D'Azur - Ce Soir 

Dans Le Train Demain Matin Côte D'Azur Rare 1938 

100 x 62 cm                                              4500/9000 € 

1854  HUGON ROLAND Saint Tropez Côte D'Azur Le Pays de Votre 

Rêve est au Bout de la Nuit 1937 

99,5 x 61,5 cm                                        5000/10000 € 

1860  MOREL DE TANGRY Saint Raphael Vallescure Boulouris Agay 

Anthéor Le Trayas La Côte D'Azur vers 1925 

100 x 62 cm                                             5500/11000 € 

1861   MORERA B. Saint Tropez Côte D'Azur Varoise Syndicat des 

Communes du Var Rare vers 1930 

99 x 61 cm                                                4500/9000 € 
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1862  NATHAN GARAMOND JACQUES La Côte D'Azur Port 

Grimaud 1963 

99,5 x 62 cm                                             3500/7000 € 

1863  PONTY M. Plages de France Chemins de Fer Français vers 

1930 

100 x 62 cm                                              3500/7000 € 

1864  RIVA La Discothèque de St Trop' Sur le Port. vers 1950 

79,5 x 50,5 cm                                          2000/4000 € 

1866  VERBAERE HERMAN Saint Raphael, Pays de Vacances 1960 

100 x 63 cm                                              3500/7000 € 
1870  BRODERS ROGER Avignon Le Palais des Papes 1922 

106 x 76 cm                                              2000/4000 € 
1871   BRUNET MICHEL Valréas La Montagne de la Lance Vues des 

Pieds Vaurias Goauche sur Papier 1958 

33 x 51,5 cm                                                800/1600 € 

1872  BRUNET MICHEL Valréas Le Lac Gouache 1958 

33 x 51,5 cm                                                800/1600 € 
1873  BRUNET MICHEL Apt Entre Vaucluse et Lubéron Gouache 

signée Signé Michel Brunet 1958 

33 x 51,5 cm                                              1000/2000 € 

1874  BRUNET MICHEL Le Ventoux Vaison La Romaine Lubéron 

Gouache Signé Michel Brunet 1958 

33 x 51,5 cm                                              1200/2400 € 
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1875  BRUNET MICHEL Apt en Regardant Rouissillon Gouache si-

gnée Michel Brunet 1958 

33 x 51,5 cm                                              1200/2400 € 

1876  COUCHE FILS Dpt Vendée Carte Avec Administration Arronds 

Signes Territoire Curiosité Célébrités du Dpt 1849 

35,5 x 53 cm                                             1000/2000 € 

1884  METIVET LUCIEN Martigny Chemins de Fer de l'Est. 1909 

104 x 74 cm                                               3500/7000 € 

1887  LACAZE JULIEN Grottes d'Arcy sur Cure vers 1925 

107 x 78 cm                                               3000/6000 € 
1889   Monaco 75 Grand Prix 10 11 Mai 1975 

60 x 40 cm                                                1500/3000 € 
1891   BEATON CECIL Centenaire de Monte Carlo 1866 1966 Rare 

dans cette Grande Taille 1966 

120 x 84 cm                                              4000/8000 € 

1895  E.W. Monte Carlo Femme en Maillot de Bian Woman in a 

Baithing suite vers 1970 

90 x 63,5 cm                                             1800/3600 € 

1896  E.W. Monte Carlo Femme en Maillot de Bian Woman in a 

Baithing suite vers 1970 

90 x 63,5 cm                                             1800/3600 € 

1900  LOUPOT CHARLES Monté Carlo Casino 1937 

98 x 62 cm                                                2000/4000 €
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TOUR DU MONDE PAR L’AFFICHE 
     ———  

COLLECTIONS & COLLECTIONS 

Jeudi 16 novembre 2023 

Vendredi 17 novembre 2023 

10 h 30 & 14 H 

Maison de ventes GOOD 

à suivre sur : www.drouot.com 

interenchères.com - invaluable.com 

EXPOSITION EXCLUSIVEMENT SUR RDV 

ORSAY GALLERY 

3, rue de Solférino - 75007 Paris 

Tél. +33 (0)6 07 53 30 91 

fredericlozada@yahoo.fr 

Intégralité des lots sur  

www.millon.com & www.maison-good.fr

ORDRES D’ACHAT

ORDRES D’ACHAT  
ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE 
TELEPHONE BID FORM  
par mail à - Please email to :
contact@maison-good.fr  
 

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un  

relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce  

d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un  

extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris  

connaissance des conditions de vente, je déclare  

les accepter et vous prie d’acquérir pour mon  

compte personnel, aux limites indiquées en euros, 

les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne  

comprenant pas les frais). 

Please sign and attach this form to a document in-

dicating the bidder’s bank details (IBAN number  

or swift account number) and photocopy of the  

bidder’s government issued identitycard. (Companies  

may send a photocopy of their registration number).   

I Have read the conditions of sale, and grant you   

permission to purchase on my behalf the following  

items within the limits indicated in euros (these  

limits do not include buyer’s premium and taxes).

LOT N° DESCRIPTION DU LOT  /  LOT DESCRIPTION LIMITE EN €  /  TOP LIMIT OF BID €

Nom et prénom / Name and first name ........................... 

.......................................................................

Adresse / Address ................................................... 

.......................................................................

...................... Ville .......................................

Téléphone(s) ........................................................

Email ................................................................

.................................................................. 

Je désire un envoi : ❑  Oui  ❑  Non - Coût de l’expédition en sus 

Signature ............................................................ 

Toute demande d’expédition sera à la charge 

exclusive des acquéreurs.  

Les envois seront effectués par MAIL BOX sur 

devis préalable.

Vente à suivre sur                              
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CONDITIONS DE VENTES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, notre maison de 
ventes est amenée à collecter des données à caractère personnel 
concernant le vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors d’un 
droit d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs données person-
nelles en s’adressant directement à notre maison de ventes. Notre OVV 
pourra utiliser ces données à caractère personnel afin de satisfaire à ses 
obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux 
fins d’exercice de son activité (notamment, des opérations commer-
ciales et de marketing). Ces données pourront également être commu-
niquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation 
l’impose. 
Les conditions générales de ventes et tout ce qui s’y rapporte sont régies 
uniquement par le droit français. Les acheteurs ou les mandataires de 
ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence 
exclusive des tribunaux français (Paris). Les diverses dispositions des 
conditions générales de ventes sont indépendantes les unes des autres. 
La nullité de l’une de ces dispositions n’affecte pas l’applicabilité des au-
tres. Le fait de participer à la présente vente aux enchères publiques im-
plique que tous les acheteurs ou leurs man- dataires, acceptent et 
adhérent à toutes les conditions ci-après énoncées. La vente est faite au 
comptant (Art. 1650 du Code Civil) et conduite en euros. Un système de 
conversion de devises pourra être mis en place lors de la vente. Les 
contre-valeurs en devises des enchères portées dans la salle en euros sont 
fournies à titre indicatif 

DÉFINITIONS ET GARANTIES 
Les indications figurant au catalogue sont établies par maison vente 
GOOD et les experts indépendants mentionnés au catalogue, sous ré-
serve des rectifications, notifications et déclarations annoncées au mo-
ment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, couleurs des reproductions et informations sur l’état de 
l’objet sont fournies à titre indicatif. Toutes les indications relatives à un 
incident, un accident, une restauration ou une mesure conservatoire af-
fectant un lot sont communiquées afin de faciliter son inspection par 
l’acheteur potentiel et restent soumises à l’entière appréciation de ce 
dernier. Cela signifie que tous les lots sont vendus dans l’état où ils se 
trouvent au moment précis de leur adjudication avec leurs possibles dé-
fauts et imperfections. Aucune réclamation ne sera admise une fois l’ad-
judication prononcée, une exposition préalable ayant permis aux 
acquéreurs l’examen des œuvres présentées. Pour les lots dont le mon-
tant de l’estimation basse dépasse 2 000 euros figurant dans le cata-
logue de vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des 
lots pourra être communiqué gracieusement sur demande. Les infor-
mations y figurant sont fournies à titre indicatif uniquement. Celles-ci 
ne sauraient engager en aucune manière la responsabilité de maison de 
vente GOOD et des experts. En cas de contestation au moment des ad-
judications, c’est à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit 
par signe et réclament en même temps le lot après le prononcé du mot 
adjugé, ledit lot sera remis en adjudication au prix proposé par les enché-
risseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau. 
-   Selon l’article L321-17 du Code de commerce, les actions en respon-
sabilité civile engagées à l’occasion des ventes volontaires se prescrivent 
par cinq ans à compter de l’adjudication. 
-   Seule la loi française est applicable à la présente vente. Seuls les tri-
bunaux français sont compétents pour connaitre de tout litige relatif à 
la présente vente. 
Les lots signalés par « ° » comportent de l’ivoire d’éléphant dont la vente 
est libre car antérieur au 3/03/1947. 
L’acquéreur qui désire exporter l’objet hors de l’UE, devra obtenir de la 
DRIEE un permis d’exportation à son nom. Celui-ci est à la charge de 
l’acquéreur. 
Les lots précédés d’un « J » feront l’objet d’un procès-verbal judiciaire 
aux frais acheteurs légaux de 12% HT, soit 14,40% TTC. 

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR TELEPHONE 
La prise en compte et l’exécution des ordres d’achat et enchères par té-
léphone est un service gracieux rendu par maison de vente GOOD. mai-
son de vente GOOD s’efforcera d’exécuter les ordres d’enchérir qui lui 
seront transmis par écrit jusque 2 h avant la vente. Le défaut d’exécution 
d’un ordre d’achat ou toute erreur ou omission à l’occasion de l’exécution 
de tels ordres n’engagera pas la responsabilité de maison de vente 
GOOD. Par ailleurs, notre société n’assumera aucune responsabilité si 
dans le cadre d’enchères par téléphone, la liaison téléphonique est inter-
rompue, n’est pas établie ou tardive. Bien que maison de vente GOOD 
soit prêt à enregistrer les demandes d’ordres téléphoniques au plus tard 
jusqu’à la fin des horaires d’exposition, elle n’assumera aucune respon-
sabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs ou d’omissions en relation 
avec les ordres téléphoniques. 
Nous informons notre aimable clientèle que les conversations télépho-
niques lors d’enchères par téléphone à l’Hôtel Drouot sont susceptibles 
d’être enregistrées.  

OFFRE D’ACHAT IRRÉVOCABLE : 
Tout enchérisseur peut adresser à la Maison de vente une offre d’achat 
irrévocable pour l’achat d’un lot figurant au catalogue de vente afin de 
lui donner une instruction ferme, définitive, irrévocable et incondition-
nelle, d’enchérir pour son compte à hauteur d’une certaine somme 
(quelles que soient le montant d’éventuelles autres enchères). Dans ce 
cadre il peut être convenu que cet Auteur de l’Offre percevra une in-
demnité calculée, soit sur le prix d’adjudication au marteau, soit corres-
pondant à une somme forfaitaire. 
Si une offre d’achat irrévocable pour un lot est reçue par la Maison de 
vente avant la vente, il sera mentionné au catalogue de vente que le lot 
fait l’objet d’une enchère irrévocable. Si une offre d’achat irrévocable est 
reçue après l’impression du catalogue de vente, la Maison de vente an-
noncera dans la salle de vente, au moment de la mise aux enchères du 
lot, que ce dernier fait l’objet d’une enchère irrévocable. 
Tout tiers qui vous conseillerait sur l’achat d’un lot faisant l’objet d’une 
offre d’achat irrévocable est tenu de vous divulguer, l’existence de ses in-
térêts financiers sur ce lot. Si un tiers vous conseille sur l’achat d’un lot 
faisant l’objet d’une offre d’achat irrévocable, vous devez exiger qu’il vous 
divulgue s’il a ou non des intérêts financiers sur le lot. 
Toute personne qui s’apprête à enchérir sur le lot faisant l’objet d’une 
offre d’achat irrévocable, qui détient une communauté d’intérêt directe 
ou indirecte, permanente ou ponctuelle, avec l’Auteur de l’Offre, et qui 
aurait convenu avec ce dernier d’une entente financière de nature à en-
traver les enchères est susceptible de sanction pénale conformément 
aux dispositions de l’article 313-6 du Code pénal qui dispose que : « Le 
fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, ententes ou 
tout autre moyen frauduleux, d'écarter un enchérisseur ou de limiter les 
enchères ou les soumissions, est puni de six mois d'emprisonnement et 
de 22 500 euros d'amende. Est puni des mêmes peines le fait d'accepter 
de tels dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1° Le fait, dans 
une adjudication publique, d'entraver ou de troubler la liberté des en-
chères ou des soumissions, par violences, voies de fait ou menaces ; 2° 
Le fait de procéder ou de participer, après une adjudication publique, à 

une remise aux enchères sans le concours de l'officier ministériel ou du 
courtier de marchandises assermenté compétent ou d'un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. La tentative 
des infractions prévues au présent article est punie des mêmes peines». 
CAUTION 
MILLON se réserve le droit de demander le dépôt d’une caution aux en-
chérisseurs lors de leur inscription.  
Cette caution sera automatiquement prélevée faute de règlement par 
l’adjudicataire dans un délai de 15 jours suivant la vente (date facture). 
 
ENCHERES VIA LES PLATEFORMES DIGITALES 
maison de vente GOOD ne saurait être tenue pour responsable de l’in-
terruption d’un service Live en cours de vente ou de tout autre dysfonc-
tionnement de nature à empêcher un acheteur d’enchérir via une 
plateforme technique offrant le service Live. L’interruption d’un service 
d’enchères Live en cours de vente ne justifie pas nécessairement l’arrêt 
de la vente aux enchères par le commissaire-priseur. 
En cas d’enchères intervenant entre le coup de marteau et l’adjudication 
(prononcé du mot «adjugé» pour les ventes aux enchères en direct), le 
commissaire-priseur reprendra les enchères. 
Dans le cadre des ventes aux enchère en direct, c’est-à-dire simultané-
ment en salle et en ligne, priorité sera donnée à l’enchère portée dans 
la salle de vente en cas d’enchères simultanées. 

PALIERS D’ENCHERES 
Les paliers d’enchères - ou incréments - sont laissés à la discrétion du 
Commissaire-Priseur en charge de la vente. Si le montant des enchères 
proposées - soit physiquement, par téléphone, par ordre d’achat ferme, 
en live ou par « ordre secret » déposés sur des plateformes-relais parte-
naires -, est jugé insuffisant, incohérent avec le montant de la précé-
dente enchère ou de nature à perturber la bonne tenue, l’équité et le 
rythme de la vente, le commissaire-priseur peut décider de ne pas les 
prendre en compte. 

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR 
L’acheteur paiera à maison de vente GOOD, en sus du prix d’adjudica-
tion ou prix marteau, une commission d’adjudication de 
27,5 % HT de 0 à 1500 € - 25 % HT de 1501 à 500.000 € 
20,83 % HT de 500.001 à 1.500.000 € - 16,67 % HT au-delà 
Taux de TVA en vigueur : 20% 
Prix global = prix d’adjudication (prix au marteau) + commission d’ad-
judication 
En outre : 
- pour les lots acquis via la plateforme Interencheres.com, les frais de 
vente à la charge de l’acheteur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudi-
cation (cf CGV de la plateforme interencheres). 
- pour les lots acquis via la plateforme Drouotonline.com, les frais de 
vente à la charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adju-
dication (cf CGV de la plateforme Drouotonline.com). 
- pour les lots acquis via la plateforme Invaluable.com, les frais de vente 
à la charge de l’acheteur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudication 
(cf CGV de la plateforme Invaluable.com). 

ENLÈVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, MAGASINAGE ET TRANSPORT 
maison de vente GOOD ne remettra les lots vendus à l’adjudicataire qu’après 
encaissement de l’intégralité du prix global. Il appartient à l’adjudicataire de 
faire assurer les lots dès leur adjudication puisque dès ce moment, les risques 
de perte, vol, dégradations ou autres sont sous son entière responsabilité. 
maison de vente GOOD décline toute responsabilité quant aux dommages 
eux-mêmes ou à la défaillance de l’adjudicataire de couvrir ses risques contre 
ces dommages. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlève-
ment rapide de leurs lots. 
Aucune indemnité ne sera due notamment pour les dommages causés 
aux encadrements et verres recouvrant les lots. Les socles sont des socles 
de présentation et ne font pas partie intégrante de l’œuvre. 

RETRAIT DIFFÉRÉ DES ACHATS ET STOCKAGE : 
maison de vente GOOD assurera la gratuité du stockage pendant 45 
jours après la vente. Passé ce délai, des frais de stockage et de transfert 
de nos locaux vers notre garde-meuble au 116 bd Louis Armand - 93330 
Neuilly sur Marne, vous seront facturés à raison de : 
- 10 € HT / Lot / semaine révolue pour un volume supérieur à 1 M3 
- 7 € HT / Lot / semaine révolue pour un volume inférieur à 1 M3 
- 5 € HT / Lot / semaine révolue pour un stockage « tenant dans le creux 
de la main ». 
Ces conditions et frais ne concernent pas les lots déposés au magasi-
nage de l'Hôtel Drouot dont le coût dépend de l'Hôtel Drouot lui-même 
(cf. Paragraphe Ventes et stockage à Drouot) 
Rappel important :  
Concernant les ventes dites « des Aubaines » réalisées dans notre garde-
meuble, la gratuité n’excèdera pas 7 jours. 
Concernant les ventes en Salle VV, (3 rue Rossini 75009 PARIS) : 
Nous informons notre aimable clientèle que les meubles, tapis et objets 
volumineux seront transférés dans notre entrepôt garde-meuble à 
Neuilly sur Marne (adresse ci-dessus) et à la disposition des acquéreurs 
après complet règlement du bordereau. 

DEMANDES DE TRANSFERT POUR RETRAIT HORS DU LIEU DE 
STOCKAGE APRES-VENTE : 
Toute demande de transfert de lots entre nos adresses parisiennes et / ou 
notre garde-meuble de sera facturé en sus du bordereau d’achat initial : 
- 15 € HT par lot de petit gabarit et n’excédant pas 5 objets. 
- 40 € HT par bordereau n’excédant pas 5 achats et jusqu’à 1 M3. 
Pour un volume d’achats supérieur, toute demande de transfert ne pour-
rait être effectuée qu’après acceptation d’un devis. 
Les meubles sont exclus des lots dits « transférables par navette » mais 
pourront faire l’objet de devis de livraison. 
Si les lots transférés ne sont pas réclamés au-delà de 7 jours après leur 
enregistrement dans les locaux de destination, ils seront renvoyés vers 
notre garde-meuble sans possibilité de remboursement et les délais de 
gratuité de stockage reprendront à compter du jour de la vente. 
Un stockage longue durée peut être négocié avec nos équipes 
(116@millon.com) : 
POUR TOUT RENSEIGNEMENT : 
Stéphane BOUSQUET - 116, Bd Louis Armand, 93330 Neuilly-sur-Marne 
116@millon.com 
Aucune livraison ni aucun enlèvement des lots ne pourront intervenir sans le 
règlement complet des frais de mise à disposition et de stockage. 

VENTES ET STOCKAGE A L’HOTEL DROUOT 
Dans le cadre des ventes ayant lieu à l’Hôtel Drouot, les meubles, tapis 
et objets volumineux ou fragiles seront stockés au service Magasinage 
de l’Hôtel Drouot. 
L’accès se fait par le 6bis rue Rossini – 75009 Paris et est ouvert du lundi 
au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h. 
Le service Magasinage de l’Hôtel Drouot est un service indépendant de la 
maison maison de vente GOOD. Ce service est payant, et les frais sont à la 
charge de l’acquéreur (renseignements : magasinage@drouot.com) 

IMPORTATION TEMPORAIRE 
Les acquéreurs des lots indiqués par * devront s’acquitter, en sus des frais 
de vente, de la TVA à l’import (5,5 % du prix d’adjudication, 20% pour les 
bijoux et montres, les automobiles, les vins et spiritueux et les multiples). 

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS 
La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation admi-
nistrative. 
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité du 
bénéficiaire de l’adjudication du lot visé par cette disposition. Le retard 
ou le refus de délivrance par l’administration des documents de sortie du 
territoire ne justifiera ni l’annulation de la vente, ni un retard de règle-
ment, ni une résolution. Si notre Société est sollicitée par l’acheteur ou 
son représentant, pour faire ces demandes de sortie du territoire, l’en-
semble des frais engagés sera à la charge totale du demandeur. Cette 
opération ne sera qu’un service rendu par maison de vente GOOD. Les 
formalités d’exportation (demandes de certificat pour un bien culturel, 
licence d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur 
et peuvent requérir un délai de 2 à 3 mois. 

EXPORTATION APRÈS LA VENTE 
La TVA collectée au titre des frais de vente ou celle collectée au titre 
d’une importation temporaire du lot, peut être remboursée à l’adjudi-
cataire dans les délais légaux sur présentation des documents qui justi-
fient l’exportation du lot acheté. 

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS 
L’État français dispose, dans certains cas définis par la loi, d’un droit de 
préemption des œuvres vendues aux enchères publiques. Dans ce cas, 
l’État français se substitue au dernier enchérisseur sous réserve que la 
déclaration de préemption formulée par le représentant de l’état dans 
la salle de vente, soit confirmée dans un délai de quinze jours à compter 
de la vente. maison de vente GOOD ne pourra être tenu responsable des 
décisions de préemptions de l’État français. 

RESPONSABILITÉ DES ENCHERISSEURS 
En portant une enchère sur un lot par une quelconque des modalités de 
transmission proposées par maison de vente GOOD, les enchérisseurs 
assument la responsabilité personnelle de régler le prix d’adjudication 
de ce lot, augmenté de la commission d’adjudication et de tous droits 
ou taxes exigibles. Les enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et 
pour leur propre compte, sauf convention contraire préalable à la vente 
et passée par écrit avec maison de vente GOOD. 
Sous réserve de la décision du commissaire-priseur habilité et sous ré-
serve que l’enchère finale soit supérieure ou égale au prix de réserve, le 
dernier enchérisseur deviendra l’acheteur, le coup de marteau et le pro-
noncé du mot « adjugé » matérialisera l’acceptation de la dernière enchère 
et la formation du contrat de vente entre le vendeur et l’acheteur. Les lots 
adjugés seront sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire En cas de 
contestation de la part d’un tiers, maison de vente GOOD pourra tenir l’en-
chérisseur pour seul responsable de l’enchère en cause et de son règlement. 

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL 
maison de vente GOOD précise et rappelle que la vente aux enchères 
publiques est faite au comptant et que l’adjudicataire devra immédia-
tement s’acquitter du règlement total de son achat et cela indépen-
damment de son souhait qui serait de sortir son lot du territoire français 
(voir « La sortie du territoire français »). 
Le règlement pourra être effectué comme suit : 
- en espèces dans la limite de 1 000 euros pour les résidents français / 15 
000€ pour les particuliers qui ont leur domicile fiscal à l’étranger (sur 
présentation d’un justificatif) ; 
- par chèque bancaire ou postal avec présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité (la délivrance ne sera possible que vingt jours 
après le paiement. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés) ; 
- par carte bancaire Visa ou Master Card ; 
- par paiement en ligne : https://www.maison-good.fr/paiement-en-ligne  
- par virement bancaire en euros aux coordonnées comme suit : 
DOMICILIATION: SG  
36 RUE ST-PETERSBOURG - 75008 PARIS  
IBAN FR76 3000 3000 5900 0201 6400 435 - BIC SOGEFRPP 
Pour les adjudicataires ayant enchéri via la plateforme Interenchères.com, 
maison de vente GOOD prélèvera directement sur ce site le prix global du 
bordereau d’adjudication dans les 48 heures suivant la fin de la vente. 

RETARD DE PAIEMENT 
Au-delà de 30 jours (date facture), tout retard de paiement entraînera 
des pénalités de retard égales à 3 fois le taux d’intérêt légal ainsi qu’une 
indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement de 40 euros. 
maison de vente GOOD est abonné au service TEMIS permettant la 
consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), S.A ayant son siège social sis 
à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun (RCS Paris 437 868 425). 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de maison de 
vente GOOD ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est suscep-
tible d’inscription au fichier TEMIS 
Pour toute information complémentaire, merci de consulter la politique 
de protection des données de TEMIS : https://temis.auction/statics/po-
litique-protection-dp-temis.pdf 

DÉFAUT DE PAIEMENT 
En cas de défaut de paiement, si la vente est annulée ou l’œuvre est re-
vendue sur réitération des enchères dans les conditions de l’article L321-
14 du Code de commerce, l’adjudicataire défaillant devra payer à 
maison de vente GOOD une indemnité forfaitaire correspondant (i) au 
montant des frais acheteur et (ii) à 40 € de frais de recouvrement, à 
titre de réparation du préjudice subi, sans préjudice de dommages-in-
térêts supplémentaires dus au vendeur. 
maison de vente GOOD se réserve également le droit de procéder à 
toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant 
ou à encaisser les chèques de caution. 

EXPEDITION DES ACHATS 
Nous informons notre clientèle que maison de vente GOOD ne prend en 
charge aucune expédition des biens à l’issue des ventes. Pour toute de-
mande d’envoi, maison de vente GOOD recommande de faire appel à 
son transporteur partenaire (THE PACKENGERS - hello@thepacken-
gers.com) ou à tout autre transporteur au choix de la clientèle. 
En tout état de cause, l’expédition du lot, la manutention et le magasi-
nage de celui-ci lors du transport n’engagent pas la responsabilité de 
maison de vente GOOD. 
Si maison de vente GOOD accepte de s’occuper de l’expédition d’un bien 
à titre exceptionnel, sa responsabilité ne pourra être mise en cause en 
cas de perte, de vol ou d’accidents qui reste à la charge de l’acheteur. De 
plus, cette expédition ne sera effectuée qu’à réception d’une lettre dé-
chargeant maison de vente GOOD de sa responsabilité dans le devenir 
de l’objet expédié, et sera à la charge financière exclusive de l’acheteur. 

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE 
La vente d’un lot n’emporte pas cession des droits de reproduction ou 
de représentation dont il constitue le cas échéant le support matériel.

Service d’entoilage sur demande pour les affiches non entoilées de la vente 
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